
1. ALEXANDROWICZ Stanisław - Rozwój kartografii Wielkiego Księstwa Litewskiego od XV do
połowy XVIII wieku. Wyd....

ALEXANDROWICZ Stanisław - Rozwój kartografii Wielkiego Księstwa Litewskiego od XV do
połowy XVIII wieku. Wyd. II popr. i uzup. Poznań 1989. Uniwersytet im. A. Mickiewicza. 8, s. 278,
[1] + map 38 [na 13 rozkł. tabl.] w osobnej tece. brosz. Seria Historia, nr 138.  Otarcia i niewielkie
naddarcia okł., wewnątrz stan dobry. Zaw. m.in.: Ziemie Litwy i Białorusi na mapach starożytnych i
średniowiecznych, Ziemie Wielkiego Księstwa Litewskiego na mapach Bernarda Wapowskiego i jego
naśladowców, Radziwiłłowska mapa Wielkiego Księstwa Litewskiego, Początki kartografii
wojskowej. W tece reprodukcje 38 dawnych map Litwy.

PLN100Cena wywoławcza:
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2. BOROWSKI Wiesław - Tadeusz Kantor. 1982. Liczne ilustracje.
BOROWSKI Wiesław - Tadeusz Kantor. Warszawa 1982. Wydawnictwa Artystyczne i Filmowe. 4, s.
176, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN100Cena wywoławcza:

3. DOBRZYNIECKI Arkadiusz - Ślężańskie krajobrazy. Teka grafik artystów śląskich 1913-1916.
Sobótka-...

DOBRZYNIECKI Arkadiusz - Ślężańskie krajobrazy. Teka grafik artystów śląskich 1913-1916.
Sobótka-Wrocław 2000. Muzeum Ślężańskie. 8, s. 71, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry. Publikacja
dwujęzyczna polsko-niemiecka. Omówienie teki grafik powstałej z inicjatywy Ericha Bohna w
początkach II dekady XX w. Prace przedstawiały masyw Ślęży i położone w okolicy miejscowości.
Całostronicowe reprodukcje w tekście.

PLN60Cena wywoławcza:

4. FURTAK M. – Tynki szlachetne okresu modernizmu. Problemy ochrony. 2023.
FURTAK Marcin - Tynki szlachetne okresu modernizmu. Problemy ochrony. Praca zbiorowa pod red.
... Kraków 2023. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 4, s. 142. brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w
tekście. Osobny rozdział poświęcony tynkom na budynkach Nowej Huty.

PLN32Cena wywoławcza:

5. Wybrane kolekcje muzealne w Wygiełzowie z poradnikiem konserwatorskim dla kolekcjonerów....
GRABSKI Marek - Wybrane kolekcje muzealne Nadwiślańskiego Parku Etnograficznego w
Wygiełzowie. Pod red. ... Wygiełzów [2018]. Nadwiślański Park Etnograficzny w Wygiełzowie i
Zamek Lipowiec. 4, s. 231, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. W części pierwszej prezentacja
najciekawszych obiektów z poszczególnych działów muzeum, część druga stanowi poradnik
konserwatorski dla kolekcjonera.

PLN60Cena wywoławcza:

6. HALENIUK A. – Zestawienie wydań pocztowych z motywem fajki. 2001.
HALENIUK Andrzej - Zestawienie oficjalnych wydań pocztowych z motywem fajki. Wyd. II
(poprawione i uzupełnione). Gdynia, IX 2001. Nakł. autora. 8 podł., k. [4], 10, 5, 6, 2, 1, 2, 1, 1, 1, 1.
brosz.  Niewielkie załamania narożników okł., stan dobry. Dwujęzyczny (polski i angielski)
międzynarodowy katalog znaczków pocztowych, kart pocztowych i całostek, stempli i innych
materiałów filatelistycznych z motywem fajki.

PLN120Cena wywoławcza:

7. Wacław Taranczewski. Praca zbiorowa pod red. P. Taranczewskiego. 2008.
HERNICZEK Ewa, CHMIELOWSKI Franciszek, TARANCZEWSKA Marta - Wacław Taranczewski.
Praca zbiorowa pod red. Pawła Taranczewskiego. Kraków 2008. Wyd. ASP. 4, s. 183, [1]. brosz. 
Stan bardzo dobry. Ponad 250 ilustracji w tekście.

PLN40Cena wywoławcza:



8. HOMOLACS K. – Podręcznik do ćwiczeń zdobniczych. Wyd. II. 1930.
HOMOLACS Karol - Podręcznik do ćwiczeń zdobniczych. Wyd. II uzup. i wzbogacone ilustracjami.
Kraków 1930. Miejskie Muzeum Przemysłowe. 8, s. 324, [7], tabl. 3. opr. oryg. ppł.  Okł. nieco
otarte, wewnątrz stan dobry. Piecz. księgarska (Księg. S. Antkowskiego w Łodzi). "Podręcznik
niniejszy jest przeznaczony do użytku nauczycieli, którzy prowadzą ćwiczenia w zakresie nauki
zdobnictwa. Obejmuje on kurs początkowy, który wymaga sumarycznie przeszło 600 godzin".

PLN140Cena wywoławcza:
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9. ILKOSZ Barbara - Zapisy przemian. Sztuka polska z kolekcji Krzysztofa Musiała. Pod red. ......
ILKOSZ Barbara - Zapisy przemian. Sztuka polska z kolekcji Krzysztofa Musiała. Pod red. ... Wrocław
2007. Muzeum Narodowe we Wrocławiu. 4, s. 459, [1]. opr. oryg. kart., obw.  Stan bardzo dobry.
Blisko 200 całostronicowych reprodukcji w tekście, biogramy artystów. Publikacja towarzyszyła
prezentacji kolekcji w muzeach Wrocławia, Szczecina, Warszawy, Krakowa i Poznania od IX 2007 do
VI 2008.

PLN50Cena wywoławcza:

10. [KATALOG]. Lipert Gallery. Sigmund Menkes. Brooklyn, NY [cop. 1993]. 31,1x24,4 cm, s. 35, [2],
tabl. 46. opr. oryg....

[KATALOG]. Lipert Gallery. Sigmund Menkes. Brooklyn, NY [cop. 1993]. 31,1x24,4 cm, s. 35, [2],
tabl. 46. opr. oryg. pł.  Stan bardzo dobry. Zaw. wstęp, opis i barwne reprodukcje 92 prac Zygmunta
Menkesa.

PLN80Cena wywoławcza:

11. Muzeum-Zamek w Łańcucie. Grafika Daniela Chodowieckiego. 1972.
[KATALOG]. Muzeum-Zamek w Łańcucie. Grafika Daniela Chodowieckiego w zbiorach ... Katalog
wystawy. [Oprac.] Irena Dunikowska. Łańcut, V 1972. 16d, s. 57, [1], tabl. 13. brosz.  Zażółcenia
skrajnych stron, poza tym stan bardzo dobry. Zaw. opis 135 rycin D. Chodowieckiego.

PLN30Cena wywoławcza:

12. MACHNIEWICZ S. - Estetyka życia codziennego. 1934.
MACHNIEWICZ Stanisław - Estetyka życia codziennego. Zarysy estetyczne i zagadnienia sztuki
współczesnej. Lwów 1934. Państwowe Wydawnictwa Książek Szkolnych. 8, s. [6], 398. opr. ppł. z
epoki.  Okł. lekko otarte, wewnątrz stan dobry. Blisko 120 ilustracji w tekście. Zaw. m.in.: O dziele
sztuki, O sztuce abstrakcyjnej, Futuryzm włoski i europejski, Wszechwładza stylowej brzydoty,
Piękno maszyny, Sztuka fabryczna, Piękno ulicy wielkiego miasta, Estetyka plakatu i reklamy,
Estetyka, sztuka i... handel.

PLN90Cena wywoławcza:

13. Maszynopis: "Skarb z ul. Florjańskiej w Krakowie" z 1936.
[NUMIZMATYKA]. Maszynopis: "Skarb z ul. Florjańskiej w Krakowie" z 1936.  Maszynopis
jednostronny na 14 kartach form. 34x21 cm. Opis okoliczności odkrycia skarbu numizmatycznego w
piwnicach zburzonej kamienicy przy ul. Floriańskiej w Krakowie dokonanego dn. 21 IX 1936 oraz
wykaz monet wchodzących w skład znaleziska. Skarb zawierał ok. 1.500 monet, głównie denarów
oraz półgroszy. Na pierwszej stronie dopisane ołówkiem nazwisko Marii Fredro-Bonieckiej (autorki
tekstu?, właścicielki maszynopisu?). Maria Fredro-Boniecka (1891-1958), od 1920 roku pracowała w
Muzeum im. Emeryka Hutten-Czapskiego, a od 1927 roku była kierownikiem Gabinetu
Numizmatycznego Tow. Numizmatycznego w Krakowie. Zaplamienia, otarcia, poprzeczne załamania
kart.

PLN180Cena wywoławcza:

14.  Ruskin i kult piękna. Z francuskiego przeł. Antoni Potocki. T. 1-2 . 1898.
SIZERANNE Robert de la - Ruskin i kult piękna. Z francuskiego przeł. Antoni Potocki. T. 1-2 (w 1
wol.). Lwów 1898. Księg. H. Altenberga. 16d, s. [2], 164, tabl. 1; [2], 173, [2]. opr. oryg. pł.  Stan
dobry.  J. Ruskin (1819-1900) - pisarz, poeta, myśliciel, najwybitniejszy angielski krytyk sztuki epoki
wiktoriańskiej. Wywarł ogromny wpływ na swoją epokę i posiada do tej pory licznych czytelników.
Popularyzował między innymi sztukę J. M. W. Turnera i prerafaelitów, ochronę dziedzictwa
kulturowego, ochronę środowiska naturalnego, wspierał idee "Arts and Crafts Movement" - ruchu
propagującego tworzenie sztuki użytkowej służącej całemu społeczeństwu. Jego idee inspirowały
Gandhiego, Tołstoja i Prousta.

PLN80Cena wywoławcza:



15. STRYJEŃSKA Z. - Oryginalna teka do drugiego wydania "Tańców polskich" z 1938.
[STRYJEŃSKA Zofia]. Kartonowa oryginalna teka do drugiego wydania "Tańców polskich" Zofii
Stryjeńskiej z 1938.  Teka form. 40,5x30,5 cm. Na przedniej okł. naklejona barwna kompozycja
przedstawiająca młodego górala w żywiołowym tańcu. Wewnątrz zachowana karta tyt. i wstęp A.
Schroedera. Otarcia teki, załamanie narożnika przedniej okł.

PLN220Cena wywoławcza:
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16. Straty wojenne. Malarstwo polskie. T. 2. 2012.
TYCZYŃSKA Anna, ZNOJEWSKA Krystyna - Straty wojenne. Malarstwo polskie. Obrazy olejne,
pastele, akwarele artystów polskich i w Polsce działających utracone w latach 1839-1945 w
granicach Polski po 1945. T. 2. Warszawa 2012. Min. Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 8, s. 407,
[3]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Opis i reprodukcje blisko 300 obrazów zaginionych w latach
II wojny oraz kilkunastu prac odnalezionych.

PLN140Cena wywoławcza:

17. WAWRZENIECKI Maryan - Rysunek i malarstwo. Praktyczne rady i wskazówki techniczne. Z 47
ilustracjami....

WAWRZENIECKI Maryan - Rysunek i malarstwo. Praktyczne rady i wskazówki techniczne. Z 47
ilustracjami. Warszawa 1901. Nakł. Zakładu Fotochemicznego B. Wierzbickiego i S-ki. 4, s. 64. opr.
psk. z epoki.  Otarcia okł., wyklejki pożółkłe, niewielki ślad zawilgocenia na dolnym marginesie kart.
Piecz. własn. Burhardtów z Podgaja. Zaw. m.in.: Rysunek, Malowanie obrazu, Płótno, Farby, Środki
schnące, Olej, Paleta, Pędzle, Sztaluga, Pracownia, Nauki pomocnicze.

PLN100Cena wywoławcza:

18. WINGLER H. - Oskar Kokoschka - wykaz wszystkich znanych dzieł Oskara Kokoschki
WINGLER Hans Maria - Oskar Kokoschka. Das Werk des Malers. Salzburg 1956. Verlag Galerie Wel.
4, s. 401. opr. oryg. pł.  Obszerna praca w języku niemieckim przedstawiająca wykaz wszystkich
znanych dzieł Oskara Kokoschki. Liczne ilustracje czarno-białe (132) oraz barwne z osobną
numeracją (XXX). Wśród barwnych reprodukcji brak (?) 2 tablic z numerami XXII, XXVII - bez śladu
usunięcia tychże tablic.  O. Kokoschka (1886-1980) – austriacki malarz, poeta i grafik, działający w
okresie ekspresjonizmu, najsłynniejszy przedstawiciel berlińskiej grupy artystycznej Der Sturm,
współtworzył również Hagenbund.

PLN340Cena wywoławcza:

19. FREY A. – Apteczka polowa. 1931. Okładka M. Bermana.
FREY A[lexander] M[oritz] - Apteczka polowa. Powieść. Z upoważnienia autora przeł. Marceli
Tarnowski. Warszawa 1931. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 305, [1], 11, [3]. brosz.  Straus 76; Monter 32.
Niewielkie otarcia tylnej okł., poza tym stan bardzo dobry. Okładka Mieczysława Bermana.

PLN320Cena wywoławcza:

20. MORAND P. – New-York. 1930. Okładka M. Bermana.
MORAND Paul - New-York. Warszawa [1930]. Bibljot. Groszowa. 16d, s. [4], 252, [1]. brosz.  Straus
73; Monter 29. Załamania krawędzi okł., zaplamienie tylnej okł., wewnątrz stan dobry. Na
wewnętrznej stronie przedniej okł. zachowana częściowo naklejka księgarska. Okładka Mieczysława
Bermana.

PLN220Cena wywoławcza:

21. ROLLAND R. – Mahatma Gandhi. 1933. Okładka M. Bermana.
ROLLAND Romain - Mahatma Gandhi. Powieść o proroku Indji. [Warszawa 1933. Bibljot. Kurjera
Pol.]. Druk. "Współpraca". 16d, s. [4], 217. opr. ppł. z epoki z zach. przedniej okł. brosz.  Rypson II
99; ZPW 302; Straus 72; Czekalski ilustr. 78; VG 129; Bartnik 532. Stan dobry. Egz. nieco obcięty
przez introligatora. Na okł. brosz. kompozycja Mieczysława Bermana (niesygnowana) z
wykorzystaniem fotomontażu. Wariant wydawniczy okładki: odbito ją w kolorze
granatowo-czerwonym, częściej pojawia się odmiana czarno-czerwona (wyd. Bibliot. Groszowej).
Książka w tłumaczeniu Zofii Popławskiej.

PLN140Cena wywoławcza:



22. TĘCZA, nr 7/1933. Okładka fotomontażowa W. Świerczyńskiego.
TĘCZA. Poznań. Red. Józef Kisielewski. 8. brosz. R. 7, nr 2: [II] 1933. s. 82.  Rypson II 86-87. Okł. po
fachowej konserwacji, stan dobry. Na przedniej okładce fotomontaż Wacława Świerczyńskiego
(młodzi architekci przy makiecie nowoczesnego miasta). Zaw. m.in.: J. Matyasik - Mistyka
pacyfistyczna we Francji, J. Koller - Nieznany autoportret Wyspiańskiego, S. Werner - Sposób na
kryzys, E. Schechtel - Wab łosi w Ordynacji Dawidgródeckiej, W. Powel - Z niedyskretną wizytą u
wielkich ludzi.

PLN80Cena wywoławcza:
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23. WAŃKOWICZ M. - Opierzona rewolucja. 1934. Okładka M. Bermana.
WAŃKOWICZ Melchjor - Opierzona rewolucja. Warszawa 1934. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 228, [12].
brosz.  ZPW 302; Bartnik 560; Monter 90. Blok pęknięty, otarcia i złamania krawędzi okł. Podpis
własn. Całostronicowe ilustracje w ramach paginacji. Okładka fotomontażowa projektu Mieczysława
Bermana. Reportaż z tygodniowej podróży po ZSRR ozdobiony winietami z prasy sowieckiej.
Wariant wydawniczy obj. 228 stron.

PLN160Cena wywoławcza:

24. WAŃKOWICZ M. – Opierzona rewolucja. 1934. Okładka M. Bermana.
WAŃKOWICZ Melchjor - Opierzona rewolucja. Warszawa 1934. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 209, [11].
brosz.  ZPW 302; Bartnik 560; Monter 90. Otarcia i załamania okł., podklejony ubytek grzbietu. Egz.
obcięty. Na wewnętrzną stronę przedniej okł. wklejono czarno-białą kopie tylnej. Okładka
fotomontażowa projektu Mieczysława Bermana. Reportaż z tygodniowej podróży po ZSRR
ozdobiony winietami z prasy sowieckiej. Wariant wydawniczy obj. 209 stron.

PLN160Cena wywoławcza:

25. ALBERTI Kazimiera - Tatry, narty, miłość. Powieść. Warszawa 1928. Hyperjon. 16d, s. 161, [2]....
ALBERTI Kazimiera - Tatry, narty, miłość. Powieść. Warszawa 1928. Hyperjon. 16d, s. 161, [2].
brosz.  Okł. otarte, blok lekko wygięty, niewielkie naddarcia tylnej okł. i końcowej karty. Zaw. m.in.
rozdziały: Skoki w Jaworzynce, Pochwała sportu, Na Cyhrli, Na przełęczy, w Roztoce,
Międzynarodowe zawody sportowe, Przegląd sportowy.

PLN64Cena wywoławcza:

26. APOLLINAIRE Guillaume - Heretyk i S-ka. Opowieści. W przekł. Adama Ważyka. Warszawa 1928.
Skł....

APOLLINAIRE Guillaume - Heretyk i S-ka. Opowieści. W przekł. Adama Ważyka. Warszawa 1928.
Skł. gł. w Warszawskiej Spółce Wyd. Orient R. D. Z. East. 8, s. 232, [5]. opr. późn. ppł.  Stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

27. BANDROWSKI Jerzy – Czerwona rakieta. 1930. Okładka Teodora Rożankowskiego
BANDROWSKI Jerzy - Czerwona rakieta. Powieść. Wyd. II. Poznań [1930]. Wyd. Polskie (R.
Wegner). 8, s. [2], 276. brosz.  Teraz o. III.7.62. Niewielkie miejscowe zażółcenia okł., brak karty tyt.
Okładka Teodora Rożankowskiego.

PLN30Cena wywoławcza:

28. BANDROWSKI J. – W białem miasteczku. 1930. Okładka Teodora Rożankowskiego
BANDROWSKI Jerzy - W białem miasteczku. Powieść. Poznań [1930]. Wyd. Polskie R. Wegnera. 8,
s. [4], 299. brosz.  Niewielkie miejscowe zażółcenia okł., stan dobry. Okładka Teodora
Rożankowskiego.

PLN100Cena wywoławcza:

29. BANDROWSKI J. – Wściekłe psy. 1930. Okładka zapewne Teodora Rożankowskiego
BANDROWSKI Jerzy - Wściekłe psy. Powieść. Wyd. II. Poznań [1930]. Wyd. Polskie (R. Wegner). 8,
s. [4], 338, [1]. brosz.  Niewielkie miejscowe zażółcenia okł., stan dobry. Barwna anonimowa
kompozycja okładkowa - zapewne Teodora Rożankowskiego.

PLN100Cena wywoławcza:



30. BARAŃCZAK Stanisław - Fioletowa krowa. 333 najsławniejsze okazy angielskiej i amerykańskiej
poezji niepoważnej od Willia...

BARAŃCZAK Stanisław - Fioletowa krowa. 333 najsławniejsze okazy angielskiej i amerykańskiej
poezji niepoważnej od Williama Shakespeare'a do Johna Lennona. Antologia. Poznań 1993. Wyd. a5.
8, s. 316. brosz.  Stan dobry. Okładka i ilustracje Eugeniusza Get-Stankiewicza.

PLN150Cena wywoławcza:
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31. J. Bau - Cień przechodnia. 1949. Z podpisem autora
BAU Józef - Cień przechodnia. Wiersze wybrane. [Kraków?] 1949. Nakł. autora. 8, s. 31, [1]. brosz. 
Krawędzie okł. pożółkłe, przebarwieni ai zabrudzenia tylnej okł., papier pożółkły. Wydano 160
numerowanych i podpisanych przez autora egzemplarzy, ten nr 126. Układ graficzny, ilustracje,
skład i druk autora.  J. Bau (1920–2002) - poeta, prozaik, malarz, grafik, fotograf pochodzenia
żydowskiego, jeden z ocalonych dzięki wpisaniu na listę Schindlera.

PLN140Cena wywoławcza:

32. BAUDELAIRE K. – Pożeracz opium i inne szkice. 1921.
BAUDELAIRE Karol - Pożeracz opium i inne szkice ze zbioru "Les Paradis artificieles". Przeł. Leon
Choromański. Warszawa 1921. Księg. F. Hoesicka. 8, s. XIV, [2], 222, [1]. brosz.  Okł. nieco
zaplamione, otarte, załamania narożników. C. Lechicki pisał o autorze: "poeta z nastawieniem
chorobliwem, alkoholowo-narkotyczno-erotomańskiem, nadto satanista i zboczeniec płciowy".
Mimo takiej oceny wszedł do historii literatury światowej. O lechickim mało kto pamięta.

PLN50Cena wywoławcza:

33. CÉLINE Louis Ferdinand – Śmierć na kredyt. Cz. 1-2. 1937.
CÉLINE Louis Ferdinand - Śmierć na kredyt. Powieść. Autoryzowany przekład z franc P. Starka
[Juliana Stryjkowskiego]. Cz. 1-2. Warszawa, Kraków, Lwów [1937]. Wyd. "Globus". 8, s. 312; 356.
brosz., obw.  Naddarcia krawędzi obw. cz. 1, niewielkie zaplamienia grzbietu obw. cz. 2, częściowe
zażółcenia skrajnych kart, poza tym stan dobry. Cz. 1: Dzieciństwo, cz. 2: Mistrz Courtial. Nazwisko
tłumacza (Pesach Stark) przed jego zmianą w 1946 na Julian Stryjkowski.

PLN140Cena wywoławcza:

34. CZARTKOWSKI Adam - Opowieści miłosne. Zebrał i wydał ... Przedmowa S. Wasylewskiego.
Poznań [1929]. Wyd....

CZARTKOWSKI Adam - Opowieści miłosne. Zebrał i wydał ... Przedmowa S. Wasylewskiego.
Poznań [1929]. Wyd. Polskie R. Wegnera. 8, s. VII, [5], 271, tabl. 8. brosz. Gawędy o Dawnym
Obyczaju.  Nieznaczne otarcia okł., poza tym stan bardzo dobry. Wcześniejsze wydanie ukazało się
jako "Obłąkania serdeczne".

PLN100Cena wywoławcza:

35. DANTE Alighieri – Boska komedia. 1975 - wydanie ilustrowane
DANTE Alighieri - Boska komedia. Przeł. E. Porębowicz. Warszawa 1975. PIW. 8, s. 658, [1], tablice.
opr. oryg. pł. zdob.  Niewielkie pofałdowanie górnej krawędzi pierwszych kart, mimo to stan dobry.
Książka ozdobiona pracami czołówki polskich grafików i ilustratorów (Otto Axer, Józef Czerwiński,
Barbara Gawdzik-Brzozowska, Zbigniew Geppert, Józef Gielniak, Andrzej Heidrich, Maria
Hiszpańska-Neumann, Jerzy Jaworowski, Barbara Pszczótkowska-Kasten, Marian Malina, Eugeniusz
Markowski, Tadeusz Michaluk, Jan Samuel Miklaszewski, Jan Mlodożeniec, Daniel Mróz, Henryk
Musiałowicz, Jerzy Panek, Mieczysław Piotrowski, Gabriel Rechowicz, Stanisław Rzepa, Olga
Siemaszkowa, Jan Sikora, Jerzy Skarżyński, Janusz Stanny, Franciszek Starowieyski, Danuta
Staszewska, Aleksander Stefanowski, Jerzy Tchórzewski, Stanisław Topfer, Antoni Uniechowski,
Józef Wilkoń. Stanisław Wójtowicz, Bohdan Zieleniec).

PLN100Cena wywoławcza:

36. DELEDDA Grazia - Ucieczka do Egiptu. Powieść. Autoryzowany przekład z włoskiego Stelli Olgierd.
Gdańsk-Warszawa [1928]. ...

DELEDDA Grazia - Ucieczka do Egiptu. Powieść. Autoryzowany przekład z włoskiego Stelli Olgierd.
Gdańsk-Warszawa [1928]. Polski Instytut Wydawniczy "Sfinks". 16d, s. 328, tabl. 1. brosz. 
Niewielkie zabrudzenia i naddarcia krawędzi okł., stan dobry. Podpis własn.

PLN54Cena wywoławcza:



37. DOBRACZYŃSKI Jan - Najeźdźcy. T. 1-2. Warszawa 1946-1947. Oficyna Księgarska. 8, s. 447, [1];
435, [2]. opr....

DOBRACZYŃSKI Jan - Najeźdźcy. T. 1-2. Warszawa 1946-1947. Oficyna Księgarska. 8, s. 447, [1];
435, [2]. opr. pł. z epoki z zach. okł. brosz.  Otarcia okł. brosz., poza tym stan dobry. Okł. proj. Jan
Knothe.

PLN50Cena wywoławcza:
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38. DOSTOJEWSKI Teodor - Biedni ludzie. Warszawa 1929. Tow. Wyd. "Rój. 16d, s. 287, [1]....
DOSTOJEWSKI Teodor - Biedni ludzie. Warszawa 1929. Tow. Wyd. "Rój. 16d, s. 287, [1]. brosz. 
Niewielkie odbarwienia okł., stan niemal bardzo dobry. Przełożył z oryg. Andrzej Stawar.

PLN120Cena wywoławcza:

39. DUMAS A. - Wicehrabia de Bragelonne. T. 1-2.  Obw. i ilustr. Jerzego Skarżyńskiego.
DUMAS Aleksander - Wicehrabia de Bragelonne. Tłum. M. Traczewska [t. 1] i H.
Szumańska-Grossowa [t. 2]. T. 1-2. Warszawa 1959. Iskry. 8, s. 645, [3], tabl. 3; 642, [6], tabl. 5. opr.
oryg. pł., obw.  Otarcia krawędzi obw., załamanie karty tyt. t. 2.

PLN120Cena wywoławcza:

40. FLAUBERT Gustaw – Szkoła serca. 1931.
FLAUBERT Gustaw - Szkoła serca. (Education sentimentale). Przeł. Tadeusz Jakubowicz. Przedmowę
napisał Jan Parandowski. Warszawa 1931. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 540, [4]. brosz.  Niewielkie
zaplamienia wewnątrz, stan dobry. Okładka Henryka Czernego.

PLN60Cena wywoławcza:

41. GAŁCZYŃSKI K. I. - Zaczarowana dorożka. Oprac. graf. J. Desselberger. 1966
GAŁCZYŃSKI K[onstanty[ I[ldefons] - Zaczarowana dorożka. Opracowanie graf. Jerzy Desselberger.
Warszawa 1966. Czytelnik. 16d, s. [20]. opr. oryg. kart.  Okładki nieco zakurzone i odbarwione, poza
tym stan dobry. Zaklejony podpis własn. na tylnej wyklejce. Wyd. II. Jeden z najbardziej znanych
wierszy Gałczyńskiego w układzie typograficznym i z rysunkami J. Desselbergera, absolwenta Wydz.
Grafiki ASP.

PLN50Cena wywoławcza:

42. GLOGER Z. – Rok polski w życiu, tradycyi i pieśni. [1908] 
GLOGER Zygmunt - Rok polski w życiu, tradycyi i pieśni. Wyd. II z czterdziestu rycinami. Warszawa
[1908]. Nakł. autora. 4, s. [2], 406, [2]. opr. pł. z epoki.  Otarcia grzbietu i krawędzi okł., załamania i
naddarcia krawędzi kilku kart, dwie brakujące strony (136-137) w odbitce kserograf. W tekście
ilustracje gł. Andriollego, ale także J. Kossaka, A. Kowalskiego, L. Stasiaka i in. odbite w drzeworycie
lub cynkotypii. Obszerna antologia zaw. teksty literackie poświęcone świętom polskiego roku
obrzędowego. Zaw. m.in.: Informacya dla tkaczów, Adwent i roraty polskie, Z opłatkiem, Noc
wigilijna, Nowy Rok, Zapusty i kuligi, Wielki post, Prima Aprilis, W Wielki Piątek, Rękawka,
Błogosławieństwo polom, Bielany, Boże Ciało za Piastów, Sobótka i Wianki, Pieśń żniwiarska,
Zabawa czasu jesieni, Siew oziminy, Dzień Zaduszny, Gody weselne, Wróżby zamążpójścia i ożenku.

PLN220Cena wywoławcza:

43. GOETEL Ferdynand - Cyklon. Warszawa 1939. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 328, [7]. brosz.
GOETEL Ferdynand - Cyklon. Warszawa 1939. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 328, [7]. brosz.  Okł. otarte i
nadkruszone, niewielkie załamania narożników kilku kat, miejscami zażółcenia papieru.

PLN46Cena wywoławcza:



44. W. Gombrowicz – Bakakaj. 1957. Okładka Daniela Mroza.
GOMBROWICZ Witold - Bakakaj. Kraków 1957. Wyd. Literackie. 8, s. 248, [3]. brosz., obw. 
Załamanie pierwszej karty (wada papieru), poza tym stan bartdzo dobry. Egz. nierozcięty. Okładka i
karta tytułowa projektu Daniela Mroza. Zbiór opowiadań przebywającego od 1939 na emigracji
pisarza. Zawiera częściowo przeredagowane teksty z tomu "Pamiętnik z okresu dojrzewania" z 1933.
Tytuł prezentowanej tu książki pochodzi od nazwy ulicy Bacacay w Buenos Aires, przy której
mieszkał autor. "Bakakaj" ukazał się w Polsce na fali popaździernikowej odwilży (wyszły wtedy także
"Ferdydurke" i "Trans-Atlantyk"); następny utwór Gombrowicza ("Zdarzenia na brygu Banbury")
wydano w kraju oficjalnie dopiero w 1982.

PLN80Cena wywoławcza:
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45. GRABIŃSKI S. – Cień Bafometa. Powieść fantastyczna. 1926.
GRABIŃSKI Stefan - Cień Bafometa. Powieść fantastyczna. Lwów-Warszawa-Kraków 1926. Skł. gł.
w Księgarniach Zakładu Nar. im. Ossolińskich. 16d, s. [4], 194, [1]. brosz.  Okładki lekko otarte,
grzbiet odbarwiony, poza tym stan dobry.  "Stefan Grabiński (ur. 26 lutego 1887 w Kamionce
Strumiłowej, zm. 12 listopada 1936 we Lwowie) – polski pisarz, przedstawiciel nurtu grozy w
polskiej literaturze międzywojennej. Klasyk noweli fantastycznej, określany nieraz mianem
„polskiego Poe” lub „polskiego Lovecrafta”, wysoko ceniony w kręgach literatury grozy poza
granicami Polski, m.in. przez Thomasa Ligottiego." (Wikipedia).

PLN64Cena wywoławcza:

46. GREEN. J. - Lewjatan. 1934. Okładka K. Hillera.
GREEN Juljan - Lewjatan. Powieść. Przełożył L. Staff. Warszawa [1934]. Instytut Wyd.
"Renaissance". 16d, s. 295, [1]. brosz.  Hiller V.23; Cichy 42. Niewielkie załamania krawędzi okł., stan
bardzo dobry. Okładka Karola Hillera

PLN220Cena wywoławcza:

47. GRUBIŃSKI Wacław - Baal. Warszawa 1922. E. Wende i S-ka, Tow. Wydawn. "Ignis". 16d, s. 223,
[2]....

GRUBIŃSKI Wacław - Baal. Warszawa 1922. E. Wende i S-ka, Tow. Wydawn. "Ignis". 16d, s. 223,
[2]. brosz.  Okł. nieco zakurzone, niewielkie naddarcia krawędzi okł. oraz grzbietu, stan dobry. Na
okładce podtytuł "Nowele". W. Grubiński (1883-1973) – dramaturg, prozaik, krytyk teatralny, przed
wojną redaktor nacz. pisma "Teatr i Życie Wytworne", laureat nagrody PAL w 1939. Po wybuchu
wojny przebywał we Lwowie, gdzie został aresztowany i skazany na śmierć za sztukę "Lenin" (wyrok
zamieniono na 10 lat więzienia). W 1943 zamieszkał na stałe w Londynie.

PLN54Cena wywoławcza:

48. GRZESIUK Stanisław - Boso, ale w ostrogach. Wyd. VII. Warszawa 1972. Książka i Wiedza. 8, s. 349,
[2]. opr. oryg. pł....

GRZESIUK Stanisław - Boso, ale w ostrogach. Wyd. VII. Warszawa 1972. Książka i Wiedza. 8, s. 349,
[2]. opr. oryg. pł., obw.  [oraz] tenże – Pięć lat kacetu. Wyd. VII. Warszawa 1972. Książka i Wiedza.
8, s. 549, [3]. opr. oryg. pł., obw.  [oraz] tenże – Na marginesie życia. Wyd. III. Warszawa 1972.
Książka i Wiedza. 8, s. 232, [4]. opr. oryg. pł., obw.  Niewielkie otarcia obw., odbarwienia grzbietu t.
3, niewielkie zabrudzenia okł. t. 1. Autobiograficzna trylogia S. Grzesiuka, której poszczególne części
poświęcone są życiu międzywojennego Czerniakowa, pobytowi w obozach koncentracyjnych i
długotrwałej walce z gruźlicą. Graficznie oprac. Mieczysław Wasilewski.

PLN48Cena wywoławcza:

49. HESSE H. - Narcyz i Złotousty. 1932. Okł. T. Gronowskiego.
HESSE Herman - Narcyz i Złotousty. Z upoważnienia autora przeł. Marceli Tarnowski. Warszawa
1932. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 316, [4]. brosz. Dzieła XX Wieku.  Załamania narożnika przedniej okł.
Stan bardzo dobry. Okładka (wspólna dla  całej serii) Tadeusza Gronowskiego.

PLN120Cena wywoławcza:



50. HESSE H. - Siddhartha. 1932. Obwoluta T. Gronowskiego.
HESSE Herman - Siddhartha. Przeł. Kazimierz Błeszyński. Warszawa 1932. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s.
227, [5]. brosz., obw. Dzieła XX Wieku.  Stan bardzo dobry. Ze wstępu tłumacza: "'Siddhartha' -
przynajmniej dla umysłów, które los niepojęty skazał na silniejsze od innych odczuwanie bolesnej o
tragicznej zagadkowości bytu - jest jedną z najbardziej przejmujących książek, jakie napisano".
Obwolutę (wspólną dla  całej serii) proj. Tadeusz Gronowski.

PLN120Cena wywoławcza:
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51. HUXLEY Aldous - Muzyka nocą. Warszawa 1936. Tow. Wydawnicze "Rój". 16d, s. 266, [6]....
HUXLEY Aldous - Muzyka nocą. Warszawa 1936. Tow. Wydawnicze "Rój". 16d, s. 266, [6]. brosz. 
Stan dobry. Z upoważnienia autora przeł. Krystyna Szerer. "Wyścig z przeszkodami" przełożył gen.
Bol. Wieniawa-Długoszowski.

PLN60Cena wywoławcza:

52. IRZYKOWSKI Karol - Pałuba. Sny Maryi Dunin. Lwów 1903. Księgarnia Polska B. Połonieckiego. 8,
s. [6], 532....

IRZYKOWSKI Karol - Pałuba. Sny Maryi Dunin. Lwów 1903. Księgarnia Polska B. Połonieckiego. 8,
s. [6], 532. brosz.  Otarcia i załamania okł., wewnątrz stan dobry. Podpis własn. Wyd. I i jedyne za
życia autora. "Przełomowe rozszerzenie dotychczasowego zakresu możliwości literackich, [utwór]
miał dalekosiężne, chociaż nie od razu ujawnione konsekwencje dla rozwoju form gatunkowych
powieści [...], ["Pałuba"] stanowiła świadome wyzwanie wobec ówczesnej literatury pol." (LPPE).
"Odkrywcza w metodzie pisarskiej powieść ta była zjawiskiem nowatorskim nie tylko w polskiej, ale
w całej ówczesnej literaturze [...]. Prekursorskie znaczenie 'Pałuby' jako poprzedniczki zachodniej
powieści psychoanalitycznej zostało ocenione dopiero w okresie dwudziestolecia" (nota red. do
edycji z 1957).

PLN160Cena wywoławcza:

53. KAFKA Franz - Dzieła wybrane. T. 1-2. Warszawa 1994. PIW. 16d, s. 777, [3]; 640, [4]. opr. oryg. pł..
obw....

KAFKA Franz - Dzieła wybrane. T. 1-2. Warszawa 1994. PIW. 16d, s. 777, [3]; 640, [4]. opr. oryg. pł..
obw. Bibliot. Klasyków.  Stan bardzo dobry. Zaw.: Ameryka, Nowele i miniatury, Wyrok, Dociekania
psa, List do ojca, Proces, Zamek.

PLN220Cena wywoławcza:

54. KONOPNICKA M. - Poezje. T. 1-4 (t. 2-4 w pierwszym wydaniu). 1888-1896
KONOPNICKA Marya - Poezye. Serya 1. Wyd. III. Warszawa 1888. Gebethner i Wolff. 16d, s 263,
[2]  [oraz] toż. Serya 2. Warszawa 1883. Gebethner i Wolff. 16d, s. 258, [1]  [oraz] toż. Serya 3.
Warszawa 1887. Gebethner i Wolff. 16d, s. [4], 349, [3]  [oraz] toż. Serya 4. Warszawa 1896.
Gebethner i Wolff. 16d, s. [4], 381. opr. w 2 wol. pł. złoc.  Niewielkie otarcia okł., zażółcenia
początkowych kart serii 1 i 2, poza tym stan dobry. Seria 2, 3 i 4 w pierwszych wydaniach. Na
początku wklejono portret pisarki (wycięty z pocztówki?). Oprawę wykonał lwowski introligator B.
Sigall (piecz. na tylnych wyklejkach).

PLN480Cena wywoławcza:

55. KOSICKI L. – Zadania na celnieysze reguły konstrukcyi do tłomaczenia. 1832.
[KOSICKI Ludwik] - Zadania na celnieysze reguły konstrukcyi do tłomaczenia z języka polskiego na
łaciński. Wyd. III pomnożone. Kraków 1832. Druk. Akademicka. 16d, s. [2], 304. opr. ppł. z epoki. 
Oprawa zniszczona, zabrudzenia i naddarcia wewnątrz. Zalecana interwencja introligatora. Ekslibris i
piecz. lwowskich Franciszkanów.

PLN80Cena wywoławcza:

56. [KRASZEWSKI Józef Ignacy] - Bezimienna. Powieść z końca XVIII wieku. Przez B. Bolesławitę
[pseud.]. T. [1]-...

[KRASZEWSKI Józef Ignacy] - Bezimienna. Powieść z końca XVIII wieku. Przez B. Bolesławitę
[pseud.]. T. [1]-2. Kraków 1903-1904. Wys. "Nowej Reformy". 16d, s. 393, [7]; 368. rzem opr. późn.
ppł.  Skrajne strony zażółcone, podklejone naddarcia ostatniej karty.

PLN80Cena wywoławcza:



57. KRECHOWIECKI A. – O tron. Powieść historyczna. T. 1-4. 1925.
KRECHOWIECKI Adam - O tron. Powieść historyczna z XVII wieku. T. 1-4. Lwów-Poznań [1925].
Wyd. Polskie. 16d, s. [4], 293, tabl. 1; [4], 328; [4], 511; [4], 292. brosz., bibułki ochronne. Pisma, t.
1-4.  Bardzo niewielkie miejscowe zażółcenia, stan bardzo dobry. Egz. nierozcięty. Cz. 1: Ostatnia
dynastia, cz. 2: Piast, cz. 3: Sława; cz. 4: Mrok.

PLN180Cena wywoławcza:
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58. KUK H. - XVI wiek ...- Kresowa powieść historyczna. Kowel 1935
KUK Hipolit - XVI wiek. Kniaź Andrzej Kurbski, starosta kowelski. Kowel 1935. Cech Budowlany
Rzemieślników Chrześcijan. 16d, s. 94, [2]. brosz.  Okł. nieco otarte. Dodano wydawniczo dwie karty
uzupełniające (pag. 58a-58c). Na okł. podtyt. "Kresowa powieść historyczna na tle ideji
jagiellońskiej". Odbito w drukarni "Brandes i Kaweberg". Na przedniej okł. asymetryczna kompozycja
z poziomych i pionowych linii i nadruków tytułowych.

PLN50Cena wywoławcza:

59. KUREK J. – II śpiewy o Rzeczypospolitej. 1932. Z dedykacją autora.
KUREK Jalu - II śpiewy o Rzeczypospolitej. Kraków 1932. Druk. "Powściągliwość i Praca". 8, s. 45.
opr. wsp. ppł.  Papier nieco pożółkły. Odręczna dedykacja autora dla Zosi Midowiczówny,
"reprezentantki młodego pokolenia". Na odwrocie strony tyt. nadruk: "Odbito w ograniczonej ilości
egzemplarzy". Przed tekstem wydrukowano notę: "Wiersze poniższe nie są pełnym wyrazem
poetyckich przekonań autora; stanowią tylko dorywczą przykładową ilustrację zamieszczonego na
wstępie manifestu". Na początku: "Manifest poetycki (wydany w grudniu 1929 w Krakowie)".

PLN360Cena wywoławcza:

60. KUREK Jalu - Mohigangas. Warszawa 1934 [właśc. 1933]. F. Hoesick. 8, s. 34, [1]. brosz. Bibljot.
Poetycka,...

KUREK Jalu - Mohigangas. Warszawa 1934 [właśc. 1933]. F. Hoesick. 8, s. 34, [1]. brosz. Bibljot.
Poetycka, nr 73.  Okł. lekko nadkruszone, karty nieznacznie pofałdowane. Tom poezji.

PLN120Cena wywoławcza:

61. KUREK Jalu - Usta na pomoc. Warszawa 1933. Księg. F. Hoesicka. 8, s. [4], 35, [3]....
KUREK Jalu - Usta na pomoc. Warszawa 1933. Księg. F. Hoesicka. 8, s. [4], 35, [3]. brosz. 
Podklejony niewielki ubytek dolnej krawędzi przedniej okł., przebarwienia obu okł., papier nieco
pożółkły. Podpis własn. Tom wierszy.

PLN180Cena wywoławcza:

62. LEM S. - Inwazja z Aldebarana. Obw. proj. Daniel Mróz. Wyd. I - i jedyne!
LEM Stanisław - Inwazja z Aldebarana. Kraków 1959. Wyd. Literackie. 8, s. 304, [3]. brosz., obw. 
Obwoluta nieco otarta i zaplamiona, wewnątrz stan dobry. Obwoluta projektu Daniela Mroza. Wyd.
I - i jedyne! Zbiór opowiadań: Inwazja, Przyjaciel, Test, Patrol, Albatros, Exodus, Inwazja z
Aldebarana, Ciemność i pleśń, Młot.

PLN120Cena wywoławcza:

63. LONDON J. - Przed Adamem. Miłość życia. Żółwie Tasmana. Czerwony bóg. Okł....
LONDON Jack - Przed Adamem. Opowieść. Warszawa 1926. Wyd. "Tania Książka". 16d, s. 160. 
[oraz] tenże - Miłość życia. Warszawa [ca 1930]. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 127, [1].  [oraz] tenże -
Żółwie Tasmana.  Warszawa 1927. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 139, [5].  [oraz] tenże - Czerwony bóg.
Wyd. II. Warszawa 1927. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 125, [3]. razem opr. późn. ppł.  Okładki nieco
otarte, zabrudzone oraz przycięte przez introligatora, poza tym stan dobry, w każdej pozycji podpis
własn. Przekład autoryzowany S. Kuszelewskiej (pseud. S. M.). Okładki S. Norblina.

PLN80Cena wywoławcza:

64. LORCA Federico Garcia - Wybór wierszy. Warszawa 1950. "Czytelnik". 16d, s. 81, [3]....
LORCA Federico Garcia - Wybór wierszy. Warszawa 1950. "Czytelnik". 16d, s. 81, [3]. brosz. 
Niewielkie otarcia krawędzi okładki, stan dobry. Na grzbiet naklejony pasek papieru z odręcznie
wpisanym numerem. Spolszczył Włodzimierz Słobodnik.

PLN30Cena wywoławcza:



65. MAKUSZYŃSKI K. – Listy zebrane. 1929.
MAKUSZYŃSKI Kornel - Listy zebrane. Listy z Capri, Lido, Paryża, Sopotu, Karlsbadu, Zakopanego i
Lwowa. Warszawa 1929. Gebethner i Wolff. 8, s. 322, [1]. opr. pł. z epoki.  Stan bardzo dobry. C.
Lechicki pisał o autorze: "apologeta pijaństwa, czuje się najswobodniej w atmosferze nieczystości.
Cnota spędza mu sen z powiek. Zresztą po pisarzu, który zachwycał się Brantomem i jego 'Żywotami
pań swawolnych' można się wszystkiego spodziewać". Ks. Pirożyński dodawał: "według M. treścią
życia jest 'nicość, nicość, nicość'. Szczególną abominację objawia do cnoty czystości i stara się
ośmieszyć ją prawie na każdym kroku".

PLN100Cena wywoławcza:
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534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

66. MAKUSZYŃSKI Kornel - Rzeczy wesołe. Ilustr. Kamil Mackiewicz. Warszawa 1922. Inst. Wyd.
"Bibljoteka Polska". 8, s. [4], ...

MAKUSZYŃSKI Kornel - Rzeczy wesołe. Ilustr. Kamil Mackiewicz. Warszawa 1922. Inst. Wyd.
"Bibljoteka Polska". 8, s. [4], 157, [2], tabl. 12. opr. późn. ppł.  Stan dobry.

PLN54Cena wywoławcza:

67. MAKUSZYŃSKI K. - Wiersze zebrane. 1931. Oprawa półskórkowa
MAKUSZYŃSKI Kornel - Wiersze zebrane. Warszawa 1931. Księg. F. Hoesicka. 16d, s. 335, [1], tabl.
1. opr. psk. z epoki, górne obcięcie złoc.  Niewielkie zaplamienia początkowych kart, stan dobry.
Zaw. wiersze z tomów "Połów gwiazd" i "Narodziny serca". Oprawa anonimowa.

PLN220Cena wywoławcza:

68. MANN Tomasz - Józef i jego bracia. T. 1-3. Warszawa 1967. Czytelnik. 8, s. 556, [4]; 527, [4]; 495,
[5]. opr. oryg. pł.,...

MANN Tomasz - Józef i jego bracia. T. 1-3. Warszawa 1967. Czytelnik. 8, s. 556, [4]; 527, [4]; 495,
[5]. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Przekład E. Sicińskiej i M. Traczewskiej. Obwoluta
Jerzego Jaworowskiego.Wyd. II. T. 1: Histori eJakubowe. Młody Józef, t. 2: Józef w Egipcie, t. 3:
Józef żywiciel.

PLN80Cena wywoławcza:

69. MASZKOWSKA Issa - Sâdhâna (Urzeczywistnienie życia). Powieść. Poznań [i inne] [1924. Księg. św.
Wojciecha. 16d, s. [4], ...

MASZKOWSKA Issa - Sâdhâna (Urzeczywistnienie życia). Powieść. Poznań [i inne] [1924. Księg. św.
Wojciecha. 16d, s. [4], 214, [1]. brosz.  Okładki nieco zabrudzone, zaplamienia kilku kart (s. 123-132),
poza tym stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

70. MATUSZEWSKI A. W. – Twarz w płomieniach. (W Brazylji). 1928. Okładka S. Norblina.
MATUSZEWSKI A. W. - Twarz w płomieniach. (W Brazylji). Warszawa [1928]. Bibljot. Groszowa.
16d, s. 152, [7]. opr. oryg. ppł. Bibljot. Groszowa, nr 206.  Okł. lekko zaplamione, stan dobry.
Okładka S. Norblina.

PLN40Cena wywoławcza:

71. MEYRINK Gustaw – Golem. Powieść. 1919.
MEYRINK Gustaw - Golem. Powieść. Przeł. A[ntoni] Lange. Warszawa 1919. Skł. gł. w Księg. F.
Hoesicka. 8, s. 265, [2]. brosz.  Teraz o. III.2.12. Okł. naddarta, zarysowana, wewnątrz stan dobry.
Pierwsze polskie wydanie głośnej powieści austriackiego pisarza o charakterze okultystycznym.
Okładka anonimowa.

PLN100Cena wywoławcza:

72. MEYRINK Gustaw - Noc Walpurgji. Powieść fantastyczna. W przekł. Bolesława Jacka Frühlinga. [Cz.
1-3]....

MEYRINK Gustaw - Noc Walpurgji. Powieść fantastyczna. W przekł. Bolesława Jacka Frühlinga. [Cz.
1-3]. Warszawa 1926. Warszawski Instytut Wydawniczy. 16d, s. 116, [12]; 131, [12]; 112. razem
opr. późn. ppł., okł. brosz. naklejona na lico oprawy.  Stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:



73. A. Mickiewicz - "Pan Tadeusz". 1858. Pierwsze wyd. na ziemiach polskich.
MICKIEWICZ Adam - Pan Tadeusz. [Cz. 1-2]. Wyd. nowe [...]. Warszawa 1858. S. H. Merzbach. 16d,
s. [4], II, 280, tabl. 1; [2], 283. opr. późn. ppł. Pisma, t. 3-4.  Brak tablicy w cz. 2, brak spisu treści w
cz. 1, brak karty przedtyt. w cz. 2. Miejscami zaplamienia. Zakreślenia fragmentów tekstu, nieliczne
zapiski. Podpis własn., piecz. monogramowa. Pierwsze wydanie "Pana Tadeusza" na ziemiach
polskich, wydane jako t. 3 i 4 ośmiotomowej edycji dzieł Mickiewicza dokonanej przez Merzbacha w
Warszawie. Publikację przygotował w porozumieniu i za zgodą spadkobierców poety. We wstępie
do swojego "Pana Tadeusza" Merzbach pisze, że pozyskał  i włączył opuszczone w poprzednich
wydaniach fragmenty i dokonał korekty błędów. Niestety, cenzura carska zakwestionowała wiele
wersów, więc pierwsza drukowana w kraju edycja epopei narodowej ukazała się w formie
okaleczonej.

PLN800Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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74. MICKIEWICZ A. - Pan Tadeusz. Ilustr. Janusz Stanny. 1986.
MICKIEWICZ Adam - Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie z r. 1811 i 1812 we dwunastu
księgach wierszem. Ilustracje Janusz Stanny. Warszawa 1986. Czytelnik. 8, s. 397, [3]. opr. oryg. ppł. 
Stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

75. MICKIEWICZ Adam - Pan Tadeusz. W opracowaniu graficznym Krzysztofa Kajdera. Kraków 1990.
Wyd. Miniatura. 4. opr....

MICKIEWICZ Adam - Pan Tadeusz. W opracowaniu graficznym Krzysztofa Kajdera. Kraków 1990.
Wyd. Miniatura. 4. opr. oryg. imit. skóry.  Stan bardzo dobry. Edycja oznaczona przez wydawcę jako
"wydanie siódme specjalne". Całość składa się z 12 niewielkich tomików (12,3x8,5 cm), z których
każda zawiera jedną księgę poematu. Komplet umieszczono w oryginalnej kasecie form. 27,3x21 cm.
Tomiki w oprawach półskórkowych, z metalowymi okuciami w narożnikach. Oprawę wykonał
krakowski zakład introligatorski B. Wydrycha. Tekst w układzie prozatorskim. Stan bardzo dobry.

PLN140Cena wywoławcza:

76. Dyplom dla Sławomira Mrożka za "Emigrantów" z 1976.
[MROŻEK Sławomir, dyplom]. Premio de Teatro el Espectador y la Critica: 1976. Mejor obra de
autor extranjego: Los Emigrados de Slawomir Mrozek, en version española de Jose Mendez Herrera. 
Dyplom form. 34x47,5 cm. Dokument uznający "Emigrantów" za najciekawszą sztukę zagranicznego
autora prezentowaną w Meksyku w 1976. Dyplom w drewnianej ramie, za szkłem. Stan bardzo
dobry.

PLN300Cena wywoławcza:

77. MROŻEK Sławomir - Maleńkie lato. 1956. Wyd. I
MROŻEK Sławomir - Maleńkie lato. Kraków 1956. Wyd. Literackie. 16d, s. 286, [2]. brosz.  Okł.
lekko otarte, naddarcie skrajnych karty w grzbiecie. Ilustracje i okładka Ryszarda Twardocha.
Pierwsze wydanie pierwszej powieści Sławomira Mrożka i zarazem trzeciej jego książki.

PLN48Cena wywoławcza:

78. MUSIL Robert - Człowiek bez właściwości. T. 1-4. Przełożyli Krzysztof Radziwiłł, Kazimeirz
Truchanowski,...

MUSIL Robert - Człowiek bez właściwości. T. 1-4. Przełożyli Krzysztof Radziwiłł, Kazimeirz
Truchanowski, Janina Zeltzer. Warszawa 1971. PIW. 8, s. 430, [1]; 447, [1]; 511, [1]; 548, [4]. opr.
oryg. pł., obw. Powieści XX wieku.  Niewielkie otarcia obw., załamanie narożnika końcowych kart t. 2
(zapewne z tego powodu przybito pieczątki "Defekt fizyczny"), stan dobry.

PLN320Cena wywoławcza:



79. NEUMANN A. - Krystyna królowa szwedzka. 1937. Obwoluta: Studio Levitt-Him.
NEUMANN Alfred - Krystyna królowa szwedzka. Z upoważnienia autora przełożył Marceli
Tarnowski. Warszawa [1937]. Powszechna Spółka Wyd. "Płomień". 8, s. 304, [6], tabl. 7. brosz., obw.
 Naddarcia krawędzi obw., brak jednej tabl. Obwoluta projektu Studia Levitt-Him. Powieść
biograficzna. Ze skrzydełka obw.: "Postać Krystyny Szwedzkiej, owej najbardziej zagadkowej kobiety
w dziejach Europy, nieraz już pobudzała wyobraźnię twórczą pisarzy [...]. Neumann ujmuje postać
Krystyny z zupełnie nowego punktu widzenia [...]. Na plan pierwszy wysuwa się w tej książce
kwestia seksualna w życiu Krystyny".

PLN100Cena wywoławcza:
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80. A. NIEMOJEWSKI – Legendy. Wyd IV. 1924
NIEMOJEWSKI Andrzej - Legendy. Rysunki Rysunki Stanisława Dębickiego. Warszawa 1924. Wyd.
"Myśli Niepodległej". 8, s. [4], 193, [2]. opr. ppł. z epoki, obcięcie barwione.  Stan bardzo dobry.
Książka po raz pierwszy ukazała się w 1902. Decyzją prokuratury austriackiej większość egzemplarzy
została skonfiskowana; zastrzeżenia budził tytuł książki i zawarte w niej dwa opowiadania
"Wysłaniec" i "Gamaljel". W 1903 ukazało się wydanie drugie, nieilustrowane. Na okładce
zakreślono oryginalny tytuł, a poniżej wydrukowano przypominający notę cenzorską czerwony napis
"tytuł skonfiskowany". W miejscu zakwestionowanych fragmentów wydrukowano interpelacje
poselskie zawierające w sobie kontrowersyjne teksty w całości. Podobny zabieg zastosowano w
edycji trzeciej z 1905, wzbogacając książkę ilustracjami Dębickiego. Prezentowane tu wydanie
czwarte zawiera tekst wspomnianych wyżej opowiadań drukowany bez pośrednictwa interpelacji.
Powtórzono ilustracje. Szczegółową historię "Legend" przedstawił Niemojewski w broszurze
"Sprawa 'Legend' i 'Objaśnienia katechizmu'" (War. 1909).

PLN120Cena wywoławcza:

81. OPPMAN Artur (Or-Ot) - Hymn wolności. Warszawa [i inne] 1925. Nakł. Gebethnera i Wolffa.16d,
s. 170....

OPPMAN Artur (Or-Ot) - Hymn wolności. Warszawa [i inne] 1925. Nakł. Gebethnera i Wolffa.16d,
s. 170. brosz.  Okł. lekko zakurzone, niewielkie naddarcie krawędzi grzbietu, stan dobry. Podpis
własn. Tomik poezji. Zaw. wiersze m.in: Manifest ludu, Pozdrowienie Ojczyźnie, Mowo polska!,
Kościuszko, Marsz Polaków, Lwów! Lwów! Nad grobem Godebskiego, Do jenerała Józefa Hallera,
Virtuti Militari, Żołnierzom polskim na Murmanie, Do Szkoły Podchorążych, Marsz Hallera, Do
Zdzisława Dębickiego, Marsyljanka.

PLN40Cena wywoławcza:

82. POE E. A. – Opowieść Artura Gordona Pyma. 1931. Okładka Teodora Rożankowskiego
POE Edgar Allan - Opowieść Artura Gordona Pyma. Przeł. z angielskiego Stanisław Sierosławski.
Poznań [1931]. Wyd. Polskie R. Wegnera. 8, s. [4], 262, [5]. brosz. Świat Podróży i Przygód.  Stan
dobry. Okładka Teodora Rożankowskiego (pseud. Rojan).

PLN100Cena wywoławcza:

83. SMITH A. H. - Złoto z Porto Bello. 1924. Okł. E. Czerpera.
SMITH Arthur Howden - Złoto z Porto Bello. Przeł. z angielskiego Józef Birkenmajer. Lwów-Poznań
1924. Wyd. Polskie. 8, s. [8], 367. brosz. Świat Podróży i Przygód, t. 4.  Zaplamienia okł., niewielkie
załamania narożnika części kart. Okładka Ernesta Czerpera.

PLN80Cena wywoławcza:

84. STEVENSON R. L. - Porwany za młodu. 1927. Okładka E. Czerpera.
STEVENSON Robert Louis - Porwany za młodu. Przeł. z angielskiego Józef Birkenmajer. Poznań
[1927]. Wyd. Polskie. 8, s. [8], 317, [3], tabl. 8. brosz. Świat Podróży i Przygód, t. 5.  Niewielkie
zaplamienia okł., miejscowe zabrązowienia papieru. Okładka Ernesta Czerpera.

PLN70Cena wywoławcza:



85. PRZYBOŚ Julian - Póki my żyjemy. Reprint. Egzemplarz nr 211
PRZYBOŚ Julian - Póki my żyjemy. Kraków 1977. Drukarnia Narodowa. 8, s. [20]. brosz., obw. 
Obwoluta lekko zakurzona, podklejone niewielkie naddarcie obwoluty, stan tomiku bardzo dobry.
Reprint rękopiśmiennego tomiku poetyckiego z 1943. Wyd. 783 egz., ten nr 211. Oprac. graficzne Z.
Darowska, redaktor S. Góra.

PLN50Cena wywoławcza:
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86. PUTRAMENT Jerzy – Wrzesień. Powieść. 1954. Dedykacja autora.
PUTRAMENT Jerzy - Wrzesień. Powieść. Wyd. IV. Warszawa 1954. Wyd. MON. 8, s. 431, [1]. opr.
oryg. pł., obw.  Niewielkie ubytki obw., naddarcie krawędzi karty przedtyt., stan dobry. Przekreślone
piecz. bibliot. Odręczna dedykacja autora czerwoną kredką.

PLN100Cena wywoławcza:

87. RODZIEWICZÓWNA Marja - Dewajtis. Powieść współczesna uwieńczona w konkursie "Kuryera
Warszawskiego". T. 1-...

RODZIEWICZÓWNA Marja - Dewajtis. Powieść współczesna uwieńczona w konkursie "Kuryera
Warszawskiego". T. 1-3. Warszawa 1905. Nakład "Wędrowca". 16d, s. 160; 144; 152. opr. oryg. pł.
zdob.  Niewielkie otarcia okł., na licu oprawy nadruk "Pisma M. Rodziewiczównej". Podpis własn.

PLN80Cena wywoławcza:

88. RODZIEWICZÓWNA Marja - Straszny dziadunio. Powieść. Cz. 1-2. Warszawa 1905. Nakład
"Wędrowca". 16d, s. 128; [129]-...

RODZIEWICZÓWNA Marja - Straszny dziadunio. Powieść. Cz. 1-2. Warszawa 1905. Nakład
"Wędrowca". 16d, s. 128; [129]-239. opr. oryg. pł. zdob.  Niewielkie otarcia okł., na licu oprawy
nadruk "Pisma M. Rodziewiczównej". Podpis własn.

PLN60Cena wywoławcza:

89. ROMANOW P. - Bies i dwie książki M. Zoszczenki. 1929-1931
ROMANOW Pantalejmon - Bies. Przeł. z oryginału W. Broniewski. Warszawa 1929. Tow. Wyd.
"Rój". 16d, s. 189, [3]  [oraz] ZOSZCZENKO M[ichaił] – Agitator. Z rosyjskiego przezł. H.
Pilichowska. Warszawa 1930. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 196, [4]  [oraz] ZOSZCZENKO M[ichaił] – Jak
Anisja aeroplanem latała... Z rosyjskiego przeł. H. Pilichowska. Warszawa 1931. Tow. Wyd. "Rój".
16d, s. 160. razem opr. ppł. z epoki. Bibliot. Powieściowa "Roju", nr 571, 594, 609.  Stan dobry.
Podpis własn. "Agitator" zaw. także humoreskę W. Katajewa "Kwadratura koła".

PLN80Cena wywoławcza:

90. RYTARDOWIE – Wilczur z Prohyby. 1935. Dedykacja autorów.
RYTARD H[elena], RYTARD J[erzy] M[ieczysław] - Wilczur z Prohyby. Powieść. 17 ilustracyj i
okładka Wł. Czarneckiego. Warszawa 1935. Gebethner i Wolff. 8, s. 221, [3]. opr. wsp. ppł., okł.
brosz. naklejona na oprawę.  Krassowska 6662. Zaplamienie okł. brosz., podklejony niewielki ubytek
ostatniej karty, poza tym stan dobry. Odręczna dedykacja autorów dla Aliny Chwistkowej.
Kontynuacja "Koleby na Hliniku" - tym razem akcja powieści toczy się na Huculszczyźnie i w
Czarnohorze.

PLN140Cena wywoławcza:

91. SIENKIEWICZ Henryk - Ogniem i mieczem. T. 1-3. 1884. Wyd. I - do konserwacji.
SIENKIEWICZ Henryk - Ogniem i mieczem. Powieść z lat dawnych. T. 1-3 [w 4 wol.]. Warszawa
1884. Drukiem Władysława Szulca i S-ki. 16d, s. [4], 387, tabl. 1 [portret autora w drzeworycie]; [4],
411; [4], 450; [4], [451]-756. opr. psk. z epoki.  Oprawy uszkodzone, bloki pęknięte, część kart
luzem, ślad zawilgocenia w t. 2, tylna okł. tego tomu nieco zbutwiała, zaplamienie narożnika
portretu. W. t. 2 dwie karty (s. 7-10) przepisane odręcznie w epoce. Egz. wymaga interwencji
konserwatora. Podpis i piecz. własn. Tom 3 wydano w 2 częściach o ciągłej paginacji.
Komplet pierwszego wydania jednej z pierwszych powieści historycznych Henryka Sienkiewicza,
będącej pierwszą częścią Trylogii, pisanej "ku pokrzepieniu serc" i wydawanej w latach 1884–1888.
Druk powieści rozpoczął się w odcinkach równocześnie na łamach "Słowa" i "Czasu" w V 1883 roku.
Utwór spotkał się z doskonałym odbiorem czytelników i z czasem stał się jedną z
najpopularniejszych powieści literatury polskiej.

PLN2 200Cena wywoławcza:



92. SIENKIEWICZ H. – Trylogia. 1970. Oprac. graf. Jerzy Jaworowski
SIENKIEWICZ Henryk - Trylogia: Ogniem i mieczem. T. 1-2; Potop. T. 1-3; Pan Wołodyjowski.
Warszawa 1966. PIW. 8, s. 412, [1], tabl. 10; 400, [1], tabl. 10; 413, [1], tabl. 12; 524, [1], tabl. 12;
370, [1], tabl. 12; 545, [4], tabl. 12. opr. oryg. pł., obw.  Grzbiety obw. nieco pożółkłe, niewielkie
załamania górnej krawędzi grzbietów obw., wewnątrz stan bardzo dobry. Wydanie pod red. J.
Krzyżanowskiego. Obwoluta, okładka oraz oprac. graf. Jerzy Jaworowski. Konsultacje w zakresie
ilustracji Adam Kersten. Ryciny zaczerpnięte z siedemnastowiecznych sztychów Dahlbergha,
dokumentujących działania wojenne podczas potopu szwedzkiego.

PLN120Cena wywoławcza:
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93. STAROWIEYSKA-MORSTINOWA Z. - woje i moje dzieciństwo. Obw. K. Sopoćki
STAROWIEYSKA-MORSTINOWA Zofia - Twoje i moje dzieciństwo. Lwów-Warszawa 1939.
Książnica Atlas8, s. 158, [1]. brosz., obw.  Obw. nieco zakurzona, poza tym stan dobry. Obw. proj.
Konstanty Sopoćko. "Każde słowo tej pięknej, wzruszającej książki przesycone jest miłością matki do
dziecka, każde słowo wydaje niedający się podrobić dźwięk istotnej prawdy. W tej głębokiej i
wzruszającej książce znajdzie czytelnik wnikliwą opowieść o dziecku i człowieku" (Od Wydawcy).

PLN80Cena wywoławcza:

94. SZYMBORSKA W. - Wielka liczba. 1977. Wyd. II
SZYMBORSKA Wisława - Wielka liczba. Warszawa 1977. Czytelnik. 8, s. 43, [2]. opr. oryg. kart. 
Stan bardzo dobry. Wyd. II. Okł. proj. Andrzej Heidrich.

PLN40Cena wywoławcza:

95. TOLKIEN J. R. R. – Hobbit czyli tam i z powrotem. 1985. Wyd. II
TOLKIEN J[ohn] R[onald] R[euel] - Hobbit czyli tam i z powrotem. Tłumaczyła Maria Skibniewska.
Warszawa 1985. Iskry. 8, s. 233, [3]. oprawa oryginalna płótno, obwoluta.  Niewielkie otarcia obw.,
niewielki ubytek grzbietu obw. Wyd. II.

PLN80Cena wywoławcza:

96. TOLKIEN J. R. - Silmarillion. 1985. Wyd. I.
TOLKIEN J[ohn] R[onald] R[euel] - Silmarillion. Tłum. Maria Skibniewska. Warszawa 1985. Czytelnik.
8, s. 431, [1], mapa rozkł. luzem 1. opr. oryg. pł., obw.  Grzbiet pożółkły, niewielkie otarcia obw.,
wewnątrz stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN120Cena wywoławcza:

97. TOŁSTOJ Lew - Kozacy. Powieść kaukaska. Z rosyjskiego przełożył Jan Las [pseud.].
Kraków-Warszawa 1928. Wyd. "Panteon", ...

TOŁSTOJ Lew - Kozacy. Powieść kaukaska. Z rosyjskiego przełożył Jan Las [pseud.].
Kraków-Warszawa 1928. Wyd. "Panteon", 16d, s. 267. opr. nieco późn. bibliot. ppł.  Stan dobry.
Tłumacz ukryty pod pseudonimem, właśc. nazwisko: Juliusz Feldhorn.

PLN50Cena wywoławcza:

98. TOŁSTOJ Lew - Wojna i pokój. T. 1-12. Warszawa 1930. Bibljoteka Wielkich Pisarzy. 16d. opr. w 3
wol. oryg. pł....

TOŁSTOJ Lew - Wojna i pokój. T. 1-12. Warszawa 1930. Bibljoteka Wielkich Pisarzy. 16d. opr. w 3
wol. oryg. pł. Dzieła.  Zabrązowienia pierwszych kart w grzbiecie, poza ty stan dobry. Każdy tom obj.
ca 160-180 s. Grzbiety złoc. Przekład Zofii Popławskiej. W t. 9 błędnie: "Bibljoteka Polskich Pisarzy".
Na stronie tyt. tomu 2 mylnie: "tom 11".

PLN180Cena wywoławcza:

99. WAŃKOWICZ M. - Szpital w Cichiniczach. Ilustr. Wł. Szyndler
WAŃKOWICZ Melchior - Szpital w Cichiniczach. Opowiadanie. Warszawa 1926. Tow. Wyd. "Rój".
16d, s. 85, [1], X. opr. późn. ppł.  Niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry. "Odbito 4.000 egz. w
Tłoczni T-wa Straży Kresowej. Ilustrował Wł. Szyndler".

PLN48Cena wywoławcza:



100. WEINTRAUB A. - Pieśń nad pieśniami. Drzeworyty Ludwika Lillego. Lwów 1922.
[WEINTRAUB Aleksander]. Bolesław Dan [pseud.] - Pieśń nad pieśniami króla Salomona.
Drzeworyty L[udwika] Lillego. Lwów 1922. Wyd. "Monsalwat". 8, s. 54, [1]. brosz.  Grońska 364;
Teraz o. III.14.1. Okł. zabrudzone, rdzawe zaplamienia przy zszywkach, papier pożółkły. Trzy
całostronicowe drzeworyty L. Lille'go. Wydano 1.500 egz., ten bez numeru.  L. Lille (1897-1957) —
polski grafik, współpracownik grupy Formistów. "Uproszczone w formie, sylwetkowo ujęte
kompozycje drzew i jelonek dobrze zestrajają się z nastrojem utworu" (Grońska, s. 138). "Dynamiką,
deformacją i silnymi kontrastami czerni i bieli odznaczają się ilustracje [Lille'go] do książek wydanych
1922 we Lwowie" (SAP).

PLN280Cena wywoławcza:
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101. WILDE O. - De profundis. Szkice i listy z domu karnego w Reading. 1922
WILDE Oskar - De profundis. Szkice i listy z domu karnego w Reading. Przekład M. Markowskiej.
Warszawa 1922. Nakł. Księgarni F. Hoesicka. 16d, s. 133. brosz. Pisma zebrane, t. 3.  Okł. lekko
zaplamiona, wewnątrz stan bardzo dobry. Egz. częściowo nierozcięty. Na okł. tytuł "De profundis.
Przekład Marji Feldmanowej. 1923".

PLN70Cena wywoławcza:

102. WITKIEWICZ S. I. - 622 upadki Bunga. Z erotyczną ilustracją A. Wahl na stronie przedtyt.
WITKIEWICZ Stanisław Ignacy - 622 upadki Bunga czyli Demoniczna kobieta. Wstępem poprz. i
oprac. A. Micińska. Warszawa 1972. PIW. 16d, s. 545, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Otarcia obw., blok
lekko wygięty. Wyd. I z rękopisu przechowywanego w Ossolineum we Wrocławiu. Pierwsza powieść
Witkacego. Okładkę, obwolutę i karty tyt. projektowała Alicja Wahl. Na karcie przedtyt. kompozycja
z formami fallicznymi. Ze względów cenzuralnych niemal cały nakład książki został pozbawiony tej
karty - wydarto ją z gotowych, wydrukowanych i oprawionych egzemplarzy. Oferowany egzemplarz
należy do nielicznej grupy z zachowaną kartą przedtytułową. O losach tego wydania pisze J. Straus
w artykule "Pejotl w doniczce" opublikowanym w t. 8 "Akapitu" (War. 2013, s. 33): "Podobno
któremuś z ówczesnych decydentów partyjnych nie spodobał się rysunek Alicji i Bożeny Wahl
umieszczony na karcie przedtytułowej książki. Nakład zatrzymano, a rysunek - jako zbyt erotyczny -
usunięto ze wszystkich niesprzedanych na kiermaszu egzemplarzy i po paromiesięcznej przerwie
zubożone wydawnictwo ponownie skierowano do księgarń. W kolejnych piwowskich wznowieniach
'Bunga' erotycznego frontispisu nie przywrócono, co więcej, dość swawolną obwolutę do
pierwszego wydania tej książki zmieniono na inną, budzącą znacznie mniej erotycznych skojarzeń.
Dziś egzemplarze pierwodruku 'Bunga' z frontispisem Wahlówien są dużą rzadkością
antykwaryczną".

PLN220Cena wywoławcza:

103. ZIELIŃSKI Andrzej - Ulotna poezja patriotyczna wojen napoleońskich (1805-1814). Opracował i
przedmową opatrzył .....

ZIELIŃSKI Andrzej - Ulotna poezja patriotyczna wojen napoleońskich (1805-1814). Opracował i
przedmową opatrzył ... Wrocław 1977. Ossolineum. 4, broszury luzem. oryginalna teka brosz. 
Krawędzie teki otarte, poza tym stan bardzo dobry. Druk bibliofilski  Teka zawiera:  [Przedmowa].
Napisał Andrzej Zieliński  Reprodukcje:  1. Wiersz do Legiów polskich [Cyprian Godebski]  2. Kościół
Temidy [Marcin Wągrowski]  3. Iskra [Julian Ursyn Niemcewicz]  4. Oda w dzień urodzin Napoleona
Wielkiego [Kazimierz Brodziński]  5. Do Jaśnie Oświeconego Książęcia Józefa Poniatowskiego [Jacek
Przybylski]  6. Do wojska narodowego powracającego do Warszawy po wojnie austriackiej [Marcin
Molski]  7. Oda na powrót wojska polskiego do stolicy d. 18 grudnia 1809 przez Franciszka Wężyka 
8. Wiersz na powrót zwycięskiego wojska do stolicy [Ludwik Osiński]  9. Oda w dzień uroczystości
zawieszenia orłów francuskich w Lublinie przez Kajetana Koźmiana  10. Oda na zawarty pokój 1809
przez Kajetana Koźmiana  11. Wiersz z powitaniem powracającego zwycięzcy  12. Dnia piętnastego
sierpnia r. 1810 w Krakowie wiersz pisany przez Wincentego Turskiego  13. Dumania żołnierza
polskiego na wałach starożytnego zamku Maurów w Hiszpanii. Napisane przez Kantorberego
Tomasza Tymowskiego  14. Oda napisana z okoliczności [...] ogłoszenia Królestwa Polskiego ... przez
Józefa, Tadeusza Skórkowskiego  15. Na dzień doroczny urodzin Napoleona Wielkiego [Franciszek
Wężyk]  16. Koniec ostatniej wyprawy. Wiersz J. U. Niemcewicza  17. Na śmierć Józefa książęcia
Poniatowskiego [Marcin Molski]  18. Wiersz na wprowadzenie zwłok księcia Józefa Poniatowskiego
[Kazimierz Bródziński]  19. Duma o generale Grabowskim poległym pod Smoleńskiem [...] przez
Antoniego Goreckiego  20. Do wojska narodowego powracającego z Francji [Marcin Kotowski].

PLN50Cena wywoławcza:



104. ZOSZCZENKO M. – Niebieska księga. 1937. Okładka M. Bermana.
ZOSZCZENKO Mich[ał] - Niebieska księga. Z rosyjskiego przeł. Halina Pilichowska. Warszawa 1937.
Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 386, [1]. brosz., obw.  Monter 173. Podklejony niewielki ubytek obw., poza
tym stan bardzo dobry. Zbiór opowiadań. Rysunki autora. Okładka Mieczysława Bermana.

PLN120Cena wywoławcza:
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105. ŻELEŃSKI-BOY Tadeusz - Plotki, plotki ... Warszawa [1927]. Instytut Wyd. "Bibljoteka Pol.". 8, s. [4],
208, [1]....

ŻELEŃSKI-BOY Tadeusz - Plotki, plotki ... Warszawa [1927]. Instytut Wyd. "Bibljoteka Pol.". 8, s. [4],
208, [1]. brosz.  Okł. lekko otarte, z miejscowymi zażółceniami papieru, nieznaczny ubytek górnego
narożnika przedniej okł. Piecz. bibliot. Okładka Stanisława Bobińskiego.

PLN120Cena wywoławcza:

106. BOY-ŻELEŃSKI T., NOSKOWSKI W. – Szopka krakowska "Zielonego Balonika" na rok 1912.
BOY-[ŻELEŃSKI Tadeusz], [NOSKOWSKI Witold] - Szopka krakowska "Zielonego Balonika" na rok
1912. Napisali: Boy & Taper [pseud.]. Kraków [1912]. S. A. Krzyżanowski. 8, s. 79. opr. wsp. ppł., okł.
brosz. naklejone na oprawę.  Teraz o. II.10.20. Okł. brosz. nieco otarte, wewnątrz stan bardzo dobry.
Piecz. (także na przedniej okł.). Na przedniej okładce litografia Karola Frycza "Fryne z A-B". Wystąpili
m.in.: trzej królowie, Dr Boy, Dr Henrykunzek, Fryne z linii A-B, Lucyan Pytel, Wpływowy wyborca
wyznania mojżeszowego, M. Y. Cielski.

PLN120Cena wywoławcza:

107. BJÖRNSON Björnstjerne - Synnöwe Solbakken. Przeł. F. Mirandola. Lwów-Poznań 1925. Wyd.
Polskie. 8, s. [4], 259, [4]...

BJÖRNSON Björnstjerne - Synnöwe Solbakken. Przeł. F. Mirandola. Lwów-Poznań 1925. Wyd.
Polskie. 8, s. [4], 259, [4]. brosz. Bibljot. Laureatów Nobla, t. 4.  Załamania krawędzi okł., stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

108. BJÖRNSON B. – Tomasz Rendalen. Powieść. 1924. Okładka Teodora Rożankowskiego.
BJÖRNSON Björnstjerne - Tomasz Rendalen. Powieść. Tłum. F. Mirandola. Lwów-Poznań 1924.
Wyd. Polskie. 8, s. [4], 340, [7]. brosz. Bibljot. Laureatów Nobla, t. 24.  Załamania krawędzi okł.,
niewielkie miejscowe zażółcenia papieru. Okładka Teodora Rożankowskiego.

PLN54Cena wywoławcza:

109. DELEDDA G. – Annalena Bilsini. Powieść. 1929. Okładka Tadeusza Lipskiego.
DELEDDA Grazia - Annalena Bilsini. Powieść. Przekład autoryz. L. Staffa. Przedmowa St.
Wasylewskiego. Poznań [1929]. Wyd. Polskie R. Wegnera. 8, s. [8], 248, [1]. brosz. Bibljot.
Laureatów Nobla, t. 66.  Stan bardzo dobry. Okładka Tadeusza Lipskiego.

PLN60Cena wywoławcza:

110. GJELLERUP K. – Dojrzali do życia. Powieść. 1928. Okładka Ernesta Czerpera.
GJELLERUP Karol - Dojrzali do życia. Powieść. Przekład autoryz. F. Mirandola. Wyd. II. Poznań
1928. Wyd. Polskie. 8, s. [4], 348, [4]. brosz. Bibjotl. Laureatów Nobla, t. 20.  Stan bardzo dobry.
Okładka Ernesta Czerpera.

PLN50Cena wywoławcza:

111. GJELLERUP Karol - Młyn na wzgórzu. Romans w pięciu księgach. Przekład autoryzowany Stanisława
Sierosławskiego....

GJELLERUP Karol - Młyn na wzgórzu. Romans w pięciu księgach. Przekład autoryzowany Stanisława
Sierosławskiego. Lwów-Poznań 1926. Wyd. Polskie. 8, s. [4], 409, [5]. opr. oryg. pł. złoc. Bibljot.
Lauteatów Nobla, t. 47.  Stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:



112. GJELLERUP Karol - Wędrowcy świata. Romans poetyczny w trzech księgach. Przekład autoryz. F.
Mirandoli. Wyd....

GJELLERUP Karol - Wędrowcy świata. Romans poetyczny w trzech księgach. Przekład autoryz. F.
Mirandoli. Wyd. II. Poznań 1929. Wyd. Polskie. 8, s. XII, [4], 366, [10]. brosz. Bibljot. Laureatów
Nobla, t. 23.  Stan dobry.

PLN54Cena wywoławcza:
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113. HAMSUN K. – Głód. Powieść. 1938. Okładka Teodora Rożankowskiego.
HAMSUN Knut - Głód. Powieść. Wyd. III. Przekład autoryz. F. Mirandoli. Poznań [1938]. Wyd.
Polskie (R. Wegner). 8, s. [4], 246, [5]. brosz. Bibliot. Laureatów Nobla, t. 21.  Niewielkie miejscowe
zażółcenia papieru, mimo to stan bardzo dobry. Okładka Teodora Rożankowskiego.

PLN60Cena wywoławcza:

114. HAMSUN K. – Ostatni rozdział. Powieść. Cz. 1-2. 1927. Okładka Ernesta Czerpera.
HAMSUN Knut - Ostatni rozdział. Powieść. Przekład autoryz. z norweskiego Felicji Aum. Cz. 1-2.
Poznań 1927. Wyd. Polskie. 8, s. [4], 312, [4]; [4], 329, [3]. brosz. Bibljot. Laureatów Nobla, t. 53-54. 
Niewielkie otarcia okł., załamanie narożnika przedniej okł. t. 2, drobne zaplamienia, poza tym stan
dobry. Podpis własn. Okładka Ernesta Czerpera.

PLN80Cena wywoławcza:

115. HAUPTMAN Gerhard – Wyspa Wielkiej Matki. 1930. Okładka Teodora Rożankowskiego
HAUPTMAN Gerhard - Wyspa Wielkiej Matki czyli cud z Île des Dames. Historja z utopijnego
archipelagu. Przekład autoryz. S. Wasylewskiego. Przedmowa K. Czachowskiego. Poznań [1930].
Wyd. Polskie R. Wegnera. 8, s. XIV, [2], 333, [1]. brosz. Bibljot. Laureatów Nobla, t. 70.  Stan bardzo
dobry. Okładka Teodora Rożankowskiego.

PLN54Cena wywoławcza:

116. HEYSE Paweł - Kleopatra i inne nowele. Tłumaczyli F. Mirandola i B. Merwin. Z przedm. S.
Wasylewskiego....

HEYSE Paweł - Kleopatra i inne nowele. Tłumaczyli F. Mirandola i B. Merwin. Z przedm. S.
Wasylewskiego. Poznań 1938. Wyd. Polskie. 8, s. IX, [1], 296, [3]. opr. oryg. pł. złoc. Biljot.
Laureatów Nobla, t. 55.  Niewielkie otarcia okł., miejscami zażółcenia papieru, stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

117. MAETERLINCK Maurycy - Mądrość i przeznaczenie. Przekład autoryzowany F. Mirandoli. Wyd. II.
Poznań [ca 1932]...

MAETERLINCK Maurycy - Mądrość i przeznaczenie. Przekład autoryzowany F. Mirandoli. Wyd. II.
Poznań [ca 1932]. Wydawnictwo Polskie. 8, s. [4], 301, [1]. brosz. Bibljoteka Laureatów Nobla, t. 34. 
Załamania krawędzi okł., drobne miejscowe zażółcenia papieru, poza tym stan dobry. Okładka
sygnowana monogramem F. R.

PLN60Cena wywoławcza:

118. MAETERLINCK Maurycy – Ścieżkami wzwyż. 1930. Okładka Teodora Rożankowskiego
MAETERLINCK Maurycy - Ścieżkami wzwyż. (Les sentiers dans la montagne). Przekład autoryz. F.
Mirandoli. Przedmowa St. Wasylewskiego. Poznań [1930]. Wyd. Polskie R. Wegnera. 8, s. XIV, [2],
249, [6]. brosz. Bibljot. Laureatów Nobla, t. 72.  Nieznaczne miejscowe zażółcenia papieru, mimo to
stan bardzo dobry. Okładka Teodora Rożankowskiego.

PLN50Cena wywoławcza:

119. MAETERLINCK Maurycy – Śmierć. 1928. Okładka Ernesta Czerpera.
MAETERLINCK Maurycy - Śmierć. Przekład autoryz. F. Mirandoli. Przedmowa St. Kolbuszewskiego.
Poznań 1928. Wyd. Polskie. 8, s. XV, [1], 221, [2]. brosz. Bibljot. Laureatów Nobla, t. 57.  Drobne
miejscowe zażółcenia papieru, stan dobry. Okładka Ernesta Czerpera.

PLN50Cena wywoławcza:



120. MAETERLINCK Maurycy – Życie przestrzeni. 1929. Okładka Tadeusza Lipskiego
MAETERLINCK Maurycy - Życie przestrzeni. (La viede l'espace). Przekład autoryz. F.  Mirandoli.
Przedm. St. Błachowskiego. Poznań 1929. Wyd. Polskie. 8, s. XIII, [1], 181, [9]. brosz. Bibljot.
Laureatów Nobla, t. 65.  Załamania krawędzi okł. poza tym stan bardzo dobry. Okładka Tadeusza
Lipskiego.

PLN60Cena wywoławcza:
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121. TAGORE Rabindranath – Opowiadania. 1928. Okładka Emila Czerpera.
TAGORE Rabindranath - Opowiadania. Przekład autoryz. F. Mirandoli i J. Bandrowskiego. Wyd. II.
Poznań 1928. Wyd. Polskie. 8, s. [8], 294, [1]. brosz.. Bibljot. Laureatów Nobla, t. 2.  Stan bardzo
dobry. Okładka Emila Czerpera.

PLN60Cena wywoławcza:

122. TAGORE Rabindranath – Rozbicie. Powieść. 1923. Okładka Tadeusza Lipskiego
TAGORE Rabindranath - Rozbicie. Powieść. Przekład autoryz. i przedmowa Jerzego Bandrowskiego.
Wyd. II. Poznań [1923]. Wyd. Polskie R. Wegnera. 8, s. XIII, [3], 306, [5]. brosz. Bibljot. Laureatów
Nobla, t. 6.  Stan bardzo dobry. Okładka Tadeusza Lipskiego.

PLN60Cena wywoławcza:

123. YEATS W. B – Opowiadania o Hanrahanie Rudym. Tajemnicza róża. Rosa alchemica. 1925. Okładka
Ernesta Czerpera

YEATS W[illiam] B[utler] - Opowiadania o Hanrahanie Rudym. Tajemnicza róża. Rosa alchemica.
Autoryz. przekład z angielskiego J. Birkenmajera. Lwów-Poznań 1925. Wydawnictwo Polskie. 8, s.
XIX, [1] 221, [3]. brosz.Bibljot. Laureatów Nobla, t. 41.  Stan dobry. Tom opowiadań. Okładka
Ernesta Czerpera.

PLN80Cena wywoławcza:

124. CURWOOD J. O. - Łowcy wilków. 1937. Okładka S. Norblina
CURWOOD James Oliver - Łowcy wilków. Przekład autoryzowany Jerzego Marlicza. Wyd. III.
Poznań [1937]. Księg. św. Wojciecha. 16d, s. XI, [1], 195, [4]. opr. oryg. pł. zdob. z zach. okł. brosz. 
Okł. lekko zaplamione, grzbiet przyklejony do bloku, tylna wyklejka pęknięta w grzbiecie. Okładkę
brosz. projektował Stefan Norblin. Ukryta pod pseudonimem "Jerzy Marlicz" tłumaczka to Halina
Borowiakowa.

PLN40Cena wywoławcza:

125. CURWOOD J. O. - Łowcy złota. 1934. Okładka S. Norblina
CURWOOD J[ames] O[liver] - Łowcy złota. The Gold Hunters. Przekład autoryzowany Jerzego
Marlicza. Wyd. II. Poznań [1934]. Księg. św. Wojciecha. 16d, s. [4], 250, [1]. brosz.  Okładki nieco
otarte, stan dobry. Okładka Stefana Norblina. Ukryta pod pseudonimem "Jerzy Marlicz" tłumaczka
to Halina Borowiakowa.

PLN100Cena wywoławcza:

126. DUNINÓWNA Helena - Prawda czy bajka? Warszawa [1930]. Skł. gł. "Dom Książki Polskiej". 16d, s.
98, [3]. opr. oryg....

DUNINÓWNA Helena - Prawda czy bajka? Warszawa [1930]. Skł. gł. "Dom Książki Polskiej". 16d, s.
98, [3]. opr. oryg. ppł. Bibljot. Książek Różowych, nr 87.  Krassowska 1659. Stan dobry. Podpis i
piecz. własn. Ilustracje autorki.

PLN60Cena wywoławcza:

127. EJSMOND J. – Baśń o ziemnych ludkach. 1929.
EJSMOND Juljan - Baśń o ziemnych ludkach. Opisał wierszem ... Wyd. II. Warszawa [1929]. Wyd. M.
Arcta. 8, s. [33]. opr. oryg. ppł.  Krassowska 1784 (?). Brak dwóch tablic (i śladów ich usunięcia;
dołączono ich poglądowe kopie), poza tym stan bardzo dobry. Podpis własn. Swobodna adaptacja
niemieckiego oryginału z ilustracjami Sybilli Olfers. Opowieść wierszem z barwną ryciną okładkową i
7 całostronicowymi ilustracjami wewnątrz (w tym jedna rycina dwustronicowa). Nieczęste.

PLN360Cena wywoławcza:



128. EJSMOND Juljan - Janek w puszczy. Ilustrował Mikołaj Wisznicki. Zamość 1931. Wyd. Z.
Pomarańskiego. 8, s. [19],...

EJSMOND Juljan - Janek w puszczy. Ilustrował Mikołaj Wisznicki. Zamość 1931. Wyd. Z.
Pomarańskiego. 8, s. [19], tabl. barwnych 5. opr. oryg. ppł.  Krassowska 1785. Stan bardzo dobry.
Pięć całostronicowych ilustracji na tablicach, dwie czaro-białe w tekście. Opowieść wierszem.

PLN160Cena wywoławcza:
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129. [KOLOROWANKA bez tytułu]. [b.m.] [ok. 1945?]. 8 podł., s. [16]. brosz.
[KOLOROWANKA bez tytułu]. [b.m.] [ok. 1945?]. 8 podł., s. [16]. brosz.  Stan dobry. Brak danych
wydawniczych, kompozycje niesygnowane. Książeczka do kolorowania wydrukowana na sztywnym
papierze, z barwną okładką i 16 całostronicowymi czarno-białymi ilustracjami przedstawiającymi
zwierzęta.

PLN60Cena wywoławcza:

130. KONOPNICKA Maria - Szkolne przygody Pimpusia Sadełko. Ilustr. Józef Czerwiński. 1956
KONOPNICKA Maria - Szkolne przygody Pimpusia Sadełko. Warszawa 1956. Nasza Księg. 8 podł.,
s. 31, [1]. opr. oryg. ppł.  Okładki lekko otarte i zakurzone, stan dobry. Wyd. III (powojenne).
Ilustrował Józef Czerwiński.

PLN70Cena wywoławcza:

131. KRYSZAND J. – Akademia urwipołcia. Kraków 1937.
KRYSZAND Jerzy [właśc. S. Helsztein-Heliński] - Akademia urwipołcia. Kraków 1937. Księg. Nauka i
Sztuka. 16d, s. 287, [1]. brosz.  Krassowska 4127. okł. nieco otarte, wewnątrz stan dobry. Powieść
dla młodzieży, akcja toczy się we Lwowie. Okładka Józefa Racko (zapewne, sygnowana
monogramem wiązanym).

PLN100Cena wywoławcza:

132. MAY Karol - Król naftowy. Tajemnica Piaszczystego Kanionu. Old Shatterhand. Sępy skalne. Czarny
Mustang -...

MAY Karol - [Czternaście kolejnych zeszytów serii Biblioteka Podróży, Przygody i Sensacji]: Król
naftowy. Tajemnica Piaszczystego Kanionu. Old Shatterhand. Sępy skalne. Czarny Mustang. Szczecin
1986-1987. Krajowa Agencja Wydawnicza. 8. brosz.  Okładki lekko zakurzone, poza tym stan bardzo
dobry. Zaw.: Król naftowy, cz. 1-5; Tajemnica Piaszczystego Kanionu, cz. 1-3; Old Shatterhand; Sępy
skalne, cz. 1-2; Czarny Mustang, cz. 1-3. Opracowanie graficzne: Andrzej Tomczak, Leszek
Żebrowski, Romuald Siuda, Maciej Woltman. Prezentowany tu zestaw, wraz z cyklem "Szatan i
Judasz", stanowił komplet serii "Biblioteka Podróży, Przygody i Sensacji" wydawanej przez
szczecińską KAW.

PLN80Cena wywoławcza:

133. MAY K. – Old Surehand. T. 1-2. 1968. Ilustr. S. Rozwadowski.
MAY Karol - Old Surehand. T. 1-2. Ilustr. Stanisław Rozwadowski. Warszawa 1968. Nasza
Księgarnia. 8, s. 542, [2]; 470, [2]. brosz.  Okładki lekko otarte, niewielkie załamania grzbietów. Wyd.
II powojenne - pierwsze po wojnie ukazało się w 1957 w 3 tomach.

PLN60Cena wywoławcza:

134. MAY K. - Skarb w Srebrnym Jeziorze. 1970. Okł. Stanisława Rozwadowskiego
MAY Karol - Skarb w Srebrnym Jeziorze. Warszawa 1970. Nasza Księgarnia. 16d, s. 489, [3]. brosz. 
Niewielkie otarcia okł., nieznaczne naddarcia przedniej okł. w grzbiecie. Okładkę i stronę tytułową
projektował Stanisław Rozwadowski. Przekład anonimowy z niemieckiego (oryg. "Der Schatz im
Silbersee"). Wyd. II powojenne.

PLN48Cena wywoławcza:

135. MAY Karol - Winnetou. T. 1-3. 1969. Okł.Stanisława Rozwadowskiego
MAY Karol - Winnetou. T. 1-3. Wyd. II. Warszawa 1967. Nasza Księgarnia. 16d, s. 518, [2]; 526, [2];
542, [2]. brosz.  Niewielkie naddarci agórnej krawędzi grzbietu, stan dobry. Okładkę i kartę tyt.
projektował Stanisław Rozwadowski. Drugie powojenne wydanie powieści Karola Maya według
przekładu z 1910. Na początku t. 1 wstęp J. A. Szczepańskiego.

PLN80Cena wywoławcza:



136. OPPMAN A. – Kochaj żołnierza. Z 3 ilustracjami Wojciecha Kossaka. 1928.
OPPMAN Artur (Or-Ot) - Kochaj żołnierza. Z 3 ilustracjami barwnemi i okładką Wojciecha Kossaka.
Warszawa [1928]. Gebethner i Wolff. 8, s. 25, [1], tabl. 3. opr. oryg. ppł.  Krassowska 5509.
Niewielkie zabrudzenia przedniej okł., poza tym stan dobry. Podpis i piecz. własn (odbita
kilkakrotnie). Zaw. 20 wierszy poświęconych żołnierzowi polskiemu. Zaw. m.in.: Wojsko idzie!,
Piechota, Ułani!, Lotnik, Polska flota, Mundur, Chcę cię wychować na żołnierza, Mogiły w polu,
Pacierz za wolność.

PLN80Cena wywoławcza:
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137. PIENIĄŻEK Czesław - O Kościuszce. Przez ... i O bitwie racławickiej. Przez Teofila Lenartowicza. Z
dwiema rycinami Juliu...

PIENIĄŻEK Czesław - O Kościuszce. Przez ... i O bitwie racławickiej. Przez Teofila Lenartowicza. Z
dwiema rycinami Juliusza Kossaka. Lwów 1890. Macierz Polska. 16d, s. [4], XLII, 46. opr. oryg. pł.
zdob. Wyd. Macierzy Szkolnej, książeczka 47.  Grzbiet otarty i spłowiały, blok poluźniony,
zaplamienia wewnątrz. Dziecięce zapiski ołówkiem. Oprawa wykonana przez J. Tillingera we Lwowie
(tłok na tylnej okł.).

PLN48Cena wywoławcza:

138. ROKICIŃSKI Z. – "Darem Pomorza" naokoło świata. Ilustrowany reportaż. 1935.
ROKICIŃSKI Zbigniew - "Darem Pomorza" naokoło świata. Ilustrowany reportaż dla młodzieży.
Warszawa 1935. Inst. Wyd. "Bibljoteka Polska". 8, s. 194, mapa rozkł. 1. brosz.  Krassowska 6533.
Niewielkie zaplamienia okł. Okładka i układ graficzny Stanisława Brzęczkowskiego.

PLN64Cena wywoławcza:

139. SZUCHOWA S. - Tajemnice motyli. Ca 1930. Ilustracje S. Norblina.
SZUCHOWA Stefanja - Tajemnice motyli. Wyd. II. Warszawa [nie przed 1924, nie po 1936]. Tow.
Wyd. "Rój". 8, s. 91, [2], tabl. 7. opr. oryg. ppł.  Krassowska 7578. Okł. nieco otarte, niewielki ślad
wilgoci na tylnej okł., poza tym stan dobry. Piecz. własn. (odbita kilkakrotnie), podpis własn. Na
okładce i na tablicach barwne ilustracje Stefana Norblina. Nieczęste.

PLN120Cena wywoławcza:

140. BURDECKI Feliks - Lot w stratosferę. Warszawa 1934. Gebethner i Wolff. 16d, s. 72, tabl. 2. brosz.
Okł. proj....

BURDECKI Feliks - Lot w stratosferę. Warszawa 1934. Gebethner i Wolff. 16d, s. 72, tabl. 2. brosz.
Okł. proj. T. Piotrowski. Polska i Świat Współczesny, Bibljoteka Młodzieży, [t.] 24. Z cyklu:
Ujarzmiamy Żywioły.  Okładki zakurzone. stan dobry. Pieczątka własn. na kilku stronach. Historia
lotów balonowych.

PLN50Cena wywoławcza:

141. MEISSNER Janusz - Żwirko i Wigura. Załoga RWD. Z 5 ilustracjami. Wyd. V. Warszawa 1936.
Gebethner i Wolff. 16d, s. 63, [...

MEISSNER Janusz - Żwirko i Wigura. Załoga RWD. Z 5 ilustracjami. Wyd. V. Warszawa 1936.
Gebethner i Wolff. 16d, s. 63, [1], tabl. 2. brosz. Polska i Świat Współczesny, Bibljoteka Młodzieży,
nr 7.  Okładki zakurzone, niewielkie naddarcia krawędzi okł., stan dobry. Pieczątka własn. na kilku
stronach.

PLN50Cena wywoławcza:

142. MUSZAŁÓWNA Kazimiera - Pod olimpijskim sztandarem. Wyd. II. Warszawa 1935. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 69, [3], tabl....

MUSZAŁÓWNA Kazimiera - Pod olimpijskim sztandarem. Wyd. II. Warszawa 1935. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 69, [3], tabl. 3. brosz. Polska i Świat Współczesny, Bibljoteka Młodzieży, nr 21. Z cyklu:
W Jednym Szeregu.  Okładki lekko zakurzone, stan dobry. Pieczątka własn. na kilku stronach.

PLN50Cena wywoławcza:



143. RÓMMEL Juljusz - Wspomnienia z bojów kawalerji. Warszawa 1934. Nakł. Gebethnera i Wolffa.
16d, s. 83, [1], tabl....

RÓMMEL Juljusz - Wspomnienia z bojów kawalerji. Warszawa 1934. Nakł. Gebethnera i Wolffa.
16d, s. 83, [1], tabl. 2. brosz. Polska i Świat Współczesny, Bibljoteka Młodzieży, nr 12. Z cyklu: Walki
o Niepodległość.  Okł. nieco zakurzone, stan dobry. Pieczątka własnościowa na kilku stronach. Okł.
proj. T. Piotrowski. Zaw.: Zmienne koleje wojny, Walka o czas, Bitwa pod Żółtańcami.

PLN50Cena wywoławcza:
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144. SŁAWOJ-SKŁADKOWSKI F[elicjan] - Gdzie widziałem Komendanta nim Polskę wywalczył.
Warszawa 1933. Gebethner i Wolff....

SŁAWOJ-SKŁADKOWSKI F[elicjan] - Gdzie widziałem Komendanta nim Polskę wywalczył.
Warszawa 1933. Gebethner i Wolff. 16d, s. 53, [3], tabl. 2. brosz. Polska i Świat Współczesny,
Bibljoteka Młodzieży, nr 1. Z cyklu: Walki o Niepodległość.  Okładki lekko zakurzone, stan dobry.
Pieczątka własn. na kilku stronach.

PLN50Cena wywoławcza:

145. SŁAWOJ-SKŁADKOWSKI F[elicjan] - Meldunki u Komendanta. Warszawa [1936]. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 71, [1], tabl....

SŁAWOJ-SKŁADKOWSKI F[elicjan] - Meldunki u Komendanta. Warszawa [1936]. Gebethner i
Wolff. 16d, s. 71, [1], tabl. 4. brosz. Polska i Świat Współczesny, Bibljoteka Młodzieży, nr 40. 
Okładki lekko zakurzone, stan dobry. Pieczątka własn. na kilku stronach.

PLN50Cena wywoławcza:

146. SZELBURG-ZAREMBINA Ewa - Dom wielki jak świat. Wyd. VI. Warszawa 1936. Gebethner i Wolff.
16d, s. 76, [3], tabl....

SZELBURG-ZAREMBINA Ewa - Dom wielki jak świat. Wyd. VI. Warszawa 1936. Gebethner i Wolff.
16d, s. 76, [3], tabl. 2. brosz. Polska i Świat Współczesny, Bibljoteka Młodzieży, nr 6.  Krawędzie okł.
nadkruszone, poza tym stan dobry. Podpis i piecz. własn. Okładka Tadeusza Piotrowskiego.

PLN40Cena wywoławcza:

147. ALEKSANDRZAK Stanisław - Obrazki. Ilustr. J[oanna] Grabska i A[ntoni] Pucek. Warszawa 1952.
Nasza Księg. 16d podł.,...

ALEKSANDRZAK Stanisław - Obrazki. Ilustr. J[oanna] Grabska i A[ntoni] Pucek. Warszawa 1952.
Nasza Księg. 16d podł., s. 14, [2]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Nieznaczne załamanie narożnika okł.,
stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

148. BARTO A[gnia], BARTO P[avel] - Jula Płakula. Oprac. W. Kozłowski. Ilustr. Ignacy Witz. Warszawa
1955....

BARTO A[gnia], BARTO P[avel] - Jula Płakula. Oprac. W. Kozłowski. Ilustr. Ignacy Witz. Warszawa
1955. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

149. BUCZKÓWNA M[ieczysława] - I ja się myję. Ilustr. H[alina] Zakrzewska. Warszawa 1953. Nasza
Księg. 16d podł., s. [16]...

BUCZKÓWNA M[ieczysława] - I ja się myję. Ilustr. H[alina] Zakrzewska. Warszawa 1953. Nasza
Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Nieznaczne otarcia narożników okł., stan bardzo
dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

150. JANCZARSKI Czesław - Pędzi pociąg po moście. Ilustr. Janina Grabska. Warszawa 1952. Nasza
Księg. 16d, s. 14, [2]....

JANCZARSKI Czesław - Pędzi pociąg po moście. Ilustr. Janina Grabska. Warszawa 1952. Nasza
Księg. 16d, s. 14, [2]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Okł. lekko otarte, stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:



151. KRUKÓWNA Helena - Wiosenne kwiatki w bukiecie Agatki. Ilustr. H[anna] Czajkowska. Warszawa
1955. Nasza Księg. 16d podł.,...

KRUKÓWNA Helena - Wiosenne kwiatki w bukiecie Agatki. Ilustr. H[anna] Czajkowska. Warszawa
1955. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Lekkie otarcia okł., stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:
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152. MAMIN-SIBIRAK D[mitrij] N. - O zającu Chwalipięcie. Przeł. M. Kowalewska. Ilustr. Stanisława
Daniło-...

MAMIN-SIBIRAK D[mitrij] N. - O zającu Chwalipięcie. Przeł. M. Kowalewska. Ilustr. Stanisława
Daniło-Dzikowa. Warszawa 1958. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan
bardzo dobry. Wyd. III.

PLN40Cena wywoławcza:

153. MICHAŁKOW Siergiej - Idą przedszkolaki. Spolszczyła H. Ożogowska. Ilustr. Zdzisław Witwicki.
Warszawa 1954....

MICHAŁKOW Siergiej - Idą przedszkolaki. Spolszczyła H. Ożogowska. Ilustr. Zdzisław Witwicki.
Warszawa 1954. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

154. STAFF Leopold - Deszcz majowy. Ilustr. Janusz Grabiański. Warszawa 1955. Nasza Księg. 16d podł.,
s. [16]....

STAFF Leopold - Deszcz majowy. Ilustr. Janusz Grabiański. Warszawa 1955. Nasza Księg. 16d podł.,
s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

155. SZELBURG-ZAREMBINA Ewa - Dlaczego pies goni zająca. Gadka ludowa. Ilustr. Stanisław Töpfer.
Warszawa 1956....

SZELBURG-ZAREMBINA Ewa - Dlaczego pies goni zająca. Gadka ludowa. Ilustr. Stanisław Töpfer.
Warszawa 1956. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

156. SZPALSKI Karol, ZAŁUCKI Marian - O dzięciole, pelikanie, żabie, jeżu i bocianie. Ilustr. Antoni
Pucek....

SZPALSKI Karol, ZAŁUCKI Marian - O dzięciole, pelikanie, żabie, jeżu i bocianie. Ilustr. Antoni Pucek.
Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz., Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.
Wyd. II.

PLN40Cena wywoławcza:

157. SZUCHOWA S[tefania], ZDZITOWIECKA H[anna] - Wiosenne zagadki. Ilustr. Walentyna
Symonowicz. Warszawa 1954....

SZUCHOWA S[tefania], ZDZITOWIECKA H[anna] - Wiosenne zagadki. Ilustr. Walentyna
Symonowicz. Warszawa 1954. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan
bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

158. TUWIM Julian - Pan Maluśkiewicz i wieloryb. Ilustr. Bohdan Butenko. Warszawa 1956. Nasza Księg.
16d podł., s. [16]...

TUWIM Julian - Pan Maluśkiewicz i wieloryb. Ilustr. Bohdan Butenko. Warszawa 1956. Nasza Księg.
16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry. Wyd. IV.

PLN40Cena wywoławcza:



159. ADLER Alfred - Sens życia. Przeł. Maria Kreczowska [= M. Feldmanowa]. Kraków [1939]. Gebethner
i Wolff. 8, s. 249, [2]. ...

ADLER Alfred - Sens życia. Przeł. Maria Kreczowska [= M. Feldmanowa]. Kraków [1939]. Gebethner
i Wolff. 8, s. 249, [2]. brosz.  Niewielkie załamanie przedniej okł., poza tym stan bardzo dobry. Egz.
nierozcięty. Polski przekład jednej z najważniejszych prac współtwórcy psychoanalizy (tytuł oryg.
"Der Sinn des Lebens").

PLN100Cena wywoławcza:
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160. BIEGAŃSKI Władysław - Traktat o poznaniu i prawdzie. Warszawa 1910. Kasa im. Mianowskiego. 8,
s. [4], VI, [7]-230....

BIEGAŃSKI Władysław - Traktat o poznaniu i prawdzie. Warszawa 1910. Kasa im. Mianowskiego. 8,
s. [4], VI, [7]-230. opr. oryg. (?) pł., obcięcie prószone.  Stan bardzo dobry. Praca W. Biegańskiego
(1857-1917) - wybitnego i wszechstronnego lekarza, teoretyka logiki i filozofa.

PLN120Cena wywoławcza:

161. BYSTROŃ Jan St[anisław] - Socjologja. Wstęp informacyjny i bibljograficzny. Warszawa 1931.
Gebethner & Wolff. 8, s. [8],...

BYSTROŃ Jan St[anisław] - Socjologja. Wstęp informacyjny i bibljograficzny. Warszawa 1931.
Gebethner & Wolff. 8, s. [8], 154. brosz.  Okł. nieco zaplamione, wewnątrz stan dobry. Zakreślone
nieliczne fragmenty tekstu.

PLN60Cena wywoławcza:

162. EINSTEIN Albert – Mój obraz świata. 1935.
EINSTEIN Albert - Mój obraz świata. Z upoważnienia autora przełożył St. Łukomski. Warszawa
1935. M. Fruchtman. 8, s. 283, [4]. brosz.  Okł. nieco otarte i zabrudzone, załamanie narożnika
przedniej okł., wewnątrz stan dobry. Pierwsze polskie wydanie zbioru filozoficznych, społecznych,
politycznych i naukowych refleksji i poglądów Alberta Einsteina, opublikowane w oryginale 1934,
wkrótce po dojściu Hitlera do władzy. Uczony, pozbawiony możliwości pracy naukowej w
Niemczech (gdzie palono jego książki) przebywał w USA, Belgii, Anglii. Zbiór esejów i dokumentów z
tego okresu zgrupowany jest w pięciu rozdziałach: Jak sobie wyobrażam świat?, O polityce i
pacyfizmie, Niemcy w roku 1933, Żydostwo, Nauka. W części poświęconej Niemcom Einstein
napisał: "Dopóki możliwości mi na to pozwolą, będę mieszkać tylko w takim kraju, w którym panuje
wolność polityczna, tolerancja i równość wszystkich obywateli wobec prawa. Istotną częścią
składową wolności politycznej jest możliwość swobodnego ujawniania swych przekonań
politycznych w słowie i piśmie, tolerancja zaś wymaga poszanowania wszelkich przekonań jednostki
ludzkiej. Warunkom tym nie czynią zadość Niemcy dzisiejsze".

PLN140Cena wywoławcza:

163. HAECKEL Ernest – Zarys filozofji monistycznej. 1905.
HAECKEL Ernest - Zarys filozofji monistycznej. Przetłumaczył K. S. Warszawa-Lwów 1905. Bibljot.
Naukowa, Księg. Narodowa. 8, s. 328, VII. opr. ppł. z epoki.  Stan dobry. Podpis własn.

PLN140Cena wywoławcza:

164. HÖFFDING Harald - Filozofja religji. Z przedmową do wydania polskiego i autobiografją. Przekład C.
Stażewskiego,...

HÖFFDING Harald - Filozofja religji. Z przedmową do wydania polskiego i autobiografją. Przekład C.
Stażewskiego, A. Toma i C. Znamierowskiego. Warszawa 1935. Wyd. J. Przeworskiego. 8, s. XXXIV,
[2], 375, [1]. brosz., obw.  Podklejone naddarcia obw., drobne zabrudzenia, stan dobry. "Duński
filozof badał życie i poglądy postaci życia religijnego, przykładając wagę do analiz psychologicznych.
Religia jest traktowana jako odrębna sfera odpowiadająca na ważne potrzeby ludzkiej duchowości.
To w niej przejawiają się najwyższe idee etyczne czy wartości moralne. Analizy te czynią z Høffdinga
prekursora psychologii religii: (Wikipedia).

PLN120Cena wywoławcza:



165. KANT Emanuel – Prolegomena do wszelkiej przyszłej metafizyki. 1928.
KANT Emanuel - Prolegomena do wszelkiej przyszłej metafizyki, która będzie mogła wystąpić jako
nauka. Z oryginału przełożył oraz wstępem i przypisami opatrzył B. Bornstein. Wyd. II. Warszawa
1928. Księg. F. Hoesicka. 16d, s. [2], 249, [2]. brosz. Bibljot. Filozoficzna Klasyków.  Niewielki ubytek
tylnej okł., załamania krawędzi okł., wewnątrz stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:
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166. KONECZNY Feliks - O wielości cywilizacyj. Kraków 1935. Drukarnia Nakładowa J. Kawalera,
Szamotuły. 8, s. [4], 320, [2]. ...

KONECZNY Feliks - O wielości cywilizacyj. Kraków 1935. Drukarnia Nakładowa J. Kawalera,
Szamotuły. 8, s. [4], 320, [2]. brosz.  Stan bardzo dobry. Jedna z najważniejszych prac (obok
"Polskiego Logosu i Etosu") wybitnego historyka i historiozofa związanego z Uniwersytetem Stefana
Batorego w Wilnie. "Autor analizuje pojęcie cywilizacji jako specyficznej metody ustroju życia
zbiorowego, z punktu widzenia rozwoju kultury materialnej i duchowej w poszczególnych
cywilizacjach. Analiza ta przebiega z uwzględnieniem takich cech jak m.in. rasa, religia, język i
stosunki prawne. Książka jest bardzo aktualna ze względu na współczesny kryzys imigracyjny"
(lubimyczytac.pl).

PLN140Cena wywoławcza:

167. LESSING Theodor - Europa i Azja. (Zanik Ziemi przez ducha). Przeł. A. Tom. Warszawa 1935. Wyd. J.
Przeworskiego. 8,...

LESSING Theodor - Europa i Azja. (Zanik Ziemi przez ducha). Przeł. A. Tom. Warszawa 1935. Wyd. J.
Przeworskiego. 8, s. 355, [1]. brosz.  Niewielkie zaplamienia okł., brak obw., poza tym wewnątrz stan
bardzo dobry. Z zachowanego skrzydełka obw.: "Ludzki świat czynu i pracy – „Europa” –
nacechowany jasną siłą sądzenia i czujną zdolnością wartościowania, wystąpił z twórczego świata
nocy i snu – „Azji” -, by kiedyś zapaść się znów w ten ocean senny, uległszy rozkładowi przez własny
element życiowy – zanikając przez ducha […]. Autor […] pokazuje ponadto, że w zaniku samego
ducha tkwi odprężenie i zbawienie dla cierpiącej przez siebie sama ludzkości – sensowne
wyrównanie rozdwojonego w samym sobie świata".

PLN100Cena wywoławcza:

168. LIMANOWSKI B. - Socjologia. Cz. 1-2. 1915. Dedykacja autora
LIMANOWSKI Bolesław - Socjologja. Cz. 1-2. Kraków 1915. Spółka Nakł. :Książka". 8, s. XX, 294,
[1]; [4], 155. brosz.  Stan dobry. Egz. nieobcięty. Odręczna dedykacja autora dla Wandy Lilpopowej.

PLN160Cena wywoławcza:

169. PAULSEN Fryderyk - Schopenhauer, Hamlet, Mefistofeles. Trzy rozprawy z historyi naturalnej
pesymizmu....

PAULSEN Fryderyk - Schopenhauer, Hamlet, Mefistofeles. Trzy rozprawy z historyi naturalnej
pesymizmu. Z drugiego wyd. przełożył Jan Kasprowicz. Lwów-Warszawa 1905. Księg. H.
Altenberga, Księg. E. Wende i Sp.16d, s. [4], VI, [4], 2q39. opr. pł. z epoki, górne obcięcie barwione.
Wiedza i Życie, seria 3, t. 6.  Okł. nieco zabrudzone, wewnątrz stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

170. RADLIŃSKI I[gnacy] – Jezus, Paweł, Spinoza. 1912.
RADLIŃSKI I[gnacy] - Jezus, Paweł, Spinoza. Rzecz historyczno-społeczna. Warszawa 1912. Druk. L.
Bogusławskiego. 8, s. [4], 533, [3]. opr. ppł. bibliot. z epoki.  Otarcia okł., wewnątrz stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

171. RUSSELL Bertrand - Poglądy i widoki nauki współczesnej. Przeł. Jan Krassowski. Warszawa [1938].
Wyd. J....

RUSSELL Bertrand - Poglądy i widoki nauki współczesnej. Przeł. Jan Krassowski. Warszawa [1938].
Wyd. J. Przeworskiego. 8, s. 299, [2]. brosz. [Bibliot. Naukowa, t. 1].  Zaplamienia okł., wewnątrz stan
dobry. Brak obw. Wyd. II.

PLN60Cena wywoławcza:



172. BREYER Stanisław - Z pogranicza zaświatów. Treść: 1. Od materji do ducha, 2. Higjena i etyka, 3....
BREYER Stanisław - Z pogranicza zaświatów. Treść: 1. Od materji do ducha, 2. Higjena i etyka, 3.
Lecznictwo przyszłości, jako synteza wiedzy tradycyjnej i nauk ścisłych. Kraków [ca 1922]. Nakł.
autora. 8, s. 174, [2]. brosz.  Stan dobry. Praca pośw. pamięci J. Ochorowicza.

PLN100Cena wywoławcza:
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173. FEUCHTERSLEBEN Ernest v. - Dyetetyka duszy. Z [...] wydania niemieckiego [...] przetłumaczył
Stanisław Breyer. Kraków 19...

FEUCHTERSLEBEN Ernest v. - Dyetetyka duszy. Z [...] wydania niemieckiego [...] przetłumaczył
Stanisław Breyer. Kraków 1911. Druk. "Prawdy". 8, s. 86, [2]. brosz.  Zabrudzenia krawędzi okł.,
wewnątrz stan dobry. Ze wstępu: "Dyetetyka duszy ma cele praktyczne: uczy nas przedewszystkiem,
że część istoty naszej zwana duszą, zapędzona obecnie gdzieś w najodleglejsze komórki mózgowe,
ma władzę nietylko myślenia, czucia, lecz także organizacyi materyi; że wolą można nietylko zdrowie
podtrzymać, lecz nawet chorobom zapobiegać".

PLN120Cena wywoławcza:

174. FOREL A. – Hypnotyzm. Psychologia, psychofizyologia i znaczenie lecznicze. 1914.
FOREL August - Hypnotyzm. Psychologia, psychofizyologia i znaczenie lecznicze, suggestya i
psychoterapia. Przełożył Kazimierz Radwan-Pragłowski. Lwów [1914]. H. Altenberg, G. Seyfarth, E.
Wende i Ska. 8, s. [4], 302, [1]. brosz.  Okł. nieco otarte, załamania krawędzi okł., wewnątrz stan
dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

175. NOSKOWICZ Mieczysław - Podręcznik do Gwiazdy Sybillińskiej, wyroczni kabalistycznej z planet
miesięcznych na każdy dzień...

NOSKOWICZ Mieczysław - Podręcznik do Gwiazdy Sybillińskiej, wyroczni kabalistycznej z planet
miesięcznych na każdy dzień roku, zawierający szczegółowy opis oraz objaśnienia rycin, pól i
promieni gwiazdy. Poznań [192-?]. Księg. Wydawnicza Polska. 8, s. 39, [1]. opr. wsp. pł., okł. brosz.
naklejona na okł.  Podklejone ubytki okł. brosz., podklejone nadarcia i marginesy kilku kart, nieliczne
zaplamienia. Opis wg okładki. Tytuł nagłówkowy: "Gwiazda Sybillińska. Układu Mieczysł.
Noskowicza". Rzadkie.

PLN120Cena wywoławcza:

176. OSSOWIECKI S. – Świat mego ducha i wizje przyszłości. 1933.
OSSOWIECKI Stefan - Świat mego ducha i wizje przyszłości. Warszawa 1933. Dom Książki Pol. 8, s.
367, [1], tabl. 4. brosz.  Zaplamienia okł., niewielkie miejscowe zażółcenia papieru. Ołówkowe zapiski
na końcu książki. Wydano 3.200 num. egz., ten nr 865. Praca Stefana Ossowieckiego (1877-1944) –
inżyniera, uważanego za jasnowidza, zajmującego się zjawiskami paranormalnymi i posiadającego
umiejętności paranormalne takie jak: telepatia, telekineza, bilokacja, eksterioryzacja, postrzeganie
aury.

PLN80Cena wywoławcza:

177. [RĀMACHARAKA Yogi] - Analiza charakteru przy użyciu naukowej fizjognomiki, frenologji i
grafologji wraz z dodatkiem trak...

[RĀMACHARAKA Yogi] - Analiza charakteru przy użyciu naukowej fizjognomiki, frenologji i
grafologji wraz z dodatkiem traktującym o tę dziedzinę. Podług oryginalnych wykładów Th[erona]
Dumonta opracował, zredagował i dla polskiego przekładu przygotował A[ntoni] Kodym. Praga
1933. Nakł. własnym, Druk. "Litery". 8, s. 76. opr. ppł. z epoki. Zupełny system nauk psychicznych,
ks. 5.  Otarcia okł., niewielki ubytek grzbietu, niektóre karty podklejone w grzbiecie. Podpis własn.
Tekst drukowany częściowo z pozostawieniem miejsca na notatki. Na tylnej wyklejce, pod przepaską
okł. brosz. tomu "Autosugestja".

PLN70Cena wywoławcza:



178. [RĀMACHARAKA Yogi] - Autosugestja jako środek do uzdrowienia siebie i do usunięcia złych
nałogów i namiętności. Wyćwicze...

[RĀMACHARAKA Yogi] - Autosugestja jako środek do uzdrowienia siebie i do usunięcia złych
nałogów i namiętności. Wyćwiczenie osobistej magji. Według pierwotnych wykładów Therona
Dumon opracował, zredagował i dla polskiego wydawnictwa przygotował A[ntoni] Kodym.
Praga-Warszawa 1933. Nakł. własnym, Druk. "Litery". 8, s. 132. opr. ppł. z epoki. Zupełny system
nauk psychicznych, ks. 3.  Otarcia okł., niektóre karty podklejone w grzbiecie. Podpis własn. Tekst
drukowany z pozostawieniem miejsca na notatki.

PLN70Cena wywoławcza:
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179. [RĀMACHARAKA Yogi] - Orjentalna magja oraz metody hypnotyzmu, telepatji, ćwiczenie siły woli,...
[RĀMACHARAKA Yogi] - Orjentalna magja oraz metody hypnotyzmu, telepatji, ćwiczenie siły woli,
magnetycznego leczenia, białej i czarnej magji, nauk i cudów starego orjentu. Według nauk i dzieła
indyjskiego fakira Ramayna Swamidossa objętych w Systemie Dumonta, na język polski opracowany
przez Ant[oniego] Kodyma i lingwistów specjalistów. Praga 1932. Nakł. własnym, Druk. "Litery". 8, s.
134. opr. ppł. z epoki. Zupełny system nauk psychicznych, ks. 6.  Otarcia okł., niektóre karty
podklejone w grzbiecie. Podpis własn. Początkowy fragment tekstu drukowany z pozostawieniem
miejsca na notatki.

PLN70Cena wywoławcza:

180. SZCZEPAŃSKI L. – Okultyzm. Fakty i złudzenia. 1937.
SZCZEPAŃSKI Ludwik - Okultyzm. Fakty i złudzenia. Dwa tomy w jednym z licznymi ilustracjami.
Wyd. nowe. Kraków 1937. Wyd. "Nauka i Kultura". 8, s. 184; 143, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry.
Egz. nierozcięty. Cz. 1: Medjumizm współczesny i wielkie medja polskie, cz. 2: Spirytyzm
współczesny. Ilustr. w tekście.

PLN140Cena wywoławcza:

181. Kodeks cywilny z 1811 (1936) i Polski kodeks pracy (1938)
BASSECHES Juljusz, KORKIS I[zaak] - Kodeks cywilny z roku 1811 obowiązujący w Małopolsce i na
Śląsku Cieszyńskim oraz ustawy dodatkowe. Wydali i tłumaczyli ... Przedmową zaopatrzył Maurycy
Allerhand. Lwów 1936. Lwowska Druk. Nowoczesna. 16d, s. 384. Bibljot. Wydawnictw
Prawniczych, t. 22.  [oraz] BORKIEWICZ Stanisław – Polski kodeks pracy (zbiór ustaw o pracy).
Zebrał ...Lwów 1938. Lwow. Druk. Nowoczesna. 16d, s. 188. razem opr. pł. z epoki, obcięcie
barwione.  Stan dobry. Egz. interfoliowany czystymi kartami. Podpis własn.

PLN200Cena wywoławcza:

182. BORKIEWICZ Stanisław - Zbiór ustaw administracyjnych. Zebrał ... T. 1-2. Lwów 1937. Nowa Druk.
Lwowska. 16d, s....

BORKIEWICZ Stanisław - Zbiór ustaw administracyjnych. Zebrał ... T. 1-2. Lwów 1937. Nowa Druk.
Lwowska. 16d, s. 487; 496. razem opr. oryg. pł.  Stan dobry. Nieliczna podkreślenia.

PLN200Cena wywoławcza:

183. DZIENNIK Praw. T. 59. Warszawa 1861. Druk. Rządowa. 8, s. 495, [1], tabl. rozkł. 4....
DZIENNIK Praw. T. 59. Warszawa 1861. Druk. Rządowa. 8, s. 495, [1], tabl. rozkł. 4. brosz.  Karty
tyt. poszczególnych numerów zakurzone. Egz. w całości nierozcięty. Notatka na pierwszej stronie.
Tytuł także po rosyjsku ("Dnevnik Zakonov"), tekst równoległy rosyjski i polski. Rocznik składa się z
3 numerów (177-179), każdy osobno zbroszurowany.

PLN120Cena wywoławcza:

184. DZIENNIK Praw. T. 63. Warszawa 1865. Druk. Rządowa. 4, s. 451, X. brosz.
DZIENNIK Praw. T. 63. Warszawa 1865. Druk. Rządowa. 4, s. 451, X. brosz.  Otarcia i zaplamienia
skrajnych stron, blok lekko wygięty, załamanie pierwszej karty. Egz. w całości nierozcięty. Notatka
na pierwszej stronie. Tytuł także po rosyjsku ("Dnevnik Zakonov"), tekst równoległy rosyjski i polski.
Otwiera postanowienie o likwidacji klasztorów unickich w Królestwie Polskim.

PLN120Cena wywoławcza:



185. DZIENNIK Praw. T. 70. Warszawa 1870. Druk. Rządowa. 4, s. 487, X. brosz.
DZIENNIK Praw. T. 70. Warszawa 1870. Druk. Rządowa. 4, s. 487, X. brosz.  Otarcia i zaplamienia
skrajnych stron, blok lekko wygięty, załamania krawędzi wielu kart. Egz. w całości nierozcięty.
Wymaga oprawy. Notatka na pierwszej stronie. Tytuł także po rosyjsku ("Dnevnik Zakonov"), tekst
równoległy rosyjski i polski.

PLN120Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

186. Kodeks handlowy. Komentarz. 1936.
DZIURZYŃSKI Tadeusz, FENICHEL Zygmunt, HONZATKO Mieczysław - Kodeks handlowy.
Komentarz. Oprac. ... Kraków 1936. Księg. Powszechna. 8, s. [6], XI, [1], 1371. opr. oryg. pł.  Stan
bardzo dobry.

PLN360Cena wywoławcza:

187. GAŁAN Aleksander - Pierwsza uniwersalna ustawa hipoteczna włącznie z ustawą górniczą, kolejową
i naftową a zarazem podrę...

GAŁAN Aleksander - Pierwsza uniwersalna ustawa hipoteczna włącznie z ustawą górniczą, kolejową
i naftową a zarazem podręcznik do egzaminu hipotecznego, zebrał i zestawił w formie pytań i
odpowiedzi przy uwzględnieniu najnowszych ustaw i rozporządzeń [...] ... Przemyśl 1909. Nakł.
własnym. Druk. J. Łazora. 8, s. XXIV, 532. opr. oryg. pł.  Niewielkie zaplamienia oprawy i kart
wewnątrz, poza tym stan dobry.

PLN220Cena wywoławcza:

188. GROICKI Bartłomiej - Obrona sierot i wdów. Warszawa 1958. Wyd. Prawnicze. 8, s. XVI, 344. opr.
oryg. pł., obw....

GROICKI Bartłomiej - Obrona sierot i wdów. Warszawa 1958. Wyd. Prawnicze. 8, s. XVI, 344. opr.
oryg. pł., obw. Bibliot. Dawnych Polskich Pisarzy-prawników, t. 4.  Stan bardzo dobry. Wstęp. K.
Koranyiego.

PLN48Cena wywoławcza:

189. GROICKI Bartłomiej - Tytuły prawa majdeburskiego. Warszawa 1954. Wyd. Prawnicze. 8, s. VII, [3],
305, [2]. opr....

GROICKI Bartłomiej - Tytuły prawa majdeburskiego. Warszawa 1954. Wyd. Prawnicze. 8, s. VII, [3],
305, [2]. opr. oryg. pł., obw. Bibliot. Dawnych Polskich Pisarzy-prawników, t. 3.  Stan bardzo dobry.
Wstęp. K. Koranyiego.

PLN48Cena wywoławcza:

190. HOWORKA M. – Krótki zarys prawa cywilnego obowiązującego na ziemiach zachodnich....
HOWORKA Michał - Krótki zarys prawa cywilnego obowiązującego na ziemiach zachodnich
Rzeczyposp. Polskiej. Oprac. ... Nakład II rozszerzony. Poznań 1938. Księg. Wł. Wilak. 16d, s. 147,
[1]. brosz.  Grzbiet pożółkły, stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

191. JAWORSKI Władysław Leopold - Reforma notarjatu. Kraków 1929. Druk. Narodowa. 8, s. 258, [1]....
JAWORSKI Władysław Leopold - Reforma notarjatu. Kraków 1929. Druk. Narodowa. 8, s. 258, [1].
brosz.  Otarcia okł., załamanie krawędzi przedniej okł., niewielkie załamania narożników skrajnych
kart, ślad zawilgocenia na marginesie. W początkowej części zapiski i podkreślenia.

PLN140Cena wywoławcza:

192. KODEKS handlowy. Rozporządzenia wykonawcze. Kraków [1934]. Księg. Powszechna. 16d, s. X,
358. opr. oryg. pł....

KODEKS handlowy. Rozporządzenia wykonawcze. Kraków [1934]. Księg. Powszechna. 16d, s. X,
358. opr. oryg. pł. Bibjot. Tekstów Ustaw, [t.] 10.  Stan dobry. Podpis własn.

PLN64Cena wywoławcza:



193. KODEKS postępowania cywilnego. (Postępowanie sporne, postępowanie egzekucyjne i
zabezpieczające). Wyd. III....

KODEKS postępowania cywilnego. (Postępowanie sporne, postępowanie egzekucyjne i
zabezpieczające). Wyd. III. Kraków 1934. Księgarnia Powszechna. 16d, s. XI, [1], 573. opr. oryg. pł.
zdob. Bibljoteka Tekstów Ustaw, [t.] 1.  Opr. lekko otarta i zakurzona, miejscami podkreślenia w
tekście oraz zapiski na marginesach.

PLN120Cena wywoławcza:
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194. Kodeks cywilny Napoleona, Kodeks zobowiązań 1933
LITAUER Jan Jakób, PRZEDPEŁSKI Walerjan - Prawo cywilne obowiązujące na obszarze b.
Kongresowego Królestwa Polskiego. Warszawa 1930. Nakł. Bibljoteki Prawniczej. 16d, s. XXIV, 560.
 [oraz współwyd.] Kodeks zobowiązań. Warszawa 1937. Wyd. "Bibioteka Prawnicza". 16d, s. 268.
opr. oryg. pł. zdob.  Opraw lekko zabrudzona, wewnątrz stan bardzo dobry. Tytuł okładkowy:
"Prawo cywilne. Kodeks cywilny Napoleona. Kodeks zobowiązań 1933".

PLN120Cena wywoławcza:

195. LULEK Tomasz, ŻABIŃSKI Albin - Zarys nauki o wekslach do użyku szkolnego i praktycznego....
LULEK Tomasz, ŻABIŃSKI Albin - Zarys nauki o wekslach do użyku szkolnego i praktycznego. Wyd.
IV wg nowej ustawy wekslowej. Kraków 1938. Druk. "Orbis". 8, s. 122. brosz.  Stan dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

196. MYCIELSKI A. – Obsada urzędu Prezydenta Rzeczypospolitej. 1930.
MYCIELSKI Andrzej - Obsada urzędu Prezydenta Rzeczypospolitej. Studja prawne na tle
europejskich konstytucyj powojennych. Kraków 1930. Nakł. autora. 8, s. 74, [1]. brosz.  Niewielkie
przebarwienie tylnej okł., mimo to stan bardzo dobry. Egz. nierozcięty. Podpis własn.

PLN70Cena wywoławcza:

197. PEIPER Leon - Kodeks zobowiązań z dnia 27 października 1933 [...] tudzież przepisy wprowadzające
tenże kodeks [......

PEIPER Leon - Kodeks zobowiązań z dnia 27 października 1933 [...] tudzież przepisy wprowadzające
tenże kodeks [...] wraz z motywami referentów Komisji Kodyfikacyjnej oraz orzecznictwem polskiem,
austryjackiem, francuskiem, niemieckiem i rosyjskiem. Zebrał i oprac. ... Kraków 1934. L. Frommer.
16d, s. XII, 984, [8]. opr. pł. z epoki.  Niewielkie zaplamienie przedniej okł., stan dobry. Egz. w
znacznej części interfoliowany czystymi kartami, wklejone nieliczne uzupełnienia. Podpis własn.

PLN180Cena wywoławcza:

198. PEIPER Leon - Komentarz do kodeksu karnego, prawa o wykroczeniach i przepisów
wprowadzających wraz z niektóremi ustawami...

PEIPER Leon - Komentarz do kodeksu karnego, prawa o wykroczeniach i przepisów
wprowadzających wraz z niektóremi ustawami dodatkowemi i wzorami orzeczeń do prawa o
wykroczeniach. Kraków 1933. L. Frommer. 16d, s. XV, [1], 983. opr. oryg. pł.  Okł. nieco otarte i
zarysowane, miejscowe zaplamienia wewnątrz.

PLN180Cena wywoławcza:

199. PEIPER L. – Komentarz do kodeksu postępowania cywilnego. T. 1-2. 1934.
PEIPER Leon - Komentarz do kodeksu postępowania cywilnego (część pierwsza) i przepisów
wprowadzających kodeks postępowania cywilnego wraz z ustawami i rozporządzeniami
dodatkowemi, tudzież z umowami międzynarodowemi. T. 1-2. Kraków 1934. L. Frommer. 16d, s. X,
1406, [2]. razem opr. pł. z epoki.  Pierwsze karty przestawione przez introligatora, zaplamienia kilku
kart, naddarcie ostatniej.

PLN280Cena wywoławcza:

200. TARNOWSKI J. – Projekt nowej ustawy konstytucyjnej. 1928.
TARNOWSKI Jan - Projekt nowej ustawy konstytucyjnej (z komentarzem). Wyd. pośmiertne z
przedmową dra Stanisława Tyszkiewicza. Kraków 1928. Druk. "Czasu". 8, s. 93. brosz.  Stan bardzo
dobry. Egz. nierozcięty. Podpis własn.

PLN60Cena wywoławcza:



201. TAUBENSCHLAG Rafał - Wybór źródeł do rzymskiego prawa prywatnego. Kraków [1931]. Księg.
Powszechna. 8, s. 95....

TAUBENSCHLAG Rafał - Wybór źródeł do rzymskiego prawa prywatnego. Kraków [1931]. Księg.
Powszechna. 8, s. 95. brosz.  Niewielkie zaplamienie przedniej okł., nieznaczny ubytek narożnika
karty tyt., stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

202. WRÓBLEWSKI S. - Komentarz prawa spadkowego. 1904. Oprawa R. Jahody.
WRÓBLEWSKI Stanisław - Komentarz do §§ 531-824 austryackiego kodeksu cywilnego (prawo
spadkowe). Kraków 1904. Księg. L. Frommera. 16d, s. [8], 950, [2], 15. opr. oryg. psk. złoc., obcięcie
barwione.  Stan bardzo dobry. Grzbiet bogato złocony. Ukazało się jako t. 3 "Komentarza do
austryackiego kodeksu cywilnego". Oprawa Roberta Jahody (ślepy tłok  na tylnej okł.).

PLN640Cena wywoławcza:

203. WRÓBLEWSKI S. – Powszechny austryacki kodeks cywilny. Cz. 1-2. 1914-1918.
WRÓBLEWSKI St[anisław] - Powszechny austryacki kodeks cywilny z uzupełniającemi ustawami i
rozporządzeniami objaśniony orzeczeniami Sądu Najwyższego przez ... Cz. 1-2. Kraków 1914-1918.
L. Frommer. 8, s. [20], 796; [16], 797-1429, [1]. opr. nieco późn. (?) ppł.  Niewielkie otarcia krawędzi
okł., wyklejki t. 2 pęknięte w grzbiecie. Nieliczne podkreślenia fragmentów tekstu. W wielu
miejscach wklejono karty poza paginacją z uzupełnieniami i zmianami.

PLN480Cena wywoławcza:

204. ALBUM Legionów Polskich. Zesz. 1-2. Kraków 1916. Centralne Biuro Wydawnictw NKN. 8 podł., s.
[2], tabl. 15; s. [2]...

ALBUM Legionów Polskich. Zesz. 1-2. Kraków 1916. Centralne Biuro Wydawnictw NKN. 8 podł., s.
[2], tabl. 15; s. [2], tabl. 15. brosz.  NKN 139. Okł. nieco otarte i załamane. Na tablicach fotografie z
walk i przemarszów Legionów. Zdjęcia wykonał gł. T. Langier, także W. Jeleniewski, S. Janowski,
Warcholik, Siczek, S. Dzikowski.

PLN140Cena wywoławcza:

205. ALECCI L. - Recontre a Montecassino [...]. Spotkanie na Montecassino. Roma [cop. 1970]...
ALECCI Lilya A. - Recontre a Montecassino [...]. Spotkanie na Montecassino. Roma [cop. 1970]. Albo
Editrice. 4, s. 383. opr. oryg. pł.  Stan dobry. Bogato ilustrowana praca dotycząca walk o Monte
Cassino w 1944, wydana pod patronatem Miasta Cassino. Tytuł w 5 językach, tekst włoski.
Poszczególne części poświęcono udziałowi poszczególnych armii w bitwie: francuskiej, niemieckiej,
brytyjskiej, włoskiej, polskiej i amerykańskiej.

PLN220Cena wywoławcza:

206. BRZOZOWSKI S. – Pamiętnik. Nakł. Antoniny Brzozowskiej. 1913.
BRZOZOWSKI Stanisław - Pamiętnik. Nakł. Antoniny Brzozowskiej. Fragmentami listów autora i
objaśnieniami uzupełnił Ostap Ortwin. Lwów 1913. B. Połoniecki. 8, s. [2], 219. opr. oryg. ppł. 
Maliszewski 3971. Otarcia okł., grzbiet lekko przetarty, brak przedniej wyklejki i karty przedtyt.
Nieliczne ołówkowe zakreślenia fragmentów tekstu. Karta tyt. z ozdobną bordiurą. Wydany
pośmiertnie pamiętnik prowadzony przez autora w ostatnim okresie życia, od XII 1910 do IV 1912.
Zaw. uwagi dotyczące głównie literatury, krytyki literackiej, sztuki.  S. Brzozowski (1787-1911)
- filozof, pisarz, publicysta, krytyk teatralny i literacki przełomu wieków, autor głośnej "Legendy
Młodej Polski" .

PLN80Cena wywoławcza:

207. CHOMA Władysław - Tobruk-Gazala. Jerozolima 1944. Wyd. "W Drodze". 16d, s. [2], 111, [1]....
CHOMA Władysław - Tobruk-Gazala. Jerozolima 1944. Wyd. "W Drodze". 16d, s. [2], 111, [1].
brosz.  Polonica 2011; Skrzypek 5346. Papier pożółkły. Ze wstępu: "Zapiski żołnierza I Baonu
[Strzelców Karpackich], zawarte w niniejszej książce, nie roszczą sobie bynajmniej pretensji do
wyczerpującego i fachowego ujęcia dziejów Brygady [...]. Tym niemniej z książki niniejszej przyszły
badacz może wynieść znaczny pożytek".

PLN80Cena wywoławcza:



208. Podręcznik do inwentaryzacji polskich cmentarzy i nagrobków poza granicami kraju....
CZYŻ Anna Sylwia, GUTOWSKI Bartłomiej - Podręcznik do inwentaryzacji polskich cmentarzy i
nagrobków poza granicami kraju. Wyd. II uzupełnione. Warszawa 2022. Polonika. 4, s. 214, [2]. opr.
oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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209. DMOWSKI Roman - Myśli nowoczesnego Polaka. Wyd. IV dopełnione. Lwów 1933. Nakł. Komitetu
Wydawniczego Pism Romana Dmowsk...

DMOWSKI Roman - Myśli nowoczesnego Polaka. Wyd. IV dopełnione. Lwów 1933. Nakł. Komitetu
Wydawniczego Pism Romana Dmowskiego. 16d, s. [4], XLIII, [1], 296. brosz.  Otarcia i zabrudzenia
okł., ślady zalania widoczne na marginesach pierwszych i ostatnich kart. Czwarta edycja jednego z
najważniejszych tekstów Romana Dmowskiego, zwanego "biblią polskiego nacjonalizmu".

PLN100Cena wywoławcza:

210. DWINGER Edwin Eryk - Armja za drutem kolczastym. Pamiętnik z Sybiru. Autoryz. przekład W.
Kragen. Kraków-Warszawa [...

DWINGER Edwin Eryk - Armja za drutem kolczastym. Pamiętnik z Sybiru. Autoryz. przekład W.
Kragen. Kraków-Warszawa [1930]. Wyd. "Panteon", Księg. Powszechna. 8, s. 352. brosz.  Okł.
otarte, nieco zaplamione, wewnątrz stan dobry. Pamiętnik jeńca wojennego z lat 1915-1918.

PLN64Cena wywoławcza:

211. DZIĘGIEL Władysław - Utrata Księstw Opolskiego i Raciborskiego przez Ludwikę Marję w r. 1666.
Kraków 1936. Nakł. PAU....

DZIĘGIEL Władysław - Utrata Księstw Opolskiego i Raciborskiego przez Ludwikę Marję w r. 1666.
Kraków 1936. Nakł. PAU. 8, s. [4], 121. brosz. PAU, Wyd. śląskie, Prace Hist., nr 1.  Okładki
zabrudzone, ubytki krawędzi okładek oraz grzbietu, niewielkie naddarcie tylnej okładki, wewnątrz
stan dobry. Egzemplarz w większości nierozcięty.

PLN60Cena wywoławcza:

212. HANDELSMAN M. – Rezydenci napoleońscy w Warszawie 1807-1813. 1915.
HANDELSMAN Marceli - Rezydenci napoleońscy w Warszawie 1807-1813. Z pięcioma rycinami.
Kraków 1915. AU. 8, s. VIII, 349, tabl. 5. opr. późn. ppł., górne obcięcie barwione.  Okł. otarte i
zakurzone, blok poluźniony, odręczne zapiski, stan dobry. Skasowana piecz. bibliot., obca dedykacja.
Zaw. m.in.: Charakter dyplomatycznej służby francuskiej, Stefan Vincent, De Pradt w Warszawie, Z
Wilna do Drezna, Korespondencya Serry z Bourgoingiem, Raporty i depesze.

PLN98Cena wywoławcza:

213. JURKIEWICZ Jan - Powinności włościan w dobrach prywatnych w Wielkim Księstwie Litewskim w
XVI-XVII wieku....

JURKIEWICZ Jan - Powinności włościan w dobrach prywatnych w Wielkim Księstwie Litewskim w
XVI-XVII wieku. Poznań 1991. Wyd. Naukowe UAM. 8, s. 475. brosz.  Stan bardzo dobry. Wydano
500 egz.

PLN140Cena wywoławcza:

214. KITOWICZ J. - Opis obyczajów i zwyczajów. 1855. T. 1-3 (brak t. 4).
KITOWICZ Jędrzej - Opis obyczajów i zwyczajów za panowania Augusta III. Wyd. II. T. 1-3.
Petersburg-Mohylew 1855. B. M. Wolff. 16d, s. [4], XL, 162; [4], 151; [4], 199. razem opr. późn. pł. z
zach. okł. brosz.  Maliszewski 507. Na początku ślady zawilgocenia, miejscowe zabrązowienia
papieru, zabrudzenia dwóch stron w t. 3 (s. 48-49); brak stron 115-126, 163-174 - zastąpiono je
czystymi kartami. Do kompletu brak t. 4. Podpis własn. Piecz. księgarska H. Hurtiga z Kalisza.
Zachowane wszystkie (przednie i tylne) okładki broszurowe.

PLN160Cena wywoławcza:



215. KOMUNIKAT Komisji specjalnej do ustalenia i zbadania okoliczności rozstrzelania przez niemieckich
najeźdźców faszystowsk...

KOMUNIKAT Komisji specjalnej do ustalenia i zbadania okoliczności rozstrzelania przez niemieckich
najeźdźców faszystowskich w lesie katyńskim jeńców wojennych - oficerów polskich. Moskwa 1944.
Wydawnictwo Literatury w Językach Obcych. 16d, s. 35, [1]. brosz.  Okł. nieco otarte, ślad
zawilgocenia. Jedno z największych kłamstw propagandy komunistycznej. Zaw.: Las Katyński, Jeńcy
wojenni-Polacy w okolicy Smoleńska, Obławy na jeńców wojennych-Polaków, Rozstrzeliwanie
jeńców wojennych-Polaków, Jak powstała prowokacja niemiecka, Obróbka mogił katyńskich,
"Wycieczki" ma mogiły katyńskie, Usiłowania Niemców zmierzające do zatarcia śladów ich zbrodni,
Akt ekspertyzy sądowo-lekarskiej, Orzeczenie, Dokumenty, znalezione przy zwłokach, Wnioski
ogólne.

PLN80Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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216. KOPERA F. - Dzieje skarbca koronnego [i] MANTEUFFEL G. - Tum ryski. 1904.
KOPERA Feliks - Dzieje skarbca koronnego czyli insigniów i klejnotów koronnych Polski. Kraków
1904. Spółka Wydawnicza Pol. 8, s. 261, [2]  [oraz] MANTEUFFEL G[ustaw] – Tum ryski i jego
ciekawsze zabytki. Kraków 1904. Spółka Wydawnicza Pol. 8, s. 69, [2]. razem opr. ppł. z epoki.
[Nowa Biblioteka Uniwersalna].  Niewielkie zaplamienia, stan dobry. "Skarbiec" zaw. m.in.:
Najdawniejsze wiadomości o skarbcu, Wiadomości o stroju koronacyjnym, Prywatne skarby
Zygmunta Augusta, Ruina skarbca koronnego za Jana III, Insygnia giną. Na końcu indeks. "Tum" zaw.
m.in.: Sprzeczności wieku ubiegłego, Dwudziestoletnie odnawianie tumu ryskiego, Kaplica
Oblubieńców i witraże nawy północnej tumu.

PLN180Cena wywoławcza:

217. KRZYŻANOWSKI Adam - Bierny bilans handlowy. Kraków 1928. Krakowska Spółka Wyd. 8, s. VII,
[1], 101, [2]....

KRZYŻANOWSKI Adam - Bierny bilans handlowy. Kraków 1928. Krakowska Spółka Wyd. 8, s. VII,
[1], 101, [2]. brosz.  Stan dobry. Zaw.: Przedmowa, Etatyzm w Polsce, Bierny bilans handlowy.

PLN64Cena wywoławcza:

218. KRZYŻANOWSKI Adam - Rządy Marszałka Piłsudskiego. Wyd. II pomnożone. Kraków 1928. Nakł.
autora. 8, s. 153....

KRZYŻANOWSKI Adam - Rządy Marszałka Piłsudskiego. Wyd. II pomnożone. Kraków 1928. Nakł.
autora. 8, s. 153. brosz.  Grzbiet pożółkły, naddarcia krawędzi okł., wewnątrz stan dobry. Podpis
własn.

PLN80Cena wywoławcza:

219. KRZYŻANOWSKI Adam - Socjalizm po wojnie. Kraków 1920. Księg. S. A. Krzyżanowskiego. 56,
[4]....

KRZYŻANOWSKI Adam - Socjalizm po wojnie. Kraków 1920. Księg. S. A. Krzyżanowskiego. 56, [4].
brosz.  Miejscami niewielkie zażółcenia papieru.

PLN48Cena wywoławcza:

220. KRZYŻANOWSKI Bronisław - Wileński matecznik 1939-1944. (Z dziejów "Wachlarza" i Armii
Krajowej). Paryż 1979....

KRZYŻANOWSKI Bronisław - Wileński matecznik 1939-1944. (Z dziejów "Wachlarza" i Armii
Krajowej). Paryż 1979. Inst. Literacki. 8, s. 262, [1]. brosz. Bibliot. "Kultury", t. 304, [seria] Bez
Cenzury.  Okł. nieco otarte, zaplamienie ostatniej strony. Wspomnienia z Wilna czasów II wojny.

PLN48Cena wywoławcza:

221. LIPIŃSKI W. - Szlakiem I Brygady. Dziennik żołnierski. 1935
LIPIŃSKI Wacław (Socha) - Szlakiem I Brygady. Dziennik żołnierski. Wyd. III. Warszawa 1935.
Główna Księgarnia Wojskowa. 16d, s. XV, [1], 605, mapa rozkł. 1. brosz.  Skrzypek 979. Otarcia i
załamania okł., załamania grzbietu, wewnątrz stan dobry. Obca dedykacja z 1943. W katalogu
reklamowym wydawcy pisali: "Dziennik, ujmujący całość walk i przeżyć I brygady Legjonów.
Pamiętnik odtwarza nietylko akcję bojową I brygady, lecz jej ducha, nastrój, ideologję oraz całe życie
wewnętrzne [...]. Niema drugiej książki, tak wyczerpująco i wszechstronnie ujmującej historję I
brygady Legjonów Polskich i jej ideologję" ("Katalog gwiazdkowy 1935"). Ilustracje w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:



222. LUDWIG Emil - Napoleon. Przekład autoryzowany Leopolda Staffa. Poznań 1928. Wyd. Polskie (R.
Wegner). 8, s. [8],...

LUDWIG Emil - Napoleon. Przekład autoryzowany Leopolda Staffa. Poznań 1928. Wyd. Polskie (R.
Wegner). 8, s. [8], 551, tabl. 16. opr. oryg. pł. zdob.  Okładki lekko zakurzone, stan niemal bardzo
dobry.

PLN160Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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223. ŁOSSOWSKI Piotr - Konflikt polsko-litewski 1918-1920. Warszawa 1996. Książka i Wiedza. 8, s.
250, [2], tabl. 8....

ŁOSSOWSKI Piotr - Konflikt polsko-litewski 1918-1920. Warszawa 1996. Książka i Wiedza. 8, s.
250, [2], tabl. 8. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN32Cena wywoławcza:

224. ŁOZIŃSKI Edmund - Honor i Tomisław Rozwadowski, poseł na Sejm krajowy i do Rady Państwa.
Lwów 1893. Nakł. autora. 8,...

ŁOZIŃSKI Edmund - Honor i Tomisław Rozwadowski, poseł na Sejm krajowy i do Rady Państwa.
Lwów 1893. Nakł. autora. 8, s. 64. brosz.  Okł. zakurzone i nieco otarte, grzbiet reperowany,
wewnątrz stan dobry. Na okł. data 1894.

PLN64Cena wywoławcza:

225. MAŁY słownik terminologiczny dawnej architektury obronnej w Polsce. Oprac.: Janusz
Bogdanowski,...

MAŁY słownik terminologiczny dawnej architektury obronnej w Polsce. Oprac.: Janusz
Bogdanowski, Zygmunt Holcer, Marian Kornecki, Andrzej Swaryczewski (przedruk). Kraków 1986.
Politechnika Krak. 8, s. 126. brosz. Rewaloryzacja.  Okł. zabrudzona, wewnątrz stan bardzo dobry.
Ilustracje w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:

226. MERWIN Bertold - Z Dulfalvy nad Tagliamento. Z pamiętnika oficera Legionów Polskich 17 II
1918-23 IV 1918....

MERWIN Bertold - Z Dulfalvy nad Tagliamento. Z pamiętnika oficera Legionów Polskich 17 II
1918-23 IV 1918. Kraków 1918. Centralne Biuro Wydawnictw NKN. 8, s. 62, tabl. 2. brosz. 
Maliszewski 4210. Załamanie prawej krawędzi przedniej okł., wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

227. Dziewięć broszur dotyczących J. Piłsudskiego z lat 30. XX w.
MIRSKI H. - Józef Piłsudski. Od bojówki do buławy. Warszawa [1933]. Universum. 16, s. 63, [1]. 
[oraz] KARLIN St. - Dzieciństwo Józefa Piłsudskiego. Piotrków [1933?]. Zakł. Graf. "Adolf Pański
Spadk." 16, s. 63, [1].  [oraz] MIRSKI H. - Jak wykradziono Józefa Piłsudskiego z cytadeli
warszawskiej. Warszawa [1934?]. Universum]. 16, s. 64.  [oraz] LIDECZKO S. - Akcja bezdańska.
(Zamach 3 premjerów polskich). [Warszawa [1934?]. Universum]. 16, s. 63, [1]  [oraz] STYCZEŃ F. -
Legjony Piłsudskiego. [Warszawa [1934]. Uniwersum]. 16d, s. 66  [oraz] [KRAENZLER J.] Kajot
[pseud.]. - Bunt legionistów polskich w obozach internowanych. [Warszawa [1934]. Universum]. 16,
s. 64.  [oraz] POLSKA armja podziemna. [Warszawa [1934]. Universum]. 16, s. 64.  [oraz] WOJNA
polsko-bolszewicka. [Warszawa [1934?]. Universum]. 16, s. 64  [oraz] REŃSKI L. - Zgon Marszałka
Józefa Piłsudskiego. [Warszawa [1935?]. Universum]. 16, s. 127, [1]. razem opr. oryg. pł.  Stan dobry.
Podpis i piecz. własn. Pieczątka i podpis własn. Wydawniczo zebranych dziewięć broszur
dotyczących J. Piłsudskiego.

PLN140Cena wywoławcza:

228. NAGIELSKI M. - Organizacja gwardii przybocznej [...]. 1989. Wydano 500 egz.
NAGIELSKI Mirosław - Liczebność i organizacja gwardii przybocznej i komputowej za ostatniego
Wazy (1648-1668). Warszawa 1989. Wyd. Uniwersytetu Warszawskiego. 8, s. 233, [3]. brosz. Prace
Instytutu Historycznego UW, [t.] 14.  Stan bardzo dobry. Maszynopis powiel. Wydano 500 egz.

PLN70Cena wywoławcza:



229. NOWY kodeks dyplomatyczny Mazowsza. Cz. 2. 1989. Wydano 450 egz.
NOWY kodeks dyplomatyczny Mazowsza. Cz. 2: Dokumenty z l. 1248-1355. Wrocław 1989.
Ossolineum, PAN, Inst. Historii. 8, s. XXXVIII, 413, [1]. opr. oryg. pł.  Wyklejki pożółkłe, stan bardzo
dobry. Podpis własn. Tytuł także po łacinie (Codex diplomaticus Masoviae novus). Wydali: I.
Sułkowska-Kuraś i S. Kuraś przy współudziale K. Paculskiego i H. Wajsa. Wydano 450 egz.

PLN120Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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230. RAPACKI J.J. - W marszu i w bitwie. Wspomnienia huzara z 1919. 1929.
PERZYŃSKI Włodzimierz - Michalik z P.P.S. Powieść. Warszawa [1929]. S. Cukrowski. 16d, s. 144. 
[oraz] RAPACKI Jerzy Jacek – W marszu i w bitwie. (Ze wspomnień huzara). 1915 r. Warszawa
[1929]. S. Cukrowski. 16d, s. 119, [1]. razem opr. ppł. z epoki. Bibjot. Nowości, nr 91-92.  Załamania
karty przedtyt. pierwszego tytułu, niewielkie miejscowe zażółcenia papieru, poza tym stan dobry.
Podpis własn. Zachowana okładka brosz. "W marszu i w bitwie" Henryka Czernego.

PLN80Cena wywoławcza:

231. PIŁSUDSKI Józef - Pisma zbiorowe.  T. 1-10. Oprawa oryg. płótno złocone
PIŁSUDSKI Józef - Pisma zbiorowe. Wydanie prac dotychczas drukiem ogłoszonych. T. 1-10.
Warszawa 1937-1938. Instytut J. Piłsudskiego. 8. opr. oryg. pł. złoc.  Skrajne strony podklejone w
grzbiecie, stan dobry. Podpis własn. i piecz. w każdym tomie. W pierwszych 9 tomach portret autora
na początku. Każdy tom obj. ca 200-400 s. Komplet dzieł zebranych Józefa Piłsudskiego wydany
pośmiertnie, opracowany przez jego współpracowników: L. Wasilewskiego, W. Lipińskiego, K.
Świtalskiego, J. Moszczeńskiego i H. Wereszyckiego. Zdobienia okładek projektował Tadeusz
Gronowski. T. 10: Skorowidze i uzupełnienia.

PLN580Cena wywoławcza:

232. [PPS]. CZARNA księga polskiej reakcji. Prawda o endecji. 1937.
[PPS]. CZARNA księga polskiej reakcji. Prawda o endecji. W piętnastą rocznicę zamordowania [...]
Gabriela Narutowicza. Wyd. II. Kraków 1937. PPS. 8, s. 46, [2]. brosz.  Grzbiet reperowany,
niewielkie zaplamienia okł. Propagandowa broszura PPS. Zaw. m.in.: Endecy obrażają polską armię, Z
dokumentów endeckiej zdrady, Endecy wypierają się niepodległości, Endecy każą chłopom paść
świnie a nie studiować, Endecki nóż w plecy strajkującym chłopom, także wiersze J. Tuwima ("Do
nich!") i A. Słonimskiego ("Na śmierć Prezydenta Narutowicza"). Ilustracje w tekście.

PLN64Cena wywoławcza:

233. [PPS]. ZA WOLNOŚĆ i lud. Karty z dziejów Polskiej Partii Socjalistycznej. Kraków, 1 V 1938. Wyd.
PPS. 8, s. 46, [2]...

[PPS]. ZA WOLNOŚĆ i lud. Karty z dziejów Polskiej Partii Socjalistycznej. Kraków, 1 V 1938. Wyd.
PPS. 8, s. 46, [2]. brosz.  Marginesy przedniej okł. zakurzone, naddarcie ostatniej karty, ubytek
narożnika dwóch kart. Broszura wydana z okazji Święta Pracy 1 V 1938. Ilustracje w tekście.

PLN64Cena wywoławcza:

234. RADEK Karol - Trzy postacie: Stalin, Litwinow, Łunczarski. Spolszczył W. K-ski. Lwów 1934. Bibljot.
Uniwersalna. 16d,...

RADEK Karol - Trzy postacie: Stalin, Litwinow, Łunczarski. Spolszczył W. K-ski. Lwów 1934. Bibljot.
Uniwersalna. 16d, s. 26, [6]. brosz.  Okładki zabrudzone, cztery niewielkie otwory w poprzek bloku
na lewym marginesie, poza tym stan dobry. Piecz. Odbito w Drukarni Alfa. Prócz wymienionego na
karcie tyt. Radka zaw. teksty B. Branda i M. Olgina. Kompozycja typograficzna na przedniej okł.

PLN48Cena wywoławcza:

235. ROSTWOROWSKI Michał - Liga Narodów. Kraków 1939. Sekcja Wydawnicza Koła Uczniów i
Absolwentów Szkoły Nauk Politycznych. ...

ROSTWOROWSKI Michał - Liga Narodów. Kraków 1939. Sekcja Wydawnicza Koła Uczniów i
Absolwentów Szkoły Nauk Politycznych. 4, s. [2], 144. brosz.  Okł. pożółkłe i nadkruszone, papier
pożółkły. Maszynopis powiel.

PLN60Cena wywoławcza:



236. RYBICKI Andrzej - Józef Piłsudski na fotografiach ze zbiorów Muzeum Historii Fotografii w
Krakowie....

RYBICKI Andrzej - Józef Piłsudski na fotografiach ze zbiorów Muzeum Historii Fotografii w
Krakowie. Kraków 2005. Muzeum Historii Fotografii. 4, s. XIII, [1], 134, [2], tabl. 12. brosz. 
Odbarwienia grzbietu oraz tylnej okładki, poza tym stan bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście i na
tablicach.

PLN40Cena wywoławcza:
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237. SZCZOTKA Stanisław - Z dziejów stosunków polsko-morawskich. Żywiec 1939. Drukarnia P. Mitręgi
w Cieszynie. 8, s....

SZCZOTKA Stanisław - Z dziejów stosunków polsko-morawskich. Żywiec 1939. Drukarnia P. Mitręgi
w Cieszynie. 8, s. 17. brosz. Odbitka z kwartalnika "Gronie".  Okł. lekko odbarwione, poza tym stan
dobry. Piecz. własn. Zawiera m.in.: Udział górali żywieckich w osadnictwie Moraw, Mieszczanin
żywiecki wójtem i burmistrzem miasta Hranic, W wojsku austriackim na Morawach.

PLN32Cena wywoławcza:

238. [SZULKIN Lucjan] – Polska leży na wschodzie Europy. Kraków 1939.
[SZULKIN Lucjan]. Rudolf Lessel [pseud.] - Polska leży na wschodzie Europy. Kraków 1939.
Czytelnik. 16d, s. 51, [1]. brosz.  Ubytki grzbietu, niewielkie naddarcia skrajnych kart w grzbiecie,
poza tym stan dobry. Na okł. podtytuł: "W obliczu niebezpieczeństwa hitlerowskiego". Otwiera cytat
z "Mein Kampf". Zaw. m.in.: Wschód Europy czy kolonie, Przemysł niemiecki dusi się, Gdzie leżą
rynki zbytu, W obliczu niebezpieczeństwa.

PLN40Cena wywoławcza:

239. TALKO-HRYNCEWICZ J. - Człowiek na ziemiach naszych. 1913. Początki antropologii ziem
polskich.

TALKO-HRYNCEWICZ J[ulian] - Człowiek na ziemiach naszych. Warszawa-Kraków 1913. Wyd. J.
Mortkowicza. 4, s. VI, [2], 152, tabl. 22. brosz.  Niewielkie naddarcia krawędzi okładki, niewielkie
zaplamienia okł., poza tym stan dobry. Początki antropologii ziem polskich. Zawiera: Nauka o
człowieku. Pierwsze ślady człowieka u nas; człowiek paleolityczny i neolityczny, Ludy starożytne,
Słowianie dawni, Słowianie współcześni, Inne ludy na ziemiach naszych, Materyalna i duchowa
kultura Słowian współczesnych.  J. Talko-Hryncewicz (1850-1936) – polski lekarz, antropolog i
etnograf, archeolog-amator, badacz Syberii, profesor Uniwersytetu Wileńskiego i Jagiellońskiego,
członek Akademii Umiejętności i Polskiej Akademii Umiejętności, członek Towarzystwa
Historycznego we Lwowie (Wikipedia).

PLN80Cena wywoławcza:

240. [POLSKA]. Obrazkowa mapa ilustrująca dzieje Polski. Mapa trójbarwna na ark. form....
[POLSKA]. Obrazkowa mapa ilustrująca dzieje Polski. Mapa trójbarwna na ark. form. 70x48 cm. 
Mapa (pierwsze lub drugie wydanie) wydana w Krakowie w latach międzywojennych przez Salon
Malarzy Polskich. Druk w Zakł. Graf. "Akropol". Tytuł na górnym marginesie, nad mapą spis
umieszczonych na niej ilustracji, u dołu 3 plany bitew zaczerpnięte z pracy M. Kukiela "Zarys historji
wojskowości w Polsce". Na dolnym marginesie i na okł. brosz. nadruki: "Układ Dra F." [=Józef Frist].
Zachowana oryg. okł. brosz. Ślady złożenia, niewielkie naddarcia grzbietu okł., mapa w stanie  bardzo
dobrym.

PLN140Cena wywoławcza:

241. KOTARBIŃSKI Tadeusz - Sprawy sumienia. Warszawa 1956. Książka i Wiedza. 16d, s. 42, [2]. brosz.
Bibliot. "Po Prostu",...

KOTARBIŃSKI Tadeusz - Sprawy sumienia. Warszawa 1956. Książka i Wiedza. 16d, s. 42, [2]. brosz.
Bibliot. "Po Prostu", [nr 1].  Okł. nieco zakurzona. Przedruk artykułów z "Kroniki", "Głosu
Nauczycielskiego" i "Płomieni". Zaw. m.in.: Zagadnienia etyki niezależnej, Kwestia drażliwa (sprawa
żydowska), Sztandarowe hasła.

PLN32Cena wywoławcza:

242. KUSZKO Eugeniusz - Wolność w systemie dyktatury proletariatu. Warszawa 1956. Książka i
Wiedza. 16d, s. 126, [2]....

KUSZKO Eugeniusz - Wolność w systemie dyktatury proletariatu. Warszawa 1956. Książka i
Wiedza. 16d, s. 126, [2]. brosz. Biblioteczka „Po Prostu”, [nr 2].  Okł. nieco zakurzona.

PLN36Cena wywoławcza:



243. OSSOWSKI Stanisław - Ku nowym formom życia społecznego. Warszawa 1956. Książka i Wiedza.
16d, s. 73, [1]....

OSSOWSKI Stanisław - Ku nowym formom życia społecznego. Warszawa 1956. Książka i Wiedza.
16d, s. 73, [1]. brosz. Bibliot. "Po Prostu", [nr 3].  Stan dobry. Książka ukazała się pierwotnie
konspiracyjnie w 1943, wznowiono ją w 1947, a następnie na fali październikowej odwilży. Profesor
pisał: "Gdy brak wolności słowa cechuje życie zbiorowości w ciągu jakiegoś dłuższego czasu, gdy
zaczyna się odczuwać ten stan jako coś normalnego [...] nie chce się już myśleć. Brak wolności słowa
paraliżuje indywidualny rozwój umysłowy jednostek, a do stosunków społecznych wprowadza
nieufność i niweczy najgłębsze ich warstwy. Brak wolności słowa dławi rozwój kultury, zabija jej
bogactwo" (s. 54).

PLN32Cena wywoławcza:
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244. BISKUPSKI Kazimierz - Władza i lud. Warszawa 1956. Książka i Wiedza. 16d, s. 111, [1]. brosz.
Biblioteczka "Po Prostu", ...

BISKUPSKI Kazimierz - Władza i lud. Warszawa 1956. Książka i Wiedza. 16d, s. 111, [1]. brosz.
Biblioteczka "Po Prostu", nr 4.  Okł. lekko zakurzona, stan dobry. Podpis Jerzego Vetulaniego,
neurobiologa.

PLN36Cena wywoławcza:

245. RUSSELL Bertrand - Dlaczego nie jestem chrześcijaninem. Warszawa 1956. Książka i Wiedza. 16d, s.
31, [1]....

RUSSELL Bertrand - Dlaczego nie jestem chrześcijaninem. Warszawa 1956. Książka i Wiedza. 16d, s.
31, [1]. brosz. Bibliot. "Po Prostu", [nr 6].  Okł. nieco otarte. Przednia okł. nieznacznie pokreślona
długopisem.

PLN36Cena wywoławcza:

246. SARTRE Jean-Paul - Rozważania o kwestii żydowskiej. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s.
146, [1]. brosz. Bibliot. "...

SARTRE Jean-Paul - Rozważania o kwestii żydowskiej. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s.
146, [1]. brosz. Bibliot. "Po Prostu", nr 7.  Stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

247. FIK Ignacy - O żywą treść demokracji. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 46, [2]. brosz.
Biblioteczka "Po Prostu",...

FIK Ignacy - O żywą treść demokracji. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 46, [2]. brosz.
Biblioteczka "Po Prostu", nr 8.  Stan bardzo dobry. Piecz. Emila Kornasia.

PLN32Cena wywoławcza:

248. BIOLOGIA i polityka. Materiały narady biologów zorganizowanej przez "Po Prostu". Warszawa
1957. Książka i Wiedza....

BIOLOGIA i polityka. Materiały narady biologów zorganizowanej przez "Po Prostu". Warszawa
1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 158, [2]. brosz. Biblioteczka "Po Prostu", nr 9.  Stan bardzo dobry.
Piecz. Emila Kornasia.

PLN40Cena wywoławcza:

249. KATZ Henryk - Odkłamać marksizm. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 75, [1]. brosz.
Bibliot. "Po Prostu",...

KATZ Henryk - Odkłamać marksizm. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 75, [1]. brosz.
Bibliot. "Po Prostu", nr 10.  Niewielkie otarcia grzbietu.

PLN32Cena wywoławcza:

250. OSSOWSKI Stanisław - Marksizm i twórczość naukowa w społeczeństwie socjalistycznym. (Artykuły
z lat 1947-1956)...

OSSOWSKI Stanisław - Marksizm i twórczość naukowa w społeczeństwie socjalistycznym. (Artykuły
z lat 1947-1956). Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 98, [1]. brosz. Bibliot. "Po Prostu", nr 11.
 Okł. lekko zakurzona, niewielkie naddarcie tylnej okł. Piecz. Emila Kornasia.

PLN36Cena wywoławcza:



251. KUCZYŃSKI Janusz - Urok wiary. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 115, [1]. brosz.
Biblioteczka "Po Prostu"...

KUCZYŃSKI Janusz - Urok wiary. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 115, [1]. brosz.
Biblioteczka "Po Prostu", nr 13.  Stan dobry. Piecz. Emila Kornasia.

PLN30Cena wywoławcza:
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252. PAPINI Giovanni - Pamiętniki Pana Boga. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 71, [4]. brosz.
Bibliot. "Po Prostu"...

PAPINI Giovanni - Pamiętniki Pana Boga. Warszawa 1957. Książka i Wiedza. 16d, s. 71, [4]. brosz.
Bibliot. "Po Prostu", nr 16.  Stan bardzo dobry. Piecz. Emila Kornasia. Przeł. W. Rzymowski.

PLN30Cena wywoławcza:

253. Narody są nieśmiertelne. Wiersze poetów narodów Azji. 1950
BIELICKI Marian, LAU Jerzy - Narody są nieśmiertelne. Wiersze poetów narodów Azji. Oprac. ….
Warszawa 1950. Wyd. „Prasa Wojskowa”. 8, s. 26, [5]. brosz. Poeci w Walce o Pokój i Wolność, [nr
5].  Stan bardzo dobry. Dublet bibliot. (przekreślona piecz.). Ze wstępu: "Płomień walki o pokój
ogarnął dziś świat cały. Na wszystkich kontynentach, we wszystkich krajach rosną z dnia na dzień
szeregi nieustraszonych bojowników o szczęście ludzkości. Miliardowa armia pokoju jest dziś
niezwyciężona. Jednoczy ją wspólny cel, przyświecający człowiekowi radzieckiemu, który wysadza
góry i zmienia bieg rzek, by na pustyni rozkwitło życie". Ilustracje w tekście Ignacego Witza, okładka
Anny Hoffmann.

PLN44Cena wywoławcza:

254. CHŁOP z robotnikiem przeciwko spekulantowi. Warszawa 1951. Książka i Wiedza. 8, s. 21, [1] [...
CHŁOP z robotnikiem przeciwko spekulantowi. Warszawa 1951. Książka i Wiedza. 8, s. 21, [1] 
[oraz] MINC Hilary – Przyczyny obecnych trudności w zaopatrzeniu i środki walki z tymi
trudnościami. Referat wygłoszony na ogólnokrajowej naradzie aktywu partyjnego [...]. Warszawa
1951. Książka i Wiedza. 8, s. 15, [1]. brosz.  Zaplamienia i otarcia. Broszury razem zszyte.

PLN32Cena wywoławcza:

255. [Teka]. 12 drzeworytów. Z walk i zwycięstw ludu polskiego. Warszawa 1954.
[DWANAŚCIE]. 12 drzeworytów. Z walk i zwycięstw ludu polskiego. Warszawa 1954. Wyd.
Artystyczno-Graficzne. folio, s. [8], tabl. luzem 12. oryg. teczka kart.  Teczka nieco zakurzona i otarta,
wewnątrz stan dobry. Zaw. prace (drzeworyty barwne) grupy 9 grafików: J. Bandury, S. Dretler-Flin,
B. Krasnodębskiej-Gardowskiej, H. Krażowskiej-Knotowej, A. Młodzianowskiego, K. Srzednickiego,
S. Toepfera, M. Wejmana i K. Wróblewskiej. M.in.: "Październik 1917", "Ojczyzna wolna!", "Ziemia -
chłopom", "Na budowie Nowej Huty", "Lud wejdzie do śródmieścia".

PLN260Cena wywoławcza:

256. KADUSZKIEWICZ Andrzej - Plan sześcioletni. Teksty i układ ... [Warszawa] 1952. Polskie Wyd.
Gospodarcze. 8 podł., s....

KADUSZKIEWICZ Andrzej - Plan sześcioletni. Teksty i układ ... [Warszawa] 1952. Polskie Wyd.
Gospodarcze. 8 podł., s. [218]. opr. oryg. ppł., obw.  Niewielkie otarcia obw., wewnątrz stan dobry.
Liczne ilustracje w tekście, diagramy, wykresy, zestawienia statystyczne.

PLN120Cena wywoławcza:

257. KENNEDY Stetson - Praca niewolnicza w Stanach Zjednoczonych. Memorandum przedłożone
ONZ....

KENNEDY Stetson - Praca niewolnicza w Stanach Zjednoczonych. Memorandum przedłożone ONZ.
Warszawa 1953. Książka i Wiedza. 8, s. 68, [3]. brosz.  Przednia okł. lekko zakurzona, poza tym stan
bardzo dobry. Skrót tekstu angielskiego. Stetson, "postępowy publicysta amerykański", "wykazuje, że
praca niewolnicza nie tylko istnieje w Stanach Zjednoczonych - i to w poważnych rozmiarach - lecz
że jest prawnie usankcjonowana, że nie jest jakimś odosobnionym zjawiskiem, na które rząd i
administracja państwowa przymykają oczy - lecz przeciwnie - że stanowi problem o dużej i stale
wzrastającej doniosłości społecznej, że faszyzacja życia amerykańskiego, ustawy Tafta-Hartleya [...]
stwarzają coraz mocniejsze podstawy dla dalszego rozwoju tego 'amerykańskiego stylu życia'".

PLN40Cena wywoławcza:



258. KLIMAS-BŁAHUTOWA Maria - Na hałdach rosną ludzie. Powieść z życia Zagłębia Dąbrowskiego.
Katowice 1947. Sp. Księg....

KLIMAS-BŁAHUTOWA Maria - Na hałdach rosną ludzie. Powieść z życia Zagłębia Dąbrowskiego.
Katowice 1947. Sp. Księg. "Ognisko". 8, s. 232. brosz.  Blok lekko wygięty.

PLN60Cena wywoławcza:
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259. [Teka]. Wielki Proletariat. 1954.
KRAUZE Bronisław, DURKO Janusz - Wielki Proletariat. Pod red. ... Ze wstępem Bronisława
Krauzego. Warszawa 1954. Wyd. Artystyczno-Graficzne. folio, s. 27, [1], tabl. 33. oryg. teka pł.  Teka
reperowana, tablice w stanie bardzo dobrym i dobrym. Oprac. graf. Stefana Bernacińskiego.
Dedykacja dla Wieczorka Romana w dniu Święta Pracy od Rady miejscowej i Dyrekcji. Tekst
wstępny po polsku, rosyjsku, francusku, angielsku i niemiecku. Na tablicach czarno-białe i barwne
reprodukcje prac: F. Kowarskiego, A. Kobzdeja, M. Hiszpańskiej, S. Samborskiego, M. Kościelniak, K.
Ferster i inni.

PLN360Cena wywoławcza:

260. Dekoracja okolicznościowa w świetlicy. Warszawa 1954.
KRUSZEWSKA Teresa, MAŁECKI Stefan - Dekoracja okolicznościowa w świetlicy. Warszawa 1954.
Czytelnik. 4, s. 99. opr. wsp. ppł., okł. brosz. naklejona na oprawę.  Otarcia okł. brosz., ślady po
taśmie w grzbiecie skrajnych kart. Skasowana piecz. bibliot. Na końcu 30 barwnych tablic (w ramach
paginacji) z przykładowymi realizacjami. I tak, z okazji Miesiąca Pogłębiania Przyjaźni
Polsko-Radzieckiej, autorzy proponują: "Centralnie umieszczamy dwa portrety - tow. Bieruta i tow.
Malenkowa. Z lewej strony upinamy flagi z godłami umocowując je płasko od góry. Flagi spuszczamy
swobodnie, stwarzając łuk [...]. Z drugiej strony - czerwone sztandary, zakończone literami TPPR.
Końce sztandarów pochylamy lekko do przodu".

PLN64Cena wywoławcza:

261. KUBIAK Tadeusz - Serce partii. Warszawa 1951. Czytelnik. 8, s. 33, [2]. brosz.
KUBIAK Tadeusz - Serce partii. Warszawa 1951. Czytelnik. 8, s. 33, [2]. brosz.  Naddarcia krawędzi
grzbietu, papier nieco pożółkły. Podpis własn. Henryka Voglera. Tom poezji. Okładka Marka
Rudnickiego.  "I żyje czas, co jeszcze niedawno rdzewiał i martwiał.  Wspólny jest młot i pług, i
winorośl. Rodzina. Partia.  Wola człowieka, dzieło człowieka, życie człowieka.  Stalin powiedział - to
'wieczny płomień'. Wolność po wiekach".

PLN48Cena wywoławcza:

262. MAJAKOWSKI Włodzimierz - O Ameryce. Warszawa 1950. Czytelnik. 16d, s. 205, [1]. brosz.
MAJAKOWSKI Włodzimierz - O Ameryce. Warszawa 1950. Czytelnik. 16d, s. 205, [1]. brosz. 
Otarcia krawędzi okł., poza tym stan dobry. Egz. częściowo nierozcięty. Redaktor oryginalnego,
radzieckiego wydania zachwalał książkę: "Szkice i wiersze Majakowskiego o Ameryce stanowią
dobitny przykład literatury partyjnej: obnażają i chłoszczą wynaturzenia i sprzeczności świata
kapitalistycznego, afirmując rzeczywistość socjalistyczną. Dzięki temu zachowują one swoją wagę i
świeżość również dla dzisiejszego czytelnika" (Majakowski był w USA w 1925). I tamżę: "Poeta ujrzał
za fasadą drapaczy żałosny i zahukany kraj, wegetujący w nędzy i upośledzeniu".

PLN40Cena wywoławcza:

263. MARCHLEWSKA Zofia - Towarzysz Smutny. Reportaż z życia polskiego rewolucjonisty. Warszawa
1952. Książka i Wiedza....

MARCHLEWSKA Zofia - Towarzysz Smutny. Reportaż z życia polskiego rewolucjonisty. Warszawa
1952. Książka i Wiedza. 16d, s. 69, [3], tabl. 3. brosz.  Niewielkie zaplamienie jednej stronicy farbą
drukarską, poza tym stan dobry. Piecz. Działu Propagandy wydawnictwa Książka i Wiedza, numer
inwentarzowy na tylnej okł. Dotyczy Bronisława Wesołowskiego, działacza ruchu komunistycznego,
współorganizatora SDKPiL.

PLN40Cena wywoławcza:



264. PRZYCZYNY ucieczki Mikołajczyka. Zatajony dokument. 1947.
[MIKOŁAJCZYK Stanisław]. PRZYCZYNY ucieczki Mikołajczyka. Zatajony dokument, rewelacyjne
zeznania. Poznań 1947. Wielkop. Księg. Wyd. 8, s. 63, [1]. brosz.  Niewielkie załamania przedniej
okł., poza tym stan bardzo dobry. "[...] naród polski wyrzucał ze swego łona zdrajców, którzy na obcy
rozkaz podnosili rękę przeciwko własnej ojczyźnie. Do tego spisu przybyło dziś imię Mikołajczyka.
Pokryje je wieczna niesława i niepamięć Narodu".

PLN48Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

265. SIERADZKI Józef – Grzechy Stanisława Mikołajczyka. Kraków 1946
[MIKOŁAJCZYK Stanisław]. SIERADZKI Józef – Grzechy Stanisława Mikołajczyka. Kraków 1946.
Druk. Państwowa. 8, s. 30, [1]. brosz. Bibliot. Głosu Pracy, nr 2.  Okł. zakurzone i zaplamione,
wewnątrz stan dobry. "Wedle świadectwa bystrych obserwatorów jest Mikołajczyk człowiekiem
podstępnym i chytrym". Jeden z jego współpracowników "przyłąpany został z ładunkiem
PSL-owskiej bibuły [...] i przemytem damskich pończoch z Polski, bardzo poszukiwanych we Francji".
Wychodzi na to, że w pierwszych latach powojennych byliśmy potęgą w produkcji pończoch. Gdzie
Francji do nas...

PLN44Cena wywoławcza:

266. MUSZKAT Marian - U źródeł imperialistycznej polityki ochrony zbrodniarzy wojennych. Studium o
współczesnych aspektach za...

MUSZKAT Marian - U źródeł imperialistycznej polityki ochrony zbrodniarzy wojennych. Studium o
współczesnych aspektach zagadnienia ekstradycji. Warszawa 1950. Wyd. Ministerstwa
Sprawiedliwości. 8, s. 66, [1]. brosz.  Stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

267. NINOW S[toan], BOTEW B[ogdan] - Zawsze ze Stalinem. Powieść. Warszawa 1953. Czytelnik. 16d,
s. 493, [2]. opr. oryg....

NINOW S[toan], BOTEW B[ogdan] - Zawsze ze Stalinem. Powieść. Warszawa 1953. Czytelnik. 16d,
s. 493, [2]. opr. oryg. pł.  Brak karty przedtyt., okł. nieco zakurzona. Powieść dwóch młodych pisarzy
bułgarskich, aktywnych członków Komunistycznej Partii Bułgarii. Akcja powieści rozgrywa się na
budowie Dymitrowgradu, "jednego z najważniejszych obiektów przemysłowych i pierwszego
socjalistycznego miasta ludowo-demokratycznej Bułgarii, noszącego imię ukochanego wodza i
nauczyciela narodu bułgarskiego - G. Dymitrowa.".

PLN48Cena wywoławcza:

268. OBÓZ reakcji polskiej w latach 1939-45. B.m. [1946?] Gł. Zarz. Informacji W.P. 8, s. [4], 207....
OBÓZ reakcji polskiej w latach 1939-45. B.m. [1946?] Gł. Zarz. Informacji W.P. 8, s. [4], 207. brosz. 
Otarcia okł., grzbiet oklejony papierem, drobne zaplamienia wewnątrz. Tytuł wg okładki. Egz.
numerowany. Ze wstępu: "Działające obecnie podziemie powstało na bazie reakcyjnej części
podziemia czasów okupacji [...]. Prawie każdy schwytany dzisiaj szpieg, dywersant czy sabotażysta
ma za sobą znaczny wkład w dzieło zbrodniczej walki z polskim ruchem demokratycznym w czasie
wojny".

PLN100Cena wywoławcza:

269. PAMIĄTKA z wystawy - od Redakcji "Gromady". Warszawa [1949]. Nakł. Zarz. Gł. RSW "Prasa".
16d, s. [32]....

PAMIĄTKA z wystawy - od Redakcji "Gromady". Warszawa [1949]. Nakł. Zarz. Gł. RSW "Prasa".
16d, s. [32]. brosz.  Stan dobry. Na przedniej okł. nadruk "Włodarz Polski Ludowej, syn małorolnego
chłopa, prezydent Bolesław Bierut od 5 lat prowadzi odrodzoną Ojczyznę do dobrobytu i
sprawiedliwości". W tekście liczne fotografie obrazujące dokonania władzy ludowej i cytaty z
wypowiedzi pracowników aparatu państwowego.

PLN60Cena wywoławcza:

270. POZNER Vladimir – Stany nie bardzo zjednoczone. 1950.
POZNER Vladimir - Stany nie bardzo zjednoczone. Przekład autoryzowany A. i A. Sternów. Wyd. II.
Warszawa 1950. PIW. 8, s. 310, [2]. brosz. Bibliot. "Trybuny Wolności", [nr] 4. Z cyklu Pisarze
Bojownicy o Pokój.  Stan bardzo dobry. Egz. w części nierozcięty. Przekład z francuskiego. "Mój
drogi... Waham się, czy wypisać Twoje nazwisko na początku tej książki; po co wzbogacać Twoje
akta w urzędach policyjnych Ameryki, w które obfituje ona nie mniej niż w złoto?".

PLN40Cena wywoławcza:



271. PROCES krakowski. Niepokólczycki, Mierzwa i inni przed sądem Rzeczypospolitej. Warszawa 1948.
PIW. 8, s. 389, [2]...

PROCES krakowski. Niepokólczycki, Mierzwa i inni przed sądem Rzeczypospolitej. Warszawa 1948.
PIW. 8, s. 389, [2]. brosz.  Grzbiet i okł. nieco pożółkłe, niewielkie zażółcenia kilku kart. „Proces
krakowski […] wpisywał się w serię publicznych procesów pokazowych organizowanych w
pierwszym dziesięcioleciu Polski Ludowej. Celem tego typu rozpraw - toczonych zazwyczaj przed
sądami wojskowymi - było uzyskanie odpowiedniego efektu propagandowego. Szeroko
relacjonowane w prasie i radiu służyły skompromitowaniu opozycji tak jawnej, jak i tej pozostającej
w konspiracji. Wyroki w procesach pokazowych zapadały przed ich rozpoczęciem na najwyższych
szczeblach władzy komunistycznej i były podporządkowane kalkulacji politycznej […]. Proces
krakowski służyć miał skompromitowaniu podziemia niepodległościowego i wykazaniu związków
PSL z podziemiem. W przyszłości miał być pretekstem do nasilenia ataków na ludowców i ich
prezesa Mikołajczyka. Na ławie oskarżonych zasiedli działacze Zrzeszenia "Wolność i Niezawisłość"
z prezesem II Zarządu Głównego płk. Franciszkiem Niepokólczyckim na czele oraz członkowie PSL,
wśród nich Stanisław Mierzwa, wiceprezes Zarządu Wojewódzkiego w Krakowie - sądzony
wcześniej w procesie szesnastu przywódców polskiego państwa podziemnego w Moskwie.
Oskarżycielem publicznym był Stanisław Zarakowski, zastępca Naczelnego Prokuratora
Wojskowego. Działaczy WiN oskarżano głównie o prowadzenie działalności wywiadowczej na rzecz
obcych mocarstw oraz terroryzowanie członków PPR. Natomiast PSL-owcom zarzucano świadomą
współpracę z nielegalnym podziemiem. […]” („Proces krakowski” – konferencja naukowa; tekst na
stronach IPN). Oskarżonych sąd pod przewodnictwem Romualda Klimeckiego skazał na karę śmierci
(osiem osób), długoletnie więzienie (osiem osób); jedną osobę uniewinnił. Bierut zamienił karę
śmierci w pięciu przypadkach na pozbawienie wolności, wykonano wyroki na trzech osobach.

PLN64Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

272. PROGRAM kułacki do rady gromadzkiej. Koszalin 1954. Wojewódzki Komitet Frontu Narodowego.
16 podł., s. 14, [2]....

PROGRAM kułacki do rady gromadzkiej. Koszalin 1954. Wojewódzki Komitet Frontu Narodowego.
16 podł., s. 14, [2]. brosz.  Niewielkie zaplamienie przedniej okł. Wiersze piętnujące "kułactwo",
zachwalające spółdzielcze zasady gospodarowania na wsi. Kułacy "myślą, radzą, plany snują, czy w
tak 'trudnym' czasie / wyzyskiwać, nie pracować, na przyszłość uda się". Ilustracje w tekście.

PLN40Cena wywoławcza:

273. Krótki słownik filozoficzny. Warszawa 1955.
ROZENTAL M., JUDIN P. - Krótki słownik filozoficzny. Pod red. ... Warszawa 1955. Książka i
Wiedza. 8, s. 756, tabl. 4. opr. oryg. pł.  Stan bardzo dobry. "Imperialiści amerykańscy usiłują
wykorzystać fakt posiadania bomby atomowej do zastraszenia narodów [...]. Rząd Radziecki, który
nieugięcie prowadzi politykę pokoju i przyjaźni między narodami, mimo posiadania broni atomowej
stoi na stanowisku bezwzględnego zakazu stosowania tej broni", "Cybernetyka - reakcyjna
pseudonauka, stworzona w USA po drugiej wojnie światowej i szeroko propagowana również w
innych krajach kapitalistycznych", "Mechanika kwantowa - [...] Fizycy burżuazyjni wyznający
subiektywno-idealistyczne poglądy filozoficzne (m.in. Heisenberg, Bohr, Schroedinger) [...]
przedstawiają mechanikę kwantową w sposób wypaczony", "Teoria względności - [...] Błędy
Einsteina są świadectwem tego, jak słuszna teoria fizyczna w warunkach ogólnego gnicia kultury
burżuazyjnej zostaje wypaczona i jest wykorzystywana przez idealizm. Radzieccy fizycy i filozofowie
obalili szereg antynaukowych twierdzeń zwolenników Einsteina, Eddingtona i innych".

PLN60Cena wywoławcza:

274. RUDNICKI Adolf - Major Hubert z Armii Andersa. Łódź 1946. Spółdzielnia Wydawnicza "Książka". 8,
s. 26, [2]....

RUDNICKI Adolf - Major Hubert z Armii Andersa. Łódź 1946. Spółdzielnia Wydawnicza "Książka". 8,
s. 26, [2].  brosz.  Rdzawe zaplamienie przy zszywce, okł. lekko zakurzone. Opowiadanie było
odpowiedzią na wydane na emigracji demaskatorskie książki Józefa Czapskiego (bliskiego,
przedwojennego przyjaciela Rudnickiego) "Wspomnienia starobielskie" i "Na nieludzkiej ziemi". Autor
opowiadania zarzucał Czapskiemu uleganie antysowieckiej propagandzie hitlerowskiej w sprawie
zbrodni katyńskiej i stalinowskich obozów pracy. Stosunki między obu niedawnymi przyjaciółmi
uległy zerwaniu.

PLN32Cena wywoławcza:



275. Sprawozdanie z procesu szesnastu. Moskwa 1945.
SPRAWOZDANIE sądowe w sprawie organizatorów, kierowników i uczestników polskiego
podziemia w zapleczu Armii Czerwonej na terytorium Polski, Litwy oraz obwodów zachodnich
Białorusi i Ukrainy rozpatrzonej przez Kolegium Wojskowe Sądu Najwyższego ZSRR 18-21 czerwca
1945 r. w Moskwie. Moskwa 1945. Wyd. Prawnicze Komisariatu Ludowego Sprawiedliwości ZSRR.
8, s. 318, [2]. brosz.  Okł. lekko otarte, załamanie tylnej okł., wewnątrz stan dobry. Wydany w
Moskwie stenogram "procesu szesnastu".  Proces szesnastu - proces polityczny przywódców
Polskiego Państwa Podziemnego, przeprowadzony w dniach 18–21 czerwca 1945 roku w Moskwie
przed Kolegium Wojskowym Sądu Najwyższego ZSRR. Przywódców i reprezentantów ośmiu partii
stojących w opozycji do Rządu Tymczasowego zaproszono do rozmów z dowództwem rosyjskim.
Przybyłych na miejsce spotkania w Pruszkowie działaczy Polski Podziemnej aresztowano i
przewieziono do Moskwy. Po trzech miesiącach spędzonych w więzieniu NKWD na Łubiance stanęli
przed sowieckim sądem oskarżeni m.in. o działalność terrorystyczną i dywersyjną na tyłach Armii
Czerwonej. Proces "odbywał się według wzorów radzieckich, które nie miały jakiegokolwiek związku
z procesem sądowym w demokratycznym państwie" (Wikipedia). Gen. Leopold Okulicki, główny
oskarżony, stwierdził w mowie obrończej: "Proces ten ma charakter polityczny. Chodzi o ukaranie za
działalność skierowaną przeciw Armii Czerwonej, działalność zagrażającą interesom Związku
Radzieckiego, wymierzoną przeciwko Narodom Zjednoczonym w ich walce z Niemcami. Jednym
słowem chodzi o ukaranie polskiego podziemia" (słów tych nie przytacza, rzecz jasna, prezentowana
tu broszura). Wyroki były surowe. Okulicki, skazany na 10 lat więzienia, spędził w nim półtora roku -
został najprawdopodobniej zamordowany w Wigilię 1946. Pozostałych kilku skazanych podzieliło
los Okulickiego i zmarło wkrótce po wyroku w sowieckim więzieniu lub bezpośrednio po jego
opuszczeniu. Część skazanych, po odbyciu kary i powrocie do kraju, dotknęły ostre represje władz
polskich. Trzech oskarżonych uniewinniono.

PLN80Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

276. ŚCIBOR-RYLSKI Aleksander - Węgiel. Wyd. III. Warszawa 1951. Książka i Wiedza. 8, s. 282, [2].
brosz. Bibliot....

ŚCIBOR-RYLSKI Aleksander - Węgiel. Wyd. III. Warszawa 1951. Książka i Wiedza. 8, s. 282, [2].
brosz. Bibliot. "Trybuny Robotniczej", nr 24.  Stan dobry. Powieść dedykowana przez autora w druku
"pamięci towarzysza Wincentego Pstrowskiego, który nauczył mnie rozumieć prawdę górniczego
życia".

PLN40Cena wywoławcza:

277. WARNEŃSKA Monika - Na "Florianie" hartuje się stal ... Warszawa 1951. Książka i Wiedza. 8, s. 61,
[2]....

WARNEŃSKA Monika - Na "Florianie" hartuje się stal ... Warszawa 1951. Książka i Wiedza. 8, s. 61,
[2]. brosz. Młodzież w Planie Sześcioletnim.  Niewielkie naddarcia grzbietu przy zszywkach stan
dobry. Piecz. "Obecność sekretarza partii, który przed chwilą wszedł do gabinetu, dodała Hubertowi
otuchy".

PLN30Cena wywoławcza:

278. WILCZEK Jan - Nr 16 produkuje. Warszawa 1949. Książka i Wiedza. 8, s. 278, [1]. brosz.
WILCZEK Jan - Nr 16 produkuje. Warszawa 1949. Książka i Wiedza. 8, s. 278, [1]. brosz.  Wyraźny
ślad zawilgocenia wewnątrz, okł. w stanie dobrym. Piecz. Centrali Księgarskiej Książka i Wiedza,
zapiski inwentarzowe. Okładka Zbigniewa Piotrowskiego. Klasyka powieści produkcyjnej.

PLN30Cena wywoławcza:

279. WSPÓŁCZESNE malarstwo polskie. [Cz.] 1-2. Warszawa 1952. CBWA, CPLiA. 4, s. [3], tabl. 10; [3],
tabl. 10....

WSPÓŁCZESNE malarstwo polskie. [Cz.] 1-2. Warszawa 1952. CBWA, CPLiA. 4, s. [3], tabl. 10; [3],
tabl. 10. oryg. teczki kart.  Teczka cz. 1 zakurzona, lekko zaplamiona i pożółkła, drobne zaplamienia
karty tyt. cz. 2, tablice w stanie bardzo dobrym. W cz. 1 numeracja tablic arabska, w cz.  2 rzymska.
W obu częściach podtyt. "Dziesięć reprodukcji wielobarwnych. Zaw. m.in. dzieła: Trasa W-Z,
Podziękowanie traktorzyście, Przodownica pracy Gertruda Wysocka (patrosząca ryby dla Centrali
Rybnej), Chleb Ojczyźnie, Waryński w Szlisselburgu, Do pracy, Elektryfikacja, Walka o pokój,
Wincenty Pstrowski, Budowa fabryki samochodów na Żeraniu, Budujemy wieś traktorów.

PLN90Cena wywoławcza:



280. WYSTAWA Ziem Odzyskanych. Odbudowa, dobrobyt, pokój. Poznań 1948. PPZG. 16, s. [32]....
WYSTAWA Ziem Odzyskanych. Odbudowa, dobrobyt, pokój. Poznań 1948. PPZG. 16, s. [32]. brosz.
 Niewielkie zaplamienie przedniej okł., stan dobry. Oprac. graf. G. Rechowicz i A. Piotrowska.

PLN40Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

281. Z DOŚWIADCZEŃ szkoły nr 110 w Moskwie. W tłumaczeniu z rosyjskiego i przedmową [!] Haliny
Powiadowskiej....

Z DOŚWIADCZEŃ szkoły nr 110 w Moskwie. W tłumaczeniu z rosyjskiego i przedmową [!] Haliny
Powiadowskiej. Warszawa 1948. Nasza Księgarnia. 8, s. 47, [1]. brosz.  Niewielki ślad zawilgocenia,
stan dobry. Dublet bibliot. (przekreślona piecz.).

PLN32Cena wywoławcza:

282. ŻESŁAWSKI Władysław - Mirków ruszył. Warszawa 1950. Czytelnik. 16d, s. 250, [2]....
ŻESŁAWSKI Władysław - Mirków ruszył. Warszawa 1950. Czytelnik. 16d, s. 250, [2]. brosz.  Otarcia
okł. niewielki ubytek  dolnej krawędzi przedniej okł. Zapiski ołówkiem. Klasyka powieści
produkcyjnej.

PLN48Cena wywoławcza:

283. [BIECZ]. Atlas historyczny miast polskich. T. 5: Małopolska. Zesz. 7: Biecz. Red. Zdzisław Noga.
Toruń-...

[BIECZ]. Atlas historyczny miast polskich. T. 5: Małopolska. Zesz. 7: Biecz. Red. Zdzisław Noga.
Toruń-Kraków 2021. Towarzystwo Naukowe w Toruniu. 4, s. 87, reprodukcji 26 na 22 planszach,
planów 8. oryg. teka ppł.  Stan bardzo dobry.

PLN220Cena wywoławcza:

284. BOBILEWICZ J. – Kraków i jego okolice. Z planem. 1922.
BOBILEWICZ Juljan - Kraków i jego okolice. Przewodnik z planem miasta i ilustracjami,
przedstawiającemi najcenniejsze jego zabytki i pamiątki. Warszawa-Kraków 1922. Księg. J.
Czerneckiego. 16d, s. 127, [12], plan rozkł. 1. brosz.  Okł. otarte, załamania planu, poza tym
wewnątrz stan dobry. Egz. w znacznej części nierozcięty. Plan: "Nowy plan miasta Krakowa" ze
skorowidzem ulic, informacjami wokół planu.

PLN120Cena wywoławcza:

285. BUŁHAK J[an] - Wilno. [Cz.] 1. Wilno 1924. Wyd. J. Mortkowicza, Warszawa. Nakł. Księg. Stow.
Nauczycielstwa Pol....

BUŁHAK J[an] - Wilno. [Cz.] 1. Wilno 1924. Wyd. J. Mortkowicza, Warszawa. Nakł. Księg. Stow.
Nauczycielstwa Pol. i Tow. Wydawniczego. 4, k. [1], tabl. 20. brosz.  Okł. reperowane. Podpisy
własn. Okładka projektu J. Hoppena. Następne części nie ukazały się. Tytuł okł.: "Wilno w
fotografjach J. Bułhaka". Na odwrocie strony tyt. wykaz fotografii zawartych w albumie.  J. Bułhak
(1876-1950) - wybitny polski fotografik, nestor polskiej fotografii, filozof i teoretyk, założyciel
Fotoklubu Wileńskiego w 1927, a także współtwórca ZPAF po II wojnie światowej. Pierwszą swoją
pracownię założył z namowy Ferdynanda Ruszczyca. Jego pierwsze prace wileńskie powstały w l.
1912-1919 i poświęcone były głównie pejzażowi oraz architekturze monumentalnej. Właśnie te
tematy stały się wiodące w jego twórczości i to nimi głównie zajmował się do końca życia. Był
twórcą fotografiki krajobrazowej. Jego kolekcja ok. 10.000 zdjęć "Polska w krajobrazach
fotograficznych" i fototeka zdjęć polskich i zagranicznych spłonęły w Wilnie w 1944. Po wojnie, do
1946 wykonał ok. 1.000 zdjęć zniszczeń i odbudowy Warszawy i ok. 2.000 zdjęć z Ziem Zach.
Wydał wiele albumów, tek, pocztówek z fotografiami, głównie kresowymi, a zwłaszcza dotyczącymi
Wileńszczyzny. Był również autorem wielu podręczników estetyki i i techniki fotografii,
krajoznawstwa oraz inicjatorem badań hist. dotyczących fotografii.

PLN140Cena wywoławcza:

286. CHOŁODECKI Józef Białynia - Cmentarz stryjski we Lwowie. Z 15 ryc. w tekście. Lwów 1913....
CHOŁODECKI Józef Białynia - Cmentarz stryjski we Lwowie. Z 15 ryc. w tekście. Lwów 1913. Tow.
Miłośników Przeszłości Lwowa. 8. s. 90. brosz. Biblioteka Lwowska, t. 21.  Okładki zaplamione,
zażółcone, grzbiet lekko podklejony, wewnątrz stan dobry. Zaw. m.in. obszerne zestawienia nazwisk
osobistości pochowanych na cmentarzu.

PLN70Cena wywoławcza:



287. DUDA Jerzy - Bruki w krajobrazie Krakowa. Kraków 1998. Tow. Miłośników Historii i Zabytków
Krakowa. 8, s. 139, [4]...

DUDA Jerzy - Bruki w krajobrazie Krakowa. Kraków 1998. Tow. Miłośników Historii i Zabytków
Krakowa. 8, s. 139, [4], tabl. rozkł. 3. brosz.  Stan bardzo dobry. W tekście 85 ilustracji.

PLN48Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

288. DYBCZYŃSKI Tadeusz - Tajemnice Łysogór. Lwów 1937. Państw. Wyd. Książek Szkolnych. 16d, s.
181, [2]. opr. ppł....

DYBCZYŃSKI Tadeusz - Tajemnice Łysogór. Lwów 1937. Państw. Wyd. Książek Szkolnych. 16d, s.
181, [2]. opr. ppł. z epoki.  Zaplamienia okł., niewielkie naddarcie krawędzi przedniej wyklejki,
wewnątrz stan dobry. Piecz. własn. Zaw. m. in.: Do stóp Łysicy, Nocleg w puszczy, Na Świętym
Krzyżu, Do Witosławic, W stronach Żeromskiego, Do stóp Karczówki, W Kielcach. Ilustr. w tekście.
Na tylnej wyklejce piecz introligatora F. Spandlowskiego w Chorzowie.

PLN60Cena wywoławcza:

289. Śląsk w końcu XVIII wieku. Pod red. ... Cz. 1-2. Wrocław 1976.
JANCZAK Julian, ŁADOGÓRSKI Tadeusz - Śląsk w końcu XVIII wieku. Pod red. ... Cz. 1-2. Wrocław
1976. Ossolineum, PAN, Instytut Historii. 4, s. 136, map rozkł. 8. brosz., teczka papierowa. Atlas
historyczny Polski, t. 1.  Niewielkie otarcia teczki, poza tym stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

290. JANUSZ Bohdan - Z pradziejów Ziemi Lwowskiej. Z 10 ryc. w tekście. Lwów 1913. Tow. Miłośników
Przeszłości Lwowa. 8,...

JANUSZ Bohdan - Z pradziejów Ziemi Lwowskiej. Z 10 ryc. w tekście. Lwów 1913. Tow. Miłośników
Przeszłości Lwowa. 8, s. 92, [1]. brosz. Biblioteka Lwowska, t. 22-23.  Okł. lekko zaplamione, poza
tym stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

291. JAWORSKI Franciszek - Lwów stary i wczorajszy. (Szkice i opowiadania). Z illustracyami. Wyd. II
poprawione....

JAWORSKI Franciszek - Lwów stary i wczorajszy. (Szkice i opowiadania). Z illustracyami. Wyd. II
poprawione. Lwów 1911. Tow. Wydawnicze. 8, s. [4], 362. opr. nieco późn. ppł. z zach. okł. brosz. 
Okł. lekko otarte, przednia okł. brosz. nieco zaplamiona i podklejona, marginesy jednej karty
naddarte i podklejone przez introligatora (str. 97/98), poza tym stan dobry. Dwa ekslibrisy (m.in.
Tadeusza Presza, antykwariusza). Okł. brosz. projektu R. Mękickiego. Zaw. m.in.: Lapidea
Kłopotowska, Lwów podziemny, Pobyt ks. Józefa Poniatowskiego, Zegary lwowskie, Latający
drukarz i pierwsza polska książka we Lwowie, Księgarz w czamarze, W kawiarnianym dymie,
Pohulanka, Na Wysokim Zamku.

PLN120Cena wywoławcza:

292. JAWORSKI Franciszek - Nobilitacya miasta Lwowa. Z 2 ryc. w tekście. Lwów 1909. Tow.
Miłośników Przeszłości Lwowa. 8,...

JAWORSKI Franciszek - Nobilitacya miasta Lwowa. Z 2 ryc. w tekście. Lwów 1909. Tow.
Miłośników Przeszłości Lwowa. 8, s. 59. brosz. Biblioteka Lwowska, t. 4.  Grzbiet z ubytkami i
podklejony, przednia okł. brosz. nieco zaplamiona, uzupełniony ubytek dolnego marginesu tylnej
okł., wewnątrz stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

293. KRAKÓW w latach okupacji 1939-1945. Studia i materiały. Kraków 1949-1957. Tow. Miłośników
Historii i Zabytków Krakowa. 4...

KRAKÓW w latach okupacji 1939-1945. Studia i materiały. Kraków 1949-1957. Tow. Miłośników
Historii i Zabytków Krakowa. 4, s. [4], 255, [1], tabl. 5. brosz. Rocznik Krakowski, t. 31.  Grzbiet nieco
pożółkły, stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:



294. KULESZA Witold - Ze świata roślinności tatrzańskiej. Szkice i opisy najciekawszych i najpiękniej
zakwitających tatrzańsk...

KULESZA Witold - Ze świata roślinności tatrzańskiej. Szkice i opisy najciekawszych i najpiękniej
zakwitających tatrzańskich roślin [...]. Zakopane 1927. Księgarnia L. Zwolińskiego. 16d, s. 128. brosz. 
Stan dobry. Podpis własn. Kilka dziecięcych ołówkowych notatek na marginesach. Liczne ilustracje w
tekście.

PLN48Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

295. KULS Tomasz - Krzyżtopór. Warszawa 2014. Wyd. TEKA. 8 podł., s. 112, [3], tabl. 3. opr. oryg....
KULS Tomasz - Krzyżtopór. Warszawa 2014. Wyd. TEKA. 8 podł., s. 112, [3], tabl. 3. opr. oryg. kart. 
Stan bardzo dobry. Dzieje XVII-wiecznego zamku Krzyżtopór i próba wirtualnej rekonstrukcji jego
pierwotnego wyglądu. Liczne ilustracje w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:

296. LECHOWSKI Andrzej - Białystok. Przewodnik historyczny. Białystok [2009]. Benkowski Publ. 8, s.
599, [9]. opr....

LECHOWSKI Andrzej - Białystok. Przewodnik historyczny. Białystok [2009]. Benkowski Publ. 8, s.
599, [9]. opr. oryg. kart.  Stan dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN70Cena wywoławcza:

297. MICIŃSKI Tadeusz - Nietota. Księga tajemna Tatr. Warszawa [ca 1910]. Kasa Przezorności i Pomocy
Warsz....

MICIŃSKI Tadeusz - Nietota. Księga tajemna Tatr. Warszawa [ca 1910]. Kasa Przezorności i Pomocy
Warsz. Pomocników Księg. 16d, s. [2], 487, [4]. opr. pł. z epoki.  Kilka kart podklejonych w grzbiecie,
drobne zaplamienia, brak karty dedykacyjnej na początku ("Poświęcam Rozwojowi Świata"). Brak
okładki brosz. Wyd. I. "Jest to powieść zakopiańsko-tatrzańska i o znanych postaciach ówczesnego
Zakopanego (bez ich nazwisk) w powiązaniu z ogólnymi sprawami narodu polskiego, ale wszystko w
formie przekształconej nawet zniekształconej i udziwnionej. Jest to też powieść z kluczem (np.
Zmierzchoświt to Stanisław Witkiewicz, Wieszczka Mara to Maria Dembowska) i pełna metafor;
bardzo rozmaicie była oceniana. W każdym razie stanowi w tatrzańskiej literaturze zjawisko wybitne
i jedyne w swoim rodzaju" (WET, s. 737). Stanowisko "Nietoty" w tatrzańskiej literaturze
młodopolskiej przedstawił szczegółowo J. Kolbuszewski w swojej pracy "Tatry w literaturze polskiej
1805-1939" (Kr. 1982, s. 364-365).

PLN160Cena wywoławcza:

298. MITKOWSKA A. – Kalwaria w Werkach pod Wilnem. 1998.
MITKOWSKA Anna - Kalwaria w Werkach pod Wilnem na tle kalwarii polskich i europejskich.
Kraków 1998. Lettra-Graphic. 8, s. 157, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:

299. [NOWA HUTA]. Odręcznie wykonana "Kronika Komitetu Obwodowego Osiedla uroczego w Nowej
Hucie" obejmująca okres 1978-...

[NOWA HUTA]. Odręcznie wykonana "Kronika Komitetu Obwodowego Osiedla uroczego w Nowej
Hucie" obejmująca okres 1978-1984.  Księga form. 42x32,5 cm, k. 46 [w tym 28 czystych]. opr. pł.
zdob. Blok przewiązany sznurem. Pieczątki Komitetu Obwodowego. Na wewnętrznej stronie
przedniej okł. cytat z przemówienia E. Gierka ("Wszystko nad czym pracujemy, wszystko ku czemu
zmierzamy na [!] jeden cel - dobro naszego narodu, dobra [!] naszej ojczyzny"). Księgę otwiera wpis
inauguracyjny, plan osiedla i spis członków Komitetu Obwodowego. Na kolejnych kartach
umieszczono oryginalne fotografie (6 szt.), wpisy i wycinki prasowe dotyczące życia osiedla
(np. budowa placu zabaw, udział w konkursach, zorganizowane przez ORMO spotkanie z
funkcjonariuszami Komendy Dzielnicowej MO, otwarcie mini-świetlicy, przedstawienie z okazji Dnia
Kobiet, wieczorek, bal i festyn na 30-lecie Nowej Huty, wycieczka do obozów Auschwitz-Birkenau,
grzybobranie, wieczornica z okazji święta 22 Lipca, ustawienie znaków drogowych). Liczne błędy
ortograficzne. Niewielkie zaplamienia, stan dobry.

PLN320Cena wywoławcza:



300. PAPROTA Janusz - Bochnia i ziemia bocheńska. Podróż przez dzieje. Bochnia-Łapczyca 2023. Wyd.
Regis. 8, s. 615....

PAPROTA Janusz - Bochnia i ziemia bocheńska. Podróż przez dzieje. Bochnia-Łapczyca 2023. Wyd.
Regis. 8, s. 615. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN180Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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301. Turystyka górska i nizinna. 1935.
PĄGOWSKA jadwiga, WOŁOWSKA Zofja, ŻÓŁTOWSKA Halina - Turystyka górska i nizinna. Oprac.
..., z przedmową Wł. Kilińskiego. Warszawa 1935. Główna Księgarnia Wojskowa. 16d, s. [2], 166, [2],
12. brosz., obw. Wychowanie Fizyczne Kobiet, t. 2.  Niewielkie otarcia obw., wewnątrz stan bardzo
dobry. Na obwolucie kompozycja Wiktorii J. Goryńskiej.

PLN100Cena wywoławcza:

302. PRZEBUDOWA zabytkowych budynków na Przedzamczu zamku w Malborku. 2022.
PRZEBUDOWA zabytkowych budynków gospodarczych na Przedzamczu zamku w Malborku wraz z
ich dostosowaniem do funkcji kulturalno-edukacyjnych. Informator projektu. Malbork [2022].
Muzeum Zamkowe. 8, s. 279, [33]. brosz.  Stan bardzo dobry. Egz. oryg. zafoliowany. Publikacja
wielojęzyczna.

PLN60Cena wywoławcza:

303. RICHTER Boromeusz - Saxa loquuntur. Rzecz o pomnikach rzeszowskich w kościele farnym
zostających. Rzeszów 1885....

RICHTER Boromeusz - Saxa loquuntur. Rzecz o pomnikach rzeszowskich w kościele farnym
zostających. Rzeszów 1885. Księg. E. F. Arvaya. 8, s. [2], 19. brosz. wt. Odb. z "Tygodnika
Rzeszowskiego".  Papier pożółkły, niewielkie załamania kart, drobne naddarcia krawędzi. Podpis
własn.

PLN48Cena wywoławcza:

304. RUSEWICZ Henryk - Historia i zabytki powiatu lubińskiego. Wrocław 2004. Oficyna Wyd. Atut. 8, s.
202, tabl....

RUSEWICZ Henryk - Historia i zabytki powiatu lubińskiego. Wrocław 2004. Oficyna Wyd. Atut. 8, s.
202, tabl. genealog. luzem 1. opr. oryg. kart.  Stan dobry. Długopisowe podkreślenia fragmentów
tekstu, pojedynczy dopisek. Liczne ilustracje w tekście.

PLN64Cena wywoławcza:

305. [ŻÓŁKIEW]. Ukrainian Historic Towns Atlas. Vol. 3: Zhovkva. Lvov 2016. National Academy of
Sciences of Ukraine....

[ŻÓŁKIEW]. Ukrainian Historic Towns Atlas. Vol. 3: Zhovkva. Lvov 2016. National Academy of
Sciences of Ukraine. folio, s. 51, [1], reprodukcji i planów 22 na 20 planszach. oryg. teka kart.  Stan
bardzo dobry. Tytuł i tekst także po ukraińsku.

PLN280Cena wywoławcza:

306. [ŻÓŁKIEW]. Žovkva. Kriz stolittja. Materialy naukovoi konferencii, prysvjačenoi 15-j ričnyci
utvorennja DIAZu v Žovkvi 2...

[ŻÓŁKIEW]. Žovkva. Kriz stolittja. Materialy naukovoi konferencii, prysvjačenoi 15-j ričnyci
utvorennja DIAZu v Žovkvi 22-24 kvitnja 2010 poku. Vupusk 1. Žovkva 2010. Ninisterstvo
regionalnogo rozvytku ta budivnyctva Ukrainy. 8, s. 557, [3]. brosz.  Stan bardzo dobry. Teksty
referatów w znacznej większości po ukraińsku, kilka w języku polskim. Ilustracje w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:

307. BYSTROŃ J. St. - Paryż. Obw. proj. Konstanty M. Sopoćko
BYSTROŃ Jan St[anisław] - Paryż. Dwadzieścia wieków. 405 rycin. Lwów-Warszawa [cop. 1939].
Książnica-Atlas. 8, s. 415, [1]. brosz., obw.  Obw. lekko otarta i zakurzona, , na karcie przedtyt.
wymazany podpis własn., poza tym stan bardzo dobry. Obw. proj. Konstanty M. Sopoćko.

PLN70Cena wywoławcza:



308. CHROSTOWSKI Tadeusz - Parana. Wspomnienia z podróży w roku 1914. Z 16 ilustracjami i mapą
Parany. Poznań-...

CHROSTOWSKI Tadeusz - Parana. Wspomnienia z podróży w roku 1914. Z 16 ilustracjami i mapą
Parany. Poznań-Warszawa 1922. Księg. św. Wojciecha. 16d, s. [4], 237, [2],  tabl. 16, mapa 1. opr.
późn. ppł. Na Dalekich Lądach i Morzach. Bibljoteka Podróży, Przygód i Odkryć, t. 1.  Okł. lekko
zakurzone, stan dobry. Wymazane piecz. własn. (poza jedną).

PLN64Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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309. KNEBLEWSKI W. - U źródeł świętej rzeki (Palestyna). 1934. Dedykacja autora.
KNEBLEWSKI W[acław] - U źródeł świętej rzeki. (Szkice z podróży po Palestynie). Warszawa [1934].
Skł. gł. Dom Książki Polskiej. 16d, s. 189, [2], tabl. 13. brosz.  Okł. lekko otarte. Odręczna dedykacja
autora. Okł. i ilustracje Aleksandra Laszenki.

PLN80Cena wywoławcza:

310. LUDWIG Emil - Nil. Życiorys rzeki. T. 1-2. Lwów-Warszawa [1938-1939]. Książnica Atlas. 8, s. 413,
tabl. 15, mapy 2;...

LUDWIG Emil - Nil. Życiorys rzeki. T. 1-2. Lwów-Warszawa [1938-1939]. Książnica Atlas. 8, s. 413,
tabl. 15, mapy 2; 387, [1], tabl. 12, mapy 2. brosz., obw.  Niewielkie zaplamienie tylnej okł. t. 1, poza
tym stan bardzo dobry. T.1: Od źródeł do Egiptu, t.2: Nil w Egipcie. Obwolutę proj. Zygmunt
Radnicki.

PLN160Cena wywoławcza:

311. MIERZWIŃSKI B. – Jeografiia ogólna. Cz. 1 (więcej nie wyszło). 1811.
MIERZWIŃSKI Bonawentura - Jeografiia ogólna zamykaiąca krótką wiadomość o figurze i obrocie
Ziemi, o Globie ziemskim, Liniiach kreślonych na kartach ieograficznych, podziele czasu i t.d. tudzież
o pięciu częściach świata, na które się dzieli ląd zmieszkały. Cz. 1. Warszawa 1811. Druk. Xięży
Piiarów. 16d, s. 87, [1]. brosz. wt.  Podklejone marginesy strony tyt., zaplamienie atramentowe
drugiej karty. Na stronie tyt. zapiski z epoki. Następne części nie ukazały się.

PLN200Cena wywoławcza:

312. ROBINSON William Albert - Przez głębie i mielizny. Z przedm. Westona Martyra. Przeł. z ang....
ROBINSON William Albert - Przez głębie i mielizny. Z przedm. Westona Martyra. Przeł. z ang.
Dionizy Kostecki. Warszawa 1934. Gł. Księg. Wojsk. 8, s. XVI, 440, tabl. rozkł. 1. brosz.  Otarcia okł.,
wewnątrz stan dobry. Okł. Atelier Graficzne Girs-Barcz. Opowieść żeglarska z rejsu dookoła świata.

PLN100Cena wywoławcza:

313. SIEDLECKI Stanisław - Wśród polarnych pustyń Svalbardu. Warszawa-Lwów 1935. Państwowe
Wydawnictwo Książek Szkolnych....

SIEDLECKI Stanisław - Wśród polarnych pustyń Svalbardu. Warszawa-Lwów 1935. Państwowe
Wydawnictwo Książek Szkolnych. 8, s. 190, tabl. 11. brosz.  Niewielie zabrudzenia i naddarcia
krawędzi okł. oraz grzbietu, niewielkie zaplamienie karty tyt., poza tym stan dobry. Ilustracje na
tablicach.

PLN80Cena wywoławcza:

314. SZYMAŃSKI Adam - Z jakuckiego Olimpu. Baśń. Kraków 1910. Nakł. autora. 16d, s. 149, [2]....
SZYMAŃSKI Adam - Z jakuckiego Olimpu. Baśń. Kraków 1910. Nakł. autora. 16d, s. 149, [2]. brosz. 
Niewielkie zaplamienia przedniej okładki, naddarcie tylnej okł., wewnątrz stan dobry. Egz.
nierozcięty. Opowieść z życia Jakutów zawierająca istotne informacje dotyczące religii, zwyczajów i
życia codziennego tego ludu.

PLN50Cena wywoławcza:



315. BIBLIA Gdańska w systemie Stronga. [Cz. 1-3]. Kraków 2016-2022. Wyd. "Na Straży". 4, s. XV, [3],
777, [1], 128;...

BIBLIA Gdańska w systemie Stronga. [Cz. 1-3]. Kraków 2016-2022. Wyd. "Na Straży". 4, s. XV, [3],
777, [1], 128; 1604; XIX, [3], 872. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Cz. 1: Stary Testament
oraz Wykaz wyrazów i zwrotów polskich w ST Biblii Gdańskiej, cz. 2: Konkordancja wyrazów
hebrajskich i aramejskich Starego Testamentu wraz z słownikiem oraz wykazem nazw i postaci, cz. 3:
Nowy Testament wraz z Konkordancją i słownikiem wyrazów greckich Nowego Testamentu oraz
Wykazem wyrazów i zwrotów polskich Nowego Testamentu Biblii Gdańskiej. Stary Testament -
wyd. II poprawione, Nowy Testament - wyd. IV. .

PLN280Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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316. KORDEL Michał – Mszał niedzielny i świąteczny. 1935.
KORDEL Michał - Mszał niedzielny i świąteczny. Zebrał, zestawił, uwagami i objaśnieniami
poprzedził ks. ... Kraków 1935. Nakł. "Mysterjum Christi". 16d, s. 639. opr. oryg. pł., obcięcie
barwione, futerał kart.  Stan dobry. Podpis własn.

PLN180Cena wywoławcza:

317. 50 OBRAZÓW dla poglądowego nauczania religji. Varšava 1931. Izd. Varšavskoj Sinodalnoj
Tipografii. folio, tabl....

50 OBRAZÓW dla poglądowego nauczania religji. Varšava 1931. Izd. Varšavskoj Sinodalnoj
Tipografii. folio, tabl. 49. kart.  Okładki kartonowe luzem, zabrudzenia, otarcia i ubytki papieru
okleinowego na okł., brak tablicy nr 2, ubytek narożnika tabl. nr 3 i 49, 50. Tablice naklejone
oryginalnie na sztywną tekturę, zaopatrzone przez wydawcę w niewielki otwór do zawieszenia
planszy. Tekst (tytuł, podpisy pod rycinami, opisy na tylnej okł.) w czterech językach:
starocerkiewnym, polskim, ukraińskim i rosyjskim. Tablice ukazują sceny biblijne, za wyjątkiem
dwóch ostatnich, które objaśniają urządzenie świątyni. Nieczęste.

PLN240Cena wywoławcza:

318. RENAN Ernest – Żywot Jezusa. 1907.
RENAN Ernest - Żywot Jezusa. Z [...] francuskiego przetłomaczył Andrzej Niemojewski. Wyd. II
przez tłomacza przejrzane. Warszawa 1907. J. Mortkowicz. 8, s. [4], 380. brosz.  Ubytki grzbietu,
poza tym stan dobry. "Renan w książce 'Żywot Jezusa' podjął się systematycznej 'demistyfikacji'
osoby Jezusa i ukazania go wyłącznie jako człowieka; dowodził przy tym, że Jezus historyczny nie
tylko nie był Bogiem, ale nawet za Boga się nie uważał i interpretacja taka jest dziełem jego uczniów,
którzy dokonali deifikacji mistrza. 'Żywot Jezusa' nie jest jednak książką wrogą Jezusowi. Według
Renana był on niezwykle szlachetnym człowiekiem, którym kierowały najlepsze intencje; opisany
jest jednak jako człowiek i tylko jako człowiek, co spowodowało, że 'Żywot Jezusa' stał się jedną z
najgłośniejszych książek swojej epoki, a jego autora uznano w środowiskach katolickich i
konserwatywnych oraz monarchicznych za bluźniercę. 'Żywot Jezusa' ujawnił całokształt dylematu
katolika okresu pozytywizmu, ukazując z jednej strony nieskrywany podziw dla osobowości Jezusa, a
z drugiej – sceptycyzm co do faktu jego boskości" (Wikipedia). Renan, orientalista i historyk religii,
jest autorem określenia Ziemi Świętej mianem piątej Ewangelii.

PLN120Cena wywoławcza:

319. SÉGUR Louis Gaston de - Piekło. Czy jest? Czem jest? Co czynić, aby się do niego nie dostać? Wyd.
nowe....

SÉGUR Louis Gaston de - Piekło. Czy jest? Czem jest? Co czynić, aby się do niego nie dostać? Wyd.
nowe. Warszawa 1905. Gebthner i Wolff. 16d, s. 116. opr. wsp. ppł.  Niewielkie zażółcenia, stan
dobry. Wiele praktycznych wskazówek.

PLN60Cena wywoławcza:



320. SZCZEPAŃSKI W. – Nowy indeks książek zakazanych oraz jego uzasadnienie. 1903.
SZCZEPAŃSKI Władysław - Nowy indeks książek zakazanych oraz jego uzasadnienie, dzieje i nowe
prawo. Rzecz o nowym indeksie i komentarz do konstytucyi Leona XIII: "Officiorum ac munerum".
Kraków 1903. Wyd. Apostolstwa Modlitwy. 8, s. [4], XX, 388. opr. wsp. ppł. z zach. okł. brosz.  Okł.
brosz. otarte, niewielkie zaplamienia wewnątrz, niewielkie ubytki marginesu kilku kart. Brak jednej
karty (s. 63-64), została zastąpiona wsp. kopią (podobny mankament wystąpił w innym egzemplarzu
sprzedanym na aukcji Rara Avis (aukcja 131., poz. 532)). Zawiera m.in.: O zakazanych książkach
apostatów, heretyków, innowierców i innych pisarzy, O książkach sprośnych, O niektórych książkach
szczególnej treści, O pozwoleniu na czytanie i przechowywanie książek zakazanych, O
zwierzchnikach uprawnionych do cenzury książek, O drukarzach i wydawcach książek.

PLN180Cena wywoławcza:
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321. BIERNAT Czesław - Spór archiwalny polsko-gdańsko-niemiecki w okresie międzywojennym,
1919-1939....

BIERNAT Czesław - Spór archiwalny polsko-gdańsko-niemiecki w okresie międzywojennym,
1919-1939. Warszawa 1969. Naczelna Dyr. Archiwów Państwowych, Woj. Archiwum Państwowe w
Gdańsku. PWN, Oddz. w Łodzi. 8, s. 220, tabl. 1. brosz.  Okł. nieco otarte, wewnątrz stan dobry.
Podpis własn.

PLN60Cena wywoławcza:

322. BILIŃSKI Lucjan - Polonika w zbiorach bibliotecznych w Wielkiej Brytanii. Informator. Warszawa
1997. Wyd....

BILIŃSKI Lucjan - Polonika w zbiorach bibliotecznych w Wielkiej Brytanii. Informator. Warszawa
1997. Wyd. DiG, Ministerstwo Kultury i Sztuki. 8, s. [2], 89, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

323. Trzy prace dyplomowe absolwentów Studium Grafiki ASP - wiersze Czechowicza i Harasymowicza.
[CZECHOWICZ, Harasymowicz]. Trzy prace dyplomowe absolwentów Studium Grafiki ASP: Piotra
Turnaua, Tadeusza Brzezińskiego i Emiliana Mazurka, będące projektami typograficznymi wierszy
Józefa Czechowicza i Jerzego Harasymowicza.  Trzy czterostronicowe druki form. ca 32x24 cm,
każdy zawiera wiersz w oryginalnym układzie typograficznym. Stopka wydawnicza zaw. informacje o
autorze projektu, opiekunach artystycznych (W. Chomicz, H. Starzyński, J. Benedyktowicz) i o
wykonawcach druku. Wszystkie prace powstały na przełomie lat 50. i 60. XX w. Kompozycję
typograficzną wiersza J. Czechowicza "Inwokacja" projektował Tadeusz Brzeziński, "Pieśń o
niedobrej burzy" tego samego autora ułożył Piotr Turnau, wiersz "Na cmentarz łemkowski"
zaprojektował Emilian Mazurek. Stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

324. JÓZEFOWICZÓWNA Maria - Inwentarz archiwum księcia Józefa Poniatowskiego i Marii Teresy
Tyszkiewiczowej z lat 1516,...

JÓZEFOWICZÓWNA Maria - Inwentarz archiwum księcia Józefa Poniatowskiego i Marii Teresy
Tyszkiewiczowej z lat 1516, 1647-1843. Oprac. ... Warszawa-Łódź 1987. PWN, Naczelna Dyrekcja
Archiwów Państw. 8, s. 273, [2], tabl. genealog. rozkł. 1. brosz.  Stan bardzo dobry. Wydano 720 egz.

PLN120Cena wywoławcza:

325. KOZŁOWSKA-BUDKOWA Zofja - Repertorjum polskich dokumentów doby piastowskiej. Zesz.1: Do
końca wieku XII....

KOZŁOWSKA-BUDKOWA Zofja - Repertorjum polskich dokumentów doby piastowskiej. Zesz.1: Do
końca wieku XII. Kraków 2006. Wyd. Towarzystwa Naukowego "Societatis Vistuliana". 8, s. 237, [2].
brosz. Klasyczne Dzieła Polskiej Historiografii, nr 3.  Stan bardzo dobry. Uzupełniona reedycja pracy
wydanej w 1937. Zawiera omówienie 150 najstarszych dokumentów polskich. Obszerny indeks.
Następne zeszyty nie ukazały się.

PLN64Cena wywoławcza:



326. TONDEL Janusz - Katalog poloników Kammerbibliothek i Nova Bibliotheca księcia Albrechta
Pruskiego zachowanych w zbiorach...

TONDEL Janusz - Katalog poloników Kammerbibliothek i Nova Bibliotheca księcia Albrechta
Pruskiego zachowanych w zbiorach Biblioteki Uniwersyteckiej w Toruniu. Toruń 1991. Uniw.
Mikołaja Kopernika. 8, s. [4], XI, [1], 49. brosz. Rozprawy.  Stan bardzo dobry. Maszynopis powiel.
Wydano 365 egz.

PLN48Cena wywoławcza:
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327. TRELIŃSKA Barbara - Kancelaria i dokument książąt cieszyńskich 1290-1573. Warszawa-Łódź
1983....

TRELIŃSKA Barbara - Kancelaria i dokument książąt cieszyńskich 1290-1573. Warszawa-Łódź
1983. Naczelna Dyr. Archiwów Państwowych, PWN. 8, s. 258, [1], tabl. 6. brosz.  Załamanie
ostatnich dwóch kart (wada fabryczna), stan dobry. Wydano 780 egz.

PLN80Cena wywoławcza:

328. WŁODEK Zofia - Polonica w średniowiecznych rękopisach bibliotek niemieckich: Aschaffenburg,
Augsburg,...

WŁODEK Zofia - Polonica w średniowiecznych rękopisach bibliotek niemieckich: Aschaffenburg,
Augsburg, Bamberg, Eichstädt, Hamburg, Moguncja, Norymberga. Oprac. ... Wrocław 1974.
Ossolineum. 8, s. VII, [1], 149, [2]. brosz.  Stan bardzo dobry. Egz. nierozcięty. Wydano 500 egz.

PLN64Cena wywoławcza:

329. BIULETYN Maryjny. 17 numerów z l. 1968-1986.
BIULETYN Maryjny. [Kraków?]. Sekcja Maryjna. 4. brosz.  [17 numerów pisma z l. 1968-1986].  Stan
dobry. Brak konsekwentnej numeracji, data wydania nie zawsze ujawniona. Niektóre numery z
własnym tytułem. Początkowo maszynopis, później maszynopis powielany. Okładki ręcznie
zdobione. Numery objętości od k. 44 do 16. Zestaw zaw. numery: nr 1 (1969?), nr 2 (1969?), nr 5
(1970?), nr 7 (IX 1971), nr 9 (1973?), Oto jestem (IV 1978), Matka Kościoła (IX 1979), Matko
prowadź! (IV 1980), Matka ogniska rodzinnego (XI 1980), Matka zawierzenia (I 1981), Wszystko
postawiłem na Maryję (III 1982), Królowa Polski (VIII 1982), Veni, vidi, Deus vicit (IV 1983), bez
numeru (IV 1984), Witaj Maryjo (X 1985), bez numeru (IV 1986), Ave Maria (bez daty). Rzadkie!

PLN220Cena wywoławcza:

330. KARUZELA. R. 2: 1958.
KARUZELA. Kręci się kiedy chce. Łódź. Wyd. Prasowe "Prasa Łódzka". Red. L. Beck. opr. pł. z epoki. 
[R. 2]: 1958.  Ostatni numer uszkodzony, z brakami. Pełny drugi rocznik dwutygodnika zaw. 24
numery (w numeracji ciągłej 25-48): 15 I-20 XII 1958. Numery obj. 16 s. Pismo, obok "Szpilek", było
jednym z dwóch jedynych ogólnopolskich pism satyrycznych w latach PRL. Ukazywało się od 1957
do 1992. W tym roczniku swoje rysunki zamieścili m.in. K. Baraniecki, Ibis-Gratkowski, Janusz
Karwacki, Zbigniew Jujka, Wiesław Fuglewicz.

PLN180Cena wywoławcza:

331. PROSTO z Mostu. Tygodnik literacko-społeczny. R. 4: 1938.
PROSTO z Mostu. Tygodnik literacko-społeczny. Warszawa. Red. S. Piasecki. folio. opr. ppł. z epoki. 
R. 4: 1938, nr 1-55/56.  Czas. BJ 6, 378. Wyraźne otarcia okł., blok poluźniony, wiele kart luzem,
naddarcia krawędzi wielu kart, podklejone uszkodzenia nr. 43, przestawione karty w nr. 7 i 12 -
wymaga interwencji introligatora. Kompletny rocznik, mimo braku nr. 3, 5, 11, 42 i 49, które zostały
skonfiskowane. Numery obj. 8-12, za wyjątkiem nr. 18/19 i 34 liczących s. 16. Karykatury Jerzego
Srokowskiego, fotomontaże Włodzimierza Łukasika. Na początku zbiorowa karta tytułowa i spis
treści.

PLN320Cena wywoławcza:

332. PRZEGLĄD Powszechny. T. 177-178: 1928.
PRZEGLĄD Powszechny. Kraków. Red. J. Urban. 8. razem opr. późn. ppł.  R. 45, t. 177: I-III 1928. s.
383  R. 45, t. 178: IV-VI 1928. s. 399.  Miejscami zaplamienia kart, pierwsza składka poluźniona.
Pomiędzy karty t. 177 wprawiono numer "Sztandaru Polskiego" z 8 I 1928. Na końcu każdego tomu
zbiorczy spis treści. Zaw. m.in.: Piękno ideałów rycerskich a dążenia katolickiego pacyfizmu,
Arcybiskup Ledóchowski podczas Kulturkampfu, Madonna Wieluńska, Drobiazgi hymnologiczne,
Twierdza Ossolińskiego.

PLN80Cena wywoławcza:



333. TATERNIK. R. 14. 1930.
TATERNIK. Organ Sekcji Turystycznej Polskiego Towarzystwa Tatrzańskiego. Kraków. Red. S. K.
Zaremba. 8. numery luzem.  R. 14, nr 1-4. 1930. s. [4], 140, mapa 1, tabl. 1, oleat 1.  Stan bardzo
dobry. Kompletny rocznik składający się z 4 zeszytów. Na początku zbiorcza karta tyt. i spis treści.
Zaw. m.in.: Zrobiliśmy Małą Śnieżną, O Zamarłej Turni, O opisach dróg, Imiennictwo grupy Łomnicy,
Przyczynki do dziejów Łomnicy.

PLN80Cena wywoławcza:
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334. TATERNIK. R. 15. 1931.
TATERNIK. Organ Sekcji Turystycznej Polskiego Towarzystwa Tatrzańskiego. Kraków. Red. J. A.
Szczepański. 8. numery luzem.  R. 15, nr 1-5/6. 1931. s. 152, tabl. 1.  Stan bardzo dobry. Kompletny
rocznik składający się z pięciu numerów. Na początku zbiorcza karta tyt. i spis treści. Zaw. m.in.:
Sonata krywańska, Ściana w emulsji i na papierze, Zimowa wyprawa tatrzańska, Jeszcze o aparatach
fotograficznych dla taterników.

PLN100Cena wywoławcza:

335. TATERNIK. R. 16. 1932-33
TATERNIK. Organ Sekcji Turystycznej Polskiego Towarzystwa Tatrzańskiego. Kraków. Red. J. A.
Szczepański. 8. numery luzem.  R. 16, nr 1-5/6. III 1932-V 1933. s. 156, tabl. 2.  Stan dobry. Piecz.
Kompletny rocznik (bez zbiorczej karty tyt.) składający się z 5 numerów. Zaw. m.in.: Ściana, której
zapomnieć nie mogę, Parę uwag o nartach taternickich, Nowe typy pętli u młotka turystycznego,
Osadnictwo pasterskie i wędrówki w Tatrach i na Podtatrzu. Ostatni zeszyt pośw. pamięci M.
Świerza.

PLN100Cena wywoławcza:

336. WIARUS. 20 VII 1930.
WIARUS. Organ podoficerów wojska lądowego i marynarki wojennej. Warszawa. Wojsk. Instytut
Naukowo-Oświatowy. Red. J. Emisarski. 4. brosz.  R. 1, nr 16: 20 VII 1930. s. [303]-220.  Stan dobry.
Okładka Anatola Girsa.

PLN40Cena wywoławcza:

337. WIARUS. 5 XII 1936.
WIARUS. Warszawa. Wojsk. Instytut Naukowo-Oświatowy. Red. J. Ciepielowski. 4. brosz.  R. 7, nr
48/49: 5 XII 1936. s. 39, [1].  Przetarcia grzbietu.

PLN40Cena wywoławcza:

338. WIARUS. 2 IV 1939.
WIARUS. Warszawa. Wojsk. Instytut Naukowo-Oświatowy. Red. J. Ciepielowski. 4. brosz.  R. 10, nr
14: 2 IV 1939. s. [441]-472.  Nieznaczny ubytek narożnika przedniej okł., stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

339. WIARUS. 7 V 1939.
WIARUS. Warszawa. Wojsk. Instytut Naukowo-Oświatowy. Red. J. Ciepielowski. 4. brosz.  R. 10, nr
19: 7 V 1939. s. [601]-632.  Stan dobry. Na okł. błędnie oznaczono rok wydawnictwa (jest IX).

PLN40Cena wywoławcza:

340. WIARUS.. 4 VI 1939.
WIARUS. Organ Korpusu Podoficerów Wojska Lądowego, Marynarki Wojennej i Korpusu Ochrony
Pogranicza. Warszawa. Wojsk. Instytut Naukowo-Oświatowy. Red. J. Ciepielowski. 4. brosz.  R. 10,
nr 23: 4 VI 1939. s. [729]-760.  Stan dobry. Na okładce kompozycja J. Niezabitowskiej i L.
Biernackiej.

PLN40Cena wywoławcza:



341. WIARUS. 1 VII 1939.
WIARUS. Warszawa. Wojsk. Instytut Naukowo-Oświatowy. Red. J. Ciepielowski. 4. brosz.  R. 10, nr
27: 1 VII 1939. s. [865]-896.  Stan dobry. Dołączono zbiorczy spis treści I półrocza 1939.

PLN40Cena wywoławcza:
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342. WIARUS. 16 VII 1939.
WIARUS. Warszawa. Wojsk. Instytut Naukowo-Oświatowy. Red. J. Ciepielowski. 4. brosz.  R. 10, nr
29: 16 VII 1939. s. [929]-968.  Stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

343. Kopulacja wojsiłek! Wilno 1929. Tylko w Rara Avis!
FARBOTKO Józef - Materjały do znajomości aparatu kopulacyjnego wojsiłek (Panorpa). Wilno 1929.
Tow. Przyjaciół Nauk w Wilnie. 8, s. 43, tabl. 6. brosz. Prace Zakładu Zoologicznego USB w Wilnie,
nr 16.  Krawędzie okł. pożółkłe, stan dobry. Piecz. własn.

PLN32Cena wywoławcza:

344. FOERSTER F. W. – Seksualna etyka i pedagogika. 1911.
FOERSTER F[riedrich] W[ilhelm] - Seksualna etyka i pedagogika. Z trzeciego wyd. przetłomaczył
Karol Schott. Warszawa 1911. M. Szczepkowski. 16d, s. XIII, [3], 204, [1]. opr. wsp. ppł. Bibliot.
Prądu, nr 3.  Niewielkie zaplamienia. Z autorskiego wstępu: "Założeniem mojem było stwierdzenie,
że współczesna pedagogika płciowa gmach swych teoryi buduje na piasku; wyłączając wpływ
etyczny w dziedzinie płciowej z całokształtu zagadnień pedagogiki woli i charakteru, rozwija ona
zgubną, dyletancką specyalizację w sferze największej odpowiedzialności". Zaw. m.in.: Monogamia a
osobowość, Wybujały kult erotyzmu, Miłość a małżeństwo, Monogamia a współzawodnictwo ras,
Nerwowość a etyka płciowa, W kwestyi homoseksualnej, Wstrzemięźliwość a zdrowie, Poczucie
wstydu.

PLN120Cena wywoławcza:

345. GEORG J. E. – Z tajników pożycia małżeńskiego. 1936.
GEORG J[wan] E[ugen] - Z tajników pożycia małżeńskiego i jego społecznych powikłań.
Autoryzowany przekład z niemieckiego poprzedzony uwagami wstępnymi prof. Pawła
Gantkowskiego. Z 15 tablicami. Tłum. L. S. Wyd. III poprawione. Poznań [przedm. do wyd. III 1936].
Księg św. Wojciecha. 16d, s. XXIII, [1], 203. brosz.  Stan dobry. Tablice w ramach paginacji. Główne
działy: Uwagi o małżeństwie i regulacji urodzin, Praktyczne zastosowanie naturalnej regulacji urodzin
(metoda dr Smuldersa).

PLN54Cena wywoławcza:

346. GOURMONT Remy de – Fizyka miłości. 1929.
GOURMONT Remy de - Fizyka miłości. Przeł. St. Michalski. Wyd. III poprawione. Warszawa 1929.
Bibliot. Dzieł Naukowych. 8, s. 244. brosz.  Okł. nieco zaplamione. Kolejność końcowych kart (spis
treści) pomylona przez wydawcę. Zaw. m.in.: Cel życia, Dwupostaciowość płciowa i feminizm,
Narządy miłości, Mechanizm miłości, Zalecanki miłosne, Poligamja, Miłość u zwierząt towarzyskich,
Zboczenia płciowe, Despotyzm systemu nerwowego.

PLN70Cena wywoławcza:

347. HODANN Maks – Poradnictwo seksualne. 1935.
HODANN Maks - Poradnictwo seksualne. Tłumaczył z niemieckiego Norbert Nadel (Igłowski).
Kraków 1935 [właśc. 1934]. Udziałowa Spółka Wydawnicza. 8, s. 346, [2]. brosz.  Niewielki ubytek
dolnego narożnika przedniej okł., załamanie narożnika tylnej okł., stan dobry. Okładka Atelier
Iskrzyński. Zaw. m.in.: Zaburzenia wieku pokwitania, Obawa przed ciążą, Psychiczne przeszkody w
miłości, Tragedja homoseksualnych, Samotność i seksualizm.

PLN100Cena wywoławcza:



348. KLINGER Paweł – Vita sexualis. Prawda o życiu płciowem człowieka. 1935.
KLINGER Paweł - Vita sexualis. Prawda o życiu płciowem człowieka. Wyd. II uzupełnione. Łódź
[1935]. Księg. K. Neumillera. 8, s. 463. brosz.  Otarcia i miejscowe zażółcenia okł., niewielkie
załamania narożników końcowych kart, niewielkie zabrudzenia wewnątrz. Rozdziały: Popęd płciowy,
Dojrzewanie i przekwitania, Onanizm, Menstruacja, zapłodnienie, ciążą i poród, Małżeństwo,
Zagadnienie prostytucji, Choroby weneryczne, Seksualne uświadamianie młodzieży, Niemoc płciowa
mężczyzny (Impotencja), "Zimna" kobieta, Bezpłodność, Zboczenia płciowe, Życie płciowe a prawo.

PLN80Cena wywoławcza:
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349. KRAFFT-EBING R. – Zboczenia umysłowe na tle zaburzeń płciowych. 1908.
KRAFFT-EBING [Richard von] - Zboczenia umysłowe na tle zaburzeń płciowych. Psychopathia
sexualis. Przełożył Aleksander Fabian. Wyd. II przejrzane i poprawione. Warszawa 1908. A. i R.
Kleinsingerowie. 16d, s. 250, II. opr. ppł. z epoki.  Otarcia krawędzi okł., wewnątrz stan dobry. Zaw.
m.in.: Urywki z psychologii życia płciowego, Spółkowanie, Cierpienie ośrodka erekcyjnego, Popęd
płciowy budzący się ponownie u starców, Znieczulenie płciowe, Skłonność płciowa ku osobom płci
przeciwnej z opacznem zadośćuczynieniem żądzy, Znieważanie posągów i trupów, Obłąkanie
peryodyczne, Zaduma, Rozpusta przeciw naturze (sodomia), Używanie zwierząt, Obcowanie z
osobami tejże płci, Pederastya niechorobliwa, Miłość lezbijska, Kazirodztwo.

PLN120Cena wywoławcza:

350. LINDSEY B. - Bunt młodzieży. 1930. Okładka K. Hillera.
LINDSEY [Ben] - Bunt młodzieży. Z upoważnienia autora przełożyła  Helena Bołoz-Antoniewiczowa.
Wyd. IV. Warszawa [1930]. Inst. Wyd. "Renaissance". 8, s. 356. brosz.  Cichy 54a. Okł. otarte,
podklejone naddarcia przedniej okł., niewielkie zaplamienia wewnątrz. Na okł. wydawca podkreślał:
"Wydania czwarte w ciągu 6 tygodni" i prezentował treść książki: "Głośne dzieło sędziego Lindsey'a
o wychowaniu seksualnem młodego pokolenia powojennego". Czesław Lechicki tak komentował
"Bunt młodzieży": "Pajdokracja amerykańska, wzorując się na komsomolcach, uprawia rozpustę pod
pokrowcem 'wolnej miłości', która kończy się nie na onanji, ale na spędzeniach płodu; prostytucję
zastąpili studenci tamtejsi nierządem z koleżankami, bo te nic nie kosztują i nie grożą zarażeniem
wenerycznem" ("Przewodnik po beletrystyce", Poz. 1935, s. 381). Okładkę projektował Karol Hiller.

PLN80Cena wywoławcza:

351. PRZESTROGI i rady zdrowotne dla dorosłej młodzieży. Ca 1905.
PRZESTROGI i rady zdrowotne dla dorosłej młodzieży. Rzecz opracowana przez grono lekarzy,
wydana staraniem redakcji "Przewodnika Zdrowia". Berlin [ca 1905]. Wyd. "Przewodnika Zdrowia".
16d, s. 40. opr. wsp. ppł.  Miejscami zaplamienia stron. Na odwrocie strony tyt. wklejono erratę
(m.in. "str. 7, w rządek 13 z góry ma być cewki zamiast nerki"). "Walka [...] na bij zabij przeciwko
własnej zmysłowości staje się z każdym dniem niezbędniejsza [...]. Do broni więc [...]. Walka z
własnemi zmysłami, to jakby gra w szachy: tu jak i tam idzie się na przeciwnika, uzbrojonego w
przeróżne podstępne wybiegi".

PLN80Cena wywoławcza:

352. VELDE T. van de – Erotyzm w małżeństwie i jego zasadnicze znaczenie. Nie przed 1935.
VELDE Th[eodor] H[endrik] van de - Erotyzm w małżeństwie i jego zasadnicze znaczenie. Przełożył
[...] Józef Stein. Wyd. III. Warszawa [nie przed 1935]. Księg. Cz. Kozłowskiego. 8, s. 114, [1]. brosz. 
Pierwsza składka poluźniona, stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

353. VELDE T. van de – Erotyzm w małżeństwie i jego zasadnicze znaczenie. 1946.
VELDE Th[eodor] H[endrik] van de - Erotyzm w małżeństwie i jego zasadnicze znaczenie. Przełożył
[...] Józef Stein. Wyd. IV. Warszawa 1946. Nakł. Cz. Kozłowskiego. 8, s. 114, [1]. brosz., obw. 
Zażółcenia i niewielki ubytek obw. Egz. nierozcięty.

PLN80Cena wywoławcza:



354. VELDE T. van de - Zniechęcenie w małżeństwie. 1939.
VELDE Th[eodor] H[endrik] van de - Zniechęcenie w małżeństwie. Jego powstawanie i zwalczanie.
Przełożył Zygmunt Jeliński. Z 36 ilustracjami. Wyd. II. Warszawa 1939. Wyd. J. Przeworskiego. 8, s.
XV, [1], 319, [1], tabl. 16. opr. wsp. ppł.  Ślad zawilgocenia. Na tablicach 36 ilustracji (fotografie
aktów, reprodukcje dzieł sztuki). T. van de Velde (1873-1937) - holenderski ginekolog i seksuolog,
dyrektor kliniki ginekologicznej w Haarlemie, dokonał prawdziwego "kulturowego wstrząsu" swoją
książką "Małżeństwo doskonałe". W ciągu 6 lat miała 42 wydania w samych Niemczech, mimo że
została umieszczona na watykańskim indeksie. "Zniechęcenie w małżeństwie" pogłębia tematykę
udanego lub nieudanego seksualnie związku małżeńskiego. Główne tematy książki: pierwotna i
wtórna niechęć seksualna; przeciwieństwa psychiki męskiej i kobiecej: charakterystyczne różnice -
cechy męskości - właściwości kobiece - emocjonalność - urażalność i chwiejność - macierzyństwo -
różnice fizjologiczno-seksualne i ich znaczenie psychologiczne; od swoistej awersji do małżeńskiej
niechęci; wstęp do profilaktyki: apologia małżeństwa - odpowiedzialność mężczyzny i kobiety; o
wyborze małżeńskim: miłość i rozsądek - warunki zewnętrzne - zdrowie - charakter; zrozumienie i
dostosowanie; o znaczeniu praktycznej erotyki w małżeństwie; kuracja.

PLN140Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

355. WEININGER O. – Płeć i charakter. Rozbiór zasadniczy. T. 1-2. 1935.
WEININGER Otto - Płeć i charakter. Rozbiór zasadniczy. Przełożył Ostap Ortwin. Wyd. III. T. 1-2.
Warszawa [1935]. Bibljot. dzieł Naukowych. 8, s. [2], 319, [1]; 316, [2]. brosz.  Okł. nieco otarte, z
miejscowymi zażółceniami, wewnątrz stan dobry. W t. 2 imię tłumacza podano błędnie jako Ostar.
Zaw. m.in.: Wielorakość płciowa, Prawa pociągu płciowego, Homoseksualizm i pederastja, Kobiety
emancypowane, Seksualizm męski i żeński, Uzdolnienie i genjalność, Uzdolnienie i pamięć,
Psychologja męska i żeńska, Macierzyństwo i prostytucja, Istota kobiety i jej znaczenie we
wszechświecie, Żydostwo, Kobieta i ludzkość.

PLN140Cena wywoławcza:

356. CZARNOTA Jan Kazimierz - Kuchnia jarska. Opracował na podst. długoletniej praktyki ... z Kosowa.
Nakł....

CZARNOTA Jan Kazimierz - Kuchnia jarska. Opracował na podst. długoletniej praktyki ... z Kosowa.
Nakł. III rozszerzony. Lwów 1912. Księg. Polska B. Połonieckiego. 16d, s. VII, [1], 231, [2]. opr. wsp.
pł. z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Na końcu przykłady obiadów jarskich na każdy dzień miesiąca i na
każdą porę roku.

PLN160Cena wywoławcza:

357. CZERNY Z. - Przyrządzanie potraw. 1936.
CZERNY Zofja - Przyrządzanie potraw. Z 39 rycinami. Lwów-Warszawa 1936. Książnica-Atlas. 16d
podł., s. L, [1], 495. opr. pł. z epoki.  Otarcia grzbietu, pierwsze dwie karty (tytułowa i początek spisu
treści) we wsp. kopiach, naddarcia i niewielkie ubytki marginesów części początkowych kart,
miejscami zaplamienia. Książka zaw. spis treści, przedmowę, informacje techniczne i wykaz
przepisów. Na 495 stronach umieszczono 702 przepisy przyrządzania potraw rozmieszczone w
działach tematycznych.

PLN240Cena wywoławcza:

358. [ĆWIERCZAKIEWICZOWA] Lucyna - 365 obiadów za pięć złotych. Przez Lucynę C. [krypt.]. Wyd....
[ĆWIERCZAKIEWICZOWA] Lucyna - 365 obiadów za pięć złotych. Przez Lucynę C. [krypt.]. Wyd.
XVIII znacznie powiększone, zmienione, z dodatkiem doświadczeń kuchennych. Warszawa 1897.
Nakł. autorki. 16d, s. 540, XX, portret 1. opr. oryg. ppł.  Otarcia grzbietu i krawędzi okł., okł. nieco
zaplamione, wyklejki podklejone paskami papieru, wewnątrz stan dobry. Na początku przykładowe
menu na każdy dzień roku. Część zasadnicza podzielona na 19 rozdziałów, np.: Zupy, Sosy,
Paszteciki i pierogi ruskie, Wołowina, Baranina, Wieprzowina, Drób, Zwierzyna, Ryby, Różne mączne
i jajeczne potrawy, Leguminy, Komputy, Sałaty.

PLN280Cena wywoławcza:



359. ĆWIERCZAKIEWICZOWA Lucyna - Jedyne praktyczne przepisy konfitur, likierów, marynat, ciast i t.
p. Wyd. XXII....

ĆWIERCZAKIEWICZOWA Lucyna - Jedyne praktyczne przepisy konfitur, likierów, marynat, ciast i t.
p. Wyd. XXII. Warszawa [1913]. J. Fiszer. 16d, s. [4], 451, [1], XII, [2]. opr. oryg. ppł.  Otarcia
krawędzi okł., niewielkie zaplamienia, s. 449-451 i spis treści na końcu we wsp. kopiach na starym
papierze. Zaw. m.in.: Konfitury, Konserwy czyli kompoty, Konfitury suche czyli owoce suszone w
cukrze, Galarety owocowe, Lody i inne przysmaki, Marynaty wszelkiego rodzaju, Ciasta i wszelkie
pieczywa.

PLN300Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00

534. oferta antykwaryczna (10-04-2025)(czwartek)

360. PRAKTYCZNY kucharz warszawski zawierający 1503 przepisy różnych potraw, oraz pieczenia ciast i
sporządzania zapasów spiż...

PRAKTYCZNY kucharz warszawski zawierający 1503 przepisy różnych potraw, oraz pieczenia ciast i
sporządzania zapasów spiżarnianych. Wyd. V znacznie powiększone. Warszawa 1886. F. Hoesick.
16d, s. [6], 547, [1], XXII. opr. wsp. ppł.  Ślad kornika w narożniku pierwszych kart i na kilku dalszych
kartach, miejscami zaplamienia i naddarcia marginesów. Na stronie przedtyt. drugi tytuł: "Poradnik
dla młodych gospodyń". Na końcu rozdział "Porządki domowe" (tu np. "Pranie blondyn": "pociągnąć
kilka razy wilczym kłem, co im nada glans i sztywność"). Dołączono 5 niewielkich kartek z
odręcznymi przepisami gospodarskimi z epoki.

PLN280Cena wywoławcza:

361. BIEDRZYCKI Stefan - O niwelacji i przygotowaniu terenu pod budowę domków. Z 21 rysunkami.
Warszawa 1934....

BIEDRZYCKI Stefan - O niwelacji i przygotowaniu terenu pod budowę domków. Z 21 rysunkami.
Warszawa 1934. Stow. Pracowników Księgarskich. 8, s. 47, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry. Okładka
B. Majewskiego.

PLN64Cena wywoławcza:

362. BOJANOWSKI Stefan - Koza domowa i jej wychów. Kraków 1900. C. k. Tow. Rolnicze. 8, s. 80, [2]....
BOJANOWSKI Stefan - Koza domowa i jej wychów. Kraków 1900. C. k. Tow. Rolnicze. 8, s. 80, [2].
brosz.  Grzbiet oklejony papierem, okł. lekko otarte, niewielkie zaplamienia wewnątrz. Ilustracje w
tekście.

PLN80Cena wywoławcza:

363. BRZOZOWSKI Stanisław - Hodowla róż w gruncie i doniczkach. Wyd. III (z 5 rycinami). Warszawa
1935....

BRZOZOWSKI Stanisław - Hodowla róż w gruncie i doniczkach. Wyd. III (z 5 rycinami). Warszawa
1935. Stow. Pracowników Księgarskich. 16d, s. 56, [8]. brosz. Ogrodnicze Hodowle Dochodowe. 
Grzbiet spłowiały, stan bardzo dobry. Wytarty podpis własn. Okładka z nadrukiem "Okładka
tymczasowa".

PLN80Cena wywoławcza:

364. BRZOZOWSKI Stanisław - Inspekt. Hodowla warzyw pod szkłem. Na podstawie własnych
doświadczeń napisał ... Wyd....

BRZOZOWSKI Stanisław - Inspekt. Hodowla warzyw pod szkłem. Na podstawie własnych
doświadczeń napisał ... Wyd. IV. Warszawa 1932. Stow. Pracowników Księgarskich. 8, s. 79, [5].
brosz.  Otarcia grzbietu, miejscami zabrązowienia papieru. Piecz. własn. Kompozycja okł. sygn.
"Giga".

PLN100Cena wywoławcza:

365. BRZOZOWSKI Stanisław - Szparagi, rabarbar, arcydzięgiel. Wyd. II. Warszawa 1934. Stow.
Pracowników Księgarskich. 16d,...

BRZOZOWSKI Stanisław - Szparagi, rabarbar, arcydzięgiel. Wyd. II. Warszawa 1934. Stow.
Pracowników Księgarskich. 16d, s. 30, [2]. brosz. Ogrodnicze Hodowle Handlowe.  Stan bardzo
dobry. Wytarty podpis na stronie przedtyt. Tytuł serii na okł.: "Ogrodnicze Hodowle Dochodowe".

PLN64Cena wywoławcza:



366. BRZOZOWSKI Stanisław - Wieczny ogród owocowy i polskie ogrody formowe. Warszawa 1929.
Stow....

BRZOZOWSKI Stanisław - Wieczny ogród owocowy i polskie ogrody formowe. Warszawa 1929.
Stow. Pracowników Księgarskich. 16d, s. 66, [2]. brosz. Ogrodnicze Hodowle Dochodowe. 
Zaplamienia okł. i części kart. Nieliczne podkreślenia w tekście. Piecz. księgarska.

PLN64Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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367. CIBOROWSKI Tadeusz - Ul warszawski, jego budowa i zaopatrzenie. 24 rys. w tekście. Wilno 1927.
Nakł. autora. 8, s....

CIBOROWSKI Tadeusz - Ul warszawski, jego budowa i zaopatrzenie. 24 rys. w tekście. Wilno 1927.
Nakł. autora. 8, s. 34. brosz. Odb. z działa "Praca w pasiece".  Okł. nieco otarte, załamania
narożników, zaplamienia przy zszywkach. Piecz. własn.

PLN60Cena wywoławcza:

368. CZECHOWSKI Kazimierz - Garncarstwo. Wyroby zwyczajne i ozdobne z glin pospolitych.
Przewodnik praktyczny dla garncarzy i...

CZECHOWSKI Kazimierz - Garncarstwo. Wyroby zwyczajne i ozdobne z glin pospolitych.
Przewodnik praktyczny dla garncarzy i amatorów, zawierający przygotowanie, zdobienie i wypalanie
wyrobów glinianych, jak również przygotowanie polew, farb i t. p. Z 28 rysunkami. Warszawa 1918.
Kasa im. Mianowskiego. 8, s. [8], 149. brosz. Bibliot. Ceramiczna, t. 1.  Otarcia i zabrązowienia okł.,
wewnątrz stan dobry. Piecz. własn. Egz. częściowo nierozcięty.

PLN120Cena wywoławcza:

369. [ĆWIERCZAKIEWICZOWA Lucyna] - Kurs gospodarstwa miejskiego i wiejskiego dla kobiet. Przez
Autorkę 365 obiadów [pseud.]. ...

[ĆWIERCZAKIEWICZOWA Lucyna] - Kurs gospodarstwa miejskiego i wiejskiego dla kobiet. Przez
Autorkę 365 obiadów [pseud.]. Wyd. II. Warszawa 1889. Skład gł. w Księgarni Gebethnera i Wolffa.
16d, s. [2], III, [1], II, 344. brosz.  Grzbiet oklejony papierem, uzupełniony ubytek narożnika przedniej
okł. Egz. nieobcięty. Książka składa się z dwóch części. Cz. 1 zaw. m.in.: Ogólny pogląd na naukę
gospodarstwa, Ranne wstawanie, Porządek, Oszczędność, Podział dochodów, Obowiązki pani
względem służby, O pokarmach i ich pożywności, Nowy sposób zabijania wszelkich zwierząt
domowych,  Ile kosztuje utrzymanie służących w mieście, ile na wsi, O truciznach w życiu
powszednim, których uniknienie leży w ręku gospodyni, Pranie i prasowanie drobiazgów,
Wywabianie plam. Cz. 2 zaw. m.in.: Gospodarstwo wiejskie, Gospodarstwo nabiałowe, Produkcja
masła, Produkcja serów, Drób, Trzoda chlewna, Solenie wszelkiego mięsiwa, Spiżarnia, Produkcyjne
gospodarstwo wiejskie.

PLN240Cena wywoławcza:

370. [DOBRZAŃSKA Wanda] - Mój ogródek. Trawniki, pelargonje, róże, inspekty, warzywa. Oprac. W. D.
[krypt.]. Warszawa [1927]....

[DOBRZAŃSKA Wanda] - Mój ogródek. Trawniki, pelargonje, róże, inspekty, warzywa. Oprac. W. D.
[krypt.]. Warszawa [1927]. Tow. Wyd. "Bluszcz". 8, s. 38, [2]. brosz. Życie Praktyczne.  Okł. lekko
zakurzone, niewielkie zaplamienie tylnej okł., stan dobry. Ilustracje w tekście.

PLN60Cena wywoławcza:

371. EISBEIN C. J. - Chwasty i ich tępienie. Przełożył z niemieckiego K. W. Z drzeworytami w tekście.
Warszawa 1899....

EISBEIN C. J. - Chwasty i ich tępienie. Przełożył z niemieckiego K. W. Z drzeworytami w tekście.
Warszawa 1899. Wyd. Redakcyi "Rolnika i Hodowcy". 8, s. 158, II. brosz.  Lekkie przebarwienia
grzbietu, stan dobry. Egz. nierozcięty.

PLN140Cena wywoławcza:

372. FABRYKA w domu. 180 sposobów domowego wyrobu mydła, artykułów kosmetycznych, past,
atramentów, klejów,...

FABRYKA w domu. 180 sposobów domowego wyrobu mydła, artykułów kosmetycznych, past,
atramentów, klejów, lakierów, farbowania i czyszczenia przedmiotów itp. Nakład piąty. Kraków
1940. Skład główny: Gebethner i Wolff. 16d, s. 63. brosz. Nowa Biblioteka Praktyczna, nr 2. 
Załamanie narożnika i naddarcie przedniej okł., poza tym stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:



373. GALER Józef - Jak budować cegielnie polowe. Z 7 rysunkami. Lublin 1929. Lubelski Urząd
Wojewódzki. 8, s. XIII, [1],...

GALER Józef - Jak budować cegielnie polowe. Z 7 rysunkami. Lublin 1929. Lubelski Urząd
Wojewódzki. 8, s. XIII, [1], 26, tabl. 6. brosz.  Okł. otarte, miejscowo zabrązowione, zabrązowieni
aostatniej karty w grzbiecie. Linorytowa kompozycja okładkowa sygnowana monogramem K. P.

PLN100Cena wywoławcza:

2025/04/10 17:00
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374. GOŁOGOWSKI Bolesław - Wodociąg i kanalizacja w małych domkach i willach. Z 92 rysunkami i 4
tablicami....

GOŁOGOWSKI Bolesław - Wodociąg i kanalizacja w małych domkach i willach. Z 92 rysunkami i 4
tablicami. Warszawa 1935. Stow. Pracowników Księgarskich. 8, s. 95, [9]. brosz.  Drobne miejscowe
zażółcenia papieru, stan dobry. Piecz. własn. Kompozycja okładkowa sygnowana "Przygoda".

PLN100Cena wywoławcza:

375. [HENNEBERG Adam] - Jak i z czego budować. Warszawa [1933]. Zakł. Druk. F. Wyszyński i S-ka. 8,
s. 13, [3]....

[HENNEBERG Adam] - Jak i z czego budować. Warszawa [1933]. Zakł. Druk. F. Wyszyński i S-ka. 8,
s. 13, [3]. brosz.  Drobne miejscowe zażółcenia papieru, stan dobry. Kryptonim autora (A. H.)
uwidoczniony po tekście. Kompozycja okładkowa sygnowana "Kupsto" (Wacław Kupsto?). Broszura
wydana zapewne na zlecenie Związku Polskich Fabryk Portland-cementu.

PLN100Cena wywoławcza:

376. HOPPE Ignacy A. - Tanie domki z drzewa, cegły i materjałów zastępczych. W jaki sposób
pobudować domek rodzinny kosztem o...

HOPPE Ignacy A. - Tanie domki z drzewa, cegły i materjałów zastępczych. W jaki sposób
pobudować domek rodzinny kosztem od 4.000 złotych. Projekty, kosztorysy, kalkulacje kosztu,
materjały zastępcze i izolacyjne. Warszawa 1932. Stow. Pracowników Księgarskich. 8, s. 93, [3].
brosz.  Załamania narożników okł., niewielki ubytek narożnika przedniej okł., miejscowe zaplamienia
wewnątrz. Okładka Stanisława Zająca.

PLN140Cena wywoławcza:

377. HOPPE Ignacy Apoloniusz - Domek własny. Praktyczne wskazówki budowlane dla właścicieli działek
podmiejskich....

HOPPE Ignacy Apoloniusz - Domek własny. Praktyczne wskazówki budowlane dla właścicieli działek
podmiejskich. Projekty, budowa, kalkulacja kosztu. Warszawa 1929. Stow. Pracowników
Księgarskich. 8, s. VIII, 143, [1], tabl. rozkł. 2. brosz.  Otarcia i załamania okł., wewnątrz stan dobry.
Podpis własn. Data wyd. uwidoczniona na grzbiecie.

PLN100Cena wywoławcza:

378. ŁEBKOWSKI Jan - Cieplarnie. Oranżerie i inne budynki oszklone - ich budowa i użytkowanie. Z 50
rysunkami....

ŁEBKOWSKI Jan - Cieplarnie. Oranżerie i inne budynki oszklone - ich budowa i użytkowanie. Z 50
rysunkami. Warszawa 1937. Stow. Pracowników Księgarskich. 8, s. 104, [4]. brosz.  Stan bardzo
dobry. Piecz. własn. Tytuł okł.: "Oranżerie (szklarnie). Budowa i eksploatacja". Autor był
kierownikiem Zakładu Hodowli Roślin m. st. Warszawy. Okładka M. Puchalskiego. Dołączona
jednokartkowa ulotka dot. hodowli winorośli.

PLN120Cena wywoławcza:

379. MAKOMASKI Feliks - Opas bydła. Z 10 rysunkami. Warszawa 1937. Książnica dla Rolników. 8, s. 76,
[2]. opr. bibliot....

MAKOMASKI Feliks - Opas bydła. Z 10 rysunkami. Warszawa 1937. Książnica dla Rolników. 8, s. 76,
[2]. opr. bibliot. ppł. z epoki. Biblioteczka Kółka Rolniczego, [nr] 8.  Stan dobry.

PLN42Cena wywoławcza:



380. MAKOWIECKI S. - Kwiaty ogrodowe. Podręcznik hodowli roślin ozdobnych...[1936]
MAKOWIECKI Stefan - Kwiaty ogrodowe. Podręcznik hodowli roślin ozdobnych zielnych: rocznych,
dwuletnich i bylin, przydatnych do hodowli w naszych ogrodach, bez pomocy szklarni. Notaty
miłośnika ogrodnictwa na podstawie własnej prawie 60-letniej praktyki. Wyd. II uzup. z 491
rycinami. Lwów-Warszawa [przedm. 1936]. Księg. Polska B. Połonieckiego. 8, s. VIII, 467, [5]. opr.
oryg. pł. zdob.  Stan bardzo dobry. Podpis własn.

PLN160Cena wywoławcza:
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381. MAKOWIECKI Stefan - Walka z chwastami w ogrodzie. (Z 10 rycinami). Warszawa 1935. Stow.
Pracowników Księgarskich....

MAKOWIECKI Stefan - Walka z chwastami w ogrodzie. (Z 10 rycinami). Warszawa 1935. Stow.
Pracowników Księgarskich. 16d, s. 52, [4]. brosz. Ogrodnictwo dla Wszystkich.  Załamanie górnej
krawędzi przedniej okł., poza tym stan dobry. Autor przedstawił się jako "dyrektor ogrodów XX.
Lubomirskich". Okładka M. Hanewiaka.

PLN64Cena wywoławcza:

382. MAŁYSZCZYCKI Stanisław - Podręcznik przemysłu młynarskiego. Kraków 1922. Księg. S. A.
Krzyżanowskiego. 8, s. [8],...

MAŁYSZCZYCKI Stanisław - Podręcznik przemysłu młynarskiego. Kraków 1922. Księg. S. A.
Krzyżanowskiego. 8, s. [8], 120, tabl. rozkł. 2. brosz.  Grzbiet pożółkły, stan bardzo dobry. Piecz.
własn.

PLN140Cena wywoławcza:

383. NEHRING Edward - Jak racjonalnie nawozić ziemię w ogrodzie. Z 10 ryc. w tekście. Warszawa
1935....

NEHRING Edward - Jak racjonalnie nawozić ziemię w ogrodzie. Z 10 ryc. w tekście. Warszawa 1935.
Stow. Pracowników Księgarskich. 16d, s. 62, [2]. brosz. Ogrodnictwo dla Wszystkich.  Nieznaczny
ślad wilgoci w grzbiecie, poza tym stan bardzo dobry. Wytarty podpis własn. na stronie przedtyt.
Okładka B. Majewskiego.

PLN64Cena wywoławcza:

384. NEHRING Edward - Ogródek i pasieka przy szkole powszechnej i rolniczej. Warszawa 1929. Stow....
NEHRING Edward - Ogródek i pasieka przy szkole powszechnej i rolniczej. Warszawa 1929. Stow.
Pracowników Księgarskich. 16d, s. 32. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

385. REWIEŃSKI Stanisław - Teka oszczędnych wskazówek, zawierająca pranie bielizny i wszelkich
materyj, bielenie płótna i inn...

REWIEŃSKI Stanisław - Teka oszczędnych wskazówek, zawierająca pranie bielizny i wszelkich
materyj, bielenie płótna i innych przedmiotów, czyszczenie najróżniejszych rzeczy, wywabianie plam,
farbiarstwo i farbowanie, pokosty i lakiery, atrament, tusz, szuwaks, smarowidło, kity, kleje, sto
różnych sposobów używanych w gospodarstwie domowym, porządki domowe, napojów różnych
przyrządzanie, kosmetyki i pachnidła, tępienie szkodliwych zwierząt i owadów, przepisy hygieniczne
i lecznicze dla ludzi i zwierząt. Z najlepszych źródeł opartych na nauce i doświadczeniu, zebrał i w
porządek ułożył ... Warszawa 1887. M. Orgelbrand. 16d, s. [2], 333. opr. późn. ppł.  Otarcia krawędzi
okł., poza tym stan dobry. Ekslibris i piecz. Prota Karniewskiego, ślepo tłoczony herb Dąbrowa na
przedniej wyklejce. Nieczęste.

PLN240Cena wywoławcza:

386. SZELIGA-ŁYSZKIEWICZ S[tefan] - O pokryciach dachowych w praktyce. Lwów 1892. Lwowska
Fabryka Asfaltu i Ulepszonych Ognio...

SZELIGA-ŁYSZKIEWICZ S[tefan] - O pokryciach dachowych w praktyce. Lwów 1892. Lwowska
Fabryka Asfaltu i Ulepszonych Ogniotrwałych Tektur do Krycia Dachów. 8, s. 44. brosz. 
Zabrudzenia przedniej okł., wewnątrz stan dobry. Ilustracje w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:



387. SZRAJBER Karol - Nowoczesne piece mieszkaniowe. Podręcznik dla budujących. Z przedmową
Wacława Żenczykowskiego. Warszawa...

SZRAJBER Karol - Nowoczesne piece mieszkaniowe. Podręcznik dla budujących. Z przedmową
Wacława Żenczykowskiego. Warszawa 1938. Firma "Piece Szrajbera". 8, s. [12], 265, X, [1]. brosz. 
Blok lekko wygięty, poza tym stan bardzo dobry. Data wydania uwidoczniona na przedniej okł.

PLN180Cena wywoławcza:
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388. TYTOŃ, jego uprawa i wyrób. Wyd. III. Łódź-Katowice 1926. L. Fiszer. 16d, s. 104. brosz. Bibljot....
TYTOŃ, jego uprawa i wyrób. Wyd. III. Łódź-Katowice 1926. L. Fiszer. 16d, s. 104. brosz. Bibljot.
Techniczno-Naukowa Fiszera, nr 9.  Wyraźne otarcia okł., załamania narożników części kart. Podpis
własn.

PLN48Cena wywoławcza:

389. WOJCIESZEK Anna - Jak przerabiać owoce bez cukru. Wyd. II. Warszawa 1940. Gebethner i Wolff.
16d, s. 79, [1]....

WOJCIESZEK Anna - Jak przerabiać owoce bez cukru. Wyd. II. Warszawa 1940. Gebethner i Wolff.
16d, s. 79, [1]. brosz.  Góra 533. Okładki zabrudzone, poza tym stan dobry. Domowe przetwórstwo
owocowe w trudnych realiach okupacyjnych.

PLN48Cena wywoławcza:

390. BRUNNGRABER Rudolf - Radium Powieść o pierwiastku. Tłum. z niemieckiego E. Naganowski.
Poznań [1938]. Wyd. S. Dippla....

BRUNNGRABER Rudolf - Radium Powieść o pierwiastku. Tłum. z niemieckiego E. Naganowski.
Poznań [1938]. Wyd. S. Dippla. 8, s. 324, [6]. brosz.  Okł. nieco otarte, brak obw. Podpis własn.
Jedyne wydanie.

PLN60Cena wywoławcza:

391. CUHAJ George - Standard Price Guide to U.S. Scouting Collectibles. Second edition. Iola, WI 2001....
CUHAJ George - Standard Price Guide to U.S. Scouting Collectibles. Second edition. Iola, WI 2001.
Krause Publications. 4, s. 398, [2]. brosz.  Stan dobry. Obszerny, bogato ilustrowany cennik
amerykańskich przedmiotów kolekcjonerskich związanych ze skautingiem.

PLN64Cena wywoławcza:

392. CZERWIAKOWSKI Rafał Józef - Chirurgia praktyczna. Opracował i wstępem opatrzył Eugeniusz
Grzelak. Warszawa 1969....

CZERWIAKOWSKI Rafał Józef - Chirurgia praktyczna. Opracował i wstępem opatrzył Eugeniusz
Grzelak. Warszawa 1969. Wyd. MON. 8, s. 493, [3], tabl. 1. opr. oryg. ppł., obw.  Niewielkie otarcia
obw, stan dobry (mimo że na tylnej stronie obw. widnieje piecz. "Egzemplarz uszkodzony"). Wydanie
pierwszego polskiego podręcznika chirurgii pozostającego w rękopisie od ok. 1805. Ilustracje w
tekście.

PLN60Cena wywoławcza:

393. DYAKOWSKI B[ohdan] - Nasz las i jego mieszkańcy. Z licznemi rys. F. Jabłczyńskiego i in....
DYAKOWSKI B[ohdan] - Nasz las i jego mieszkańcy. Z licznemi rys. F. Jabłczyńskiego i in. Wyd. III
rozszerzone i uzupełnione. Warszawa 1919. Wyd. M. Arcta. 8, s. 278, [1]. opr. ppł. z epoki, okł.
naklejona na oprawę.  Otarcia okł., niewielkie zaplamienia i miejscowe zażółcenia kart. Piecz.
księgarska. Zaw. m. in.: Las w zimie, Jemioła, Upierzeni budowniczowie, Troski rodzicielskie ptaków,
Pożeracze drewna, Szlachetna zwierzyna, Grzybobranie, Król puszczy, Odlot za morze, Człowiek w
lesie.

PLN64Cena wywoławcza:



394. LAMPERT Kurt - Atlas państwa zwierzęcego. 819 wielobarwnych ryc. na 96 tabl., 316 stron tekstu
ze 162 drzeworytami. Opra...

LAMPERT Kurt - Atlas państwa zwierzęcego. 819 wielobarwnych ryc. na 96 tabl., 316 stron tekstu
ze 162 drzeworytami. Oprac. B.Dyakowski. Cz.1-3. Warszawa [ca 1925-1926]. Wyd. M. Arcta. 8, s.
[10], II, [7]-82, V, [1], tabl. 32; 86, VI, [1], tabl. 32; [6], 128, [2], tabl. 32. razem opr. wsp. pł.  Pierwsze
karty (zbiorcza karta tyt. i spis treści całości) z podklejonymi ubytkami, jedna karta przestawiona
przez introligatora, brak zbiorczej karty przedtyt., podklejone marginesy wielu dalszych kart,
naddarcia narożników kilku tablic. W cz. 3 tablice drukowane dwustronnie (32 tabl. na 16 kartach).
Cz. 1: Zwierzęta ssące, cz. 2: Ptaki, cz. 3: Gady, płazy, ryby i zwierzęta bezkręgowe. Cz. 1-2 - wyd.II.

PLN240Cena wywoławcza:
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395. MICHAŁEK A. - Pływanie. 1938. Okładka Atelier Girs-Barcz.
MICHAŁEK Antoni - Pływanie. Podręcznik metodyczny dla nauczycieli wychowania fizycznego oraz
instruktorów pływania. Warszawa 1938. Główna Księgarnia Wojskowa. 16d, s. [4], 287, [1]. brosz. 
Niewielkie zaplamienia tylnej okł., skrajne strony częściowo pożółkłe, poza tym stan bardzo dobry.
Okładka Atelier Girs-Barcz.

PLN80Cena wywoławcza:

396. Zawody Narciarskie F.I.S. X Mistrzostwa Polski. 5-10 II 1929
MIĘDZYNARODOWE Zawody Narciarskie F.I.S. X Mistrzostwa Polski. 5-10 II 1929. Program.
Warszawa 1929. Polski Związek Narciarski. 8, s. 21, [3]. brosz.  Okł. lekko otarte, ślady zawilgocenia,
zaplamienie narożnika jednej strony. Tytuł okładkowy "Federation Internationale de Ski. Polski
Związek Narciarski. Program. Zakopane 5-10 II 1929". Na okładce kompozycja
(niesygnowana) Stefana Osieckiego i Jerzego Skolimowskiego.

PLN80Cena wywoławcza:

397. MILEWSKI K. - Ogólny rys encyklopedyi DLA PŁCI ŻEŃSKIEJ. t. 1-2. 1840.
MILEWSKI Karol - Ogólny rys encyklopedyi czyli główne wyobrażenie o umiejętnościach, naukach,
sztukach pięknych, kunsztach, rzemiosłach, odkryciach i wynalazkach; dla użytku płci żeńskiej. T.
1-2. Warszawa 1840. A. E. Glücksberg. 16d, s. [4], X, 353, [3]; [4], 343, [5]. razem opr. wsp ppł.  Brak
karty przedtyt. t. 1, podklejony ubytek karty przedtyt. t. 2, miejscami zaplamienia i zabrązowienia
papieru, widoczne zwłaszcza na końcu woluminu. W t. 1 strony 345-353 i errata we wsp. kopii na
starym papierze. Podpisy własn. Praca dedykowana w druku hr. Paskiewicz Erywańskiej, żonie
carskiego namiestnika Królestwa Polskiego. Zaw. m. in.: Umiejętności filozoficzne, Umiejętności
matematyczne, Chimia, Historya naturalna, Umiejętności gospodarskie, Umiejętności lekarskie czyli
medyczne, Wymowa, Rodzaje pisania w mowie niewiązanej czyli prozie, Poezya, Bajka, Opera,
Historya, Malarstwo, Rzeźbiarstwo, Budownictwo czyli architektura, Muzyka, Taniec, Kunszt pisania,
Drukarstwo, Rycie na kamieniu czyli litografia, Rzemiosła mające na celu urządzenie zewnątrz i
wewnątrz naszych mieszkań, Odkrycia i wynalazki dogadzające naszym nałogowym zwyczajom,
Odkrycia i wynalazki dogadzające namiętności strojenia się.

PLN420Cena wywoławcza:

398. RZĄŚNICKI Adolf - Nowoczesna encyklopedia zdrowia. Pod red. ... T. 1-4. Warszawa [cop.
1937-1939]. Wyd. "Minerwa". 8,...

RZĄŚNICKI Adolf - Nowoczesna encyklopedia zdrowia. Pod red. ... T. 1-4. Warszawa [cop.
1937-1939]. Wyd. "Minerwa". 8, s. 400, tabl. 8; 397, [3], tabl. 9; 395, [4], tabl. 8; 403, tabl. 4. opr.
oryg. pł. złoc.  Okładki nieco otarte i zakurzone, wyklejki lekko zażółcone, niewielkie zaplamienia.
Popularne przedwojenne kompendium wiedzy medycznej. Ilustracje w tekście i na tablicach.

PLN240Cena wywoławcza:

399. SURÉN Hans - Człowiek i słońce. Słowo wstępne gen. Lucjana Żeligowskiego. Sto ilustracyj w
tekście....

SURÉN Hans - Człowiek i słońce. Słowo wstępne gen. Lucjana Żeligowskiego. Sto ilustracyj w
tekście. Wyd. II uzupełnione artykułem W. Sidorowicza. Wilno 1937. Wyd. "Orloga". 8, s. VIII, 155,
[5], tabl. 6. brosz.  Okł. nieco otarte, tylna okł. nieco zabrudzona, brak karty przedtyt. Przekład W.
Laudyna. Okładka i rysunki w tekście Gracjana Achrem-Achremowicza. Pochwała ćwiczeń
fizycznych na świeżym powietrzu.

PLN80Cena wywoławcza:



400. ZALESKI A[leksander], SEMADENI T[adeusz] - Pływanie. Podręcznik techniki, statut, regulamin i
przepisy Polskiego Związku...

ZALESKI A[leksander], SEMADENI T[adeusz] - Pływanie. Podręcznik techniki, statut, regulamin i
przepisy Polskiego Związku Pływackiego. Wyd. oficjalne, obowiązujące towarzystwa i kluby
sportowe należące do Polskiego Związku Pływackiego. Lwów-Warszawa-Kraków 1928. Ossolineum.
16d, s. VI, 474, [1], tabl. rozkł. 1. brosz. Bibljot. Wychowania Fizycznego i Sportu, nr 10.  Niewielki
ubytek krawędzi tylnej okł., poza tym stan bardzo dobry. Na tablicy plany i przekroje "wzorowej
pływalni na 50 m".

PLN80Cena wywoławcza:
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